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第１章　調査の概要

 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人
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１．調査の目的

２．調査項目

(１)　生活やまちづくりについて

(２)　防犯・防災について

(３)　健康について

(４)　福祉について

(５)　環境について

(６)　生涯学習や芸術文化について

(７)　市役所の仕事について

(８)　回答者自身について

(９)　意見・提言（自由記述）

３．調査設計

(１)　調査地域　　花巻市全域

(２)　調査対象　　平成２７年４月１日現在で満１５歳以上の市民

(３)　対象者数　　２，３００人（継続協力者1,198人＋新規抽出分1,102人）

(４)　抽出方法　　住民基本台帳からの無作為抽出

(５)　調査方法　　メール便による調査票配布・郵送による回答用紙回収

(６)　調査期間　　平成２７年５月８日（金）～５月２５日（月）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（注：H27年6月4日（木）到着分まで集計）

４．回収結果

(１)　回収数　　１，１３５人　（継続679人、 新規456人）　

(２)　回収率　　４９．３％（継続56.7％、新規41.4％）

５．集計方法

(１)　集計にあたっては、小数点第２位を四捨五入した。このため、各数値の合計

　　が100％にならない場合がある。

(２)　無回答も選択肢の１つと捉え、無回答も含め比率を算出している。

(３)　回答の百分比（％）は、「回答者数」を基数として算出した。したがって、

　　複数回答の比率合計は100％を超えるものがある。

　花巻市まちづくり総合計画に掲げる施策ごとの成果指標の現状値を把握し、目標
値を設定するための資料を作成すると共に市政への市民参画を促進することを目的
に実施する。

 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出して調
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６．標本誤差について

標本誤差　＝　1.96×

Ｎ：母集団数（本調査では、花巻市の15歳以上人口となる。）

Ｐ：回答の比率

ｎ：設問の有効回答者数

下の表は、上の式に n とＰの値を代入して標本誤差を求めた早見表である。

※表の見方
　例えば、設問に1,000人が回答し、５０％が「満足」と回答した場合、±3.10％
が誤差の範囲となり、「満足」している人の真の値は、95％の確率で46.9％～
53.1％の間にある、ということになる。

として算出している。

今回の調査は、全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査である。標本
調査では、調査対象を無作為に抽出して調査するので、母集団の値と一致せず、何
らかの差が生じる。この差を「標本誤差」と言い、その誤差は数学的に計算するこ
とが可能であり、その式は、次のとおりである。

1.96：信頼度95％の時の信頼度係数。世論調査では、信頼度95％の水準を求めるの
が一般的とされている。

＝ 0.99であるので、

なお、平成22年国勢調査によると、花巻市の15歳以上人口であるＮは、88,500人で
あり、ｎが、1,135人の場合

1
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1,135 ± 1.75% ± 2.33% ± 2.67% ± 2.85% ± 2.91%

1,000 ± 1.86% ± 2.48% ± 2.84% ± 3.04% ± 3.10%

800 ± 2.08% ± 2.77% ± 3.18% ± 3.39% ± 3.46%

500 ± 2.63% ± 3.51% ± 4.02% ± 4.29% ± 4.38%

60％または 
50％程度 

10％程度 20％程度 30％程度 40％程度 

90％または 80％または 70％または 

3



第２章　調査回答者の属性

 新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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【性別】

回答数 構成比
533 47.0%
590 52.0%
12 1.1%

1,135 100.0%

【年齢】

回答数 構成比
14 1.2%
56 4.9%
91 8.0%
177 15.6%
221 19.5%
149 13.1%

６５～６９歳 202 17.8%
213 18.8%
12 1.1%

1,135 100.0%

 

【家族】

回答数 構成比 回答率
104 8.5% 9.2%
134 11.0% 11.8%
87 7.1% 7.7%

795 65.2% 70.0%

100 8.2% 8.8%
1,220 100.0% 107.5%

※複数回答

無回答
　計

　計
無回答
７０歳以上

６０～６４歳

４０～４９歳
３０～３９歳
２０～２９歳

男性

５０～５９歳

　計
無回答
女性

１５～１９歳

就学前の子どもがいる
小学生の子どもがいる
中学生の子どもがいる
中学生以下の子どもは
いない

就学前の子

どもがいる 

8.5% 小学生の子

どもがいる 

11.0% 

中学生の子

どもがいる 

7.1% 

中学生以下

の子どもは

いない 65.2% 

無回答 8.2% 

男性 47.0% 女性 52.0% 

無回答 1.1% 

１５～１９歳 

1.2% ２０～２９歳 

4.9% 
３０～３９

歳 8.0% 

４０～４９歳 

15.6% 

５０～５９歳 

19.5% ６０～６４歳 

13.1% 

６５～６９歳 

17.8% 

７０歳以上 

18.8% 

無回答 1.1% 
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【職業】

回答数 構成比
89 7.8%
81 7.1%
263 23.2%
88 7.8%
158 13.9%
20 1.8%

155 13.7%

174 15.3%

その他 69 6.1%
38 3.3%

1,135 100.0%

【通勤・通学先】

回答数 構成比
432 38.1%
44 3.9%
8 0.7%

16 1.4%
88 7.8%
8 0.7%

18 1.6%
3 0.3%

26 2.3%
6 0.5%

397 35.0%
89 7.8%

1,135 100.0%

【居住地域】

回答数 構成比 回答数 構成比
53 4.7% 14 1.2%
122 10.7% 48 4.2%
60 5.3% 10 0.9%
67 5.9% 12 1.1%
108 9.5% 36 3.2%
90 7.9% 23 2.0%
84 7.4% 28 2.5%
87 7.7% 17 1.5%
55 4.8% 29 2.6%
35 3.1% 16 1.4%
37 3.3% 10 0.9%
19 1.7% 22 1.9%
13 1.1% 田瀬 9 0.8%
6 0.5% 25 2.2%

　 　 1,135 100.0%

市内
盛岡市
矢巾町
紫波町
北上市
金ケ崎町

　
外川目

花西
花巻中央

通勤・通学していない
無回答

無職（学生・家事を除
く）

花北
松園

奥州市
遠野市

　計

その他県内
県外

家事（家事・育児・介
護などだけに従事）

公務員、団体職員等

学生

無回答
　計

パート、アルバイト

農林漁業
自営業
会社員

花南
湯口
湯本
矢沢
宮野目
太田
笹間
大迫

八幡
八重畑
新堀
小山田
土沢
成島

亀ケ森
好地
大瀬川
八日市

浮田
谷内

無回答
　計

内川目

市内 38.1% 

盛岡市 3.9% 

矢巾町 0.7% 

紫波町 1.4% 

北上市  

7.6% 

金ケ崎町 

0.7% 

奥州市 1.6% 
遠野市 0.3% 

その他県内 

2.3% 

県外 0.5% 

通勤・通学

していない 

 34.7% 

無回答 7.8% 

農林漁業 

7.8% 
自営業 

7.1% 

会社員 

23.2% 

公務員、団

体職員等 

7.8% 

パート、アル

バイト 13.5% 

学生 1.8% 

家事 

11.3% 

無職 

 16.9% 

その他 

6.1% 

無回答 3.3% 
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【出身地】

回答数 構成比

448 39.5%

283 24.9%

274 24.1%

114 10.0%
16 1.4%

1,135 100.0%
無回答
　計

県内の他市町村の出身
である
県外の出身である

花巻市で生まれたが、
一度市外に転出し、再
び花巻市に戻ってきた

生まれてからずっと花
巻市に住んでいる

生まれてか

らずっと花巻

市に住んで

いる 39.5% 

花巻市で生

まれたが、

一度市外に

転出し、再び

花巻市に

戻ってきた 

24.9% 

県内の他市

町村の出身

である 24.1% 

県外の出身

である 10.0% 

無回答 1.4% 
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第３章　単純集計結果

 新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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　【Ａ】生活やまちづくりについて

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 287 25.3% 23.6%
(2) 422 37.2% 34.8%
(3) 195 17.2% 20.3%
(4) 118 10.4% 10.9%
(5) 77 6.8% 7.3%

36 3.2% 3.1%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 571 50.3% 44.0%
(2) 342 30.1% 31.9%
(3) 44 3.9% 6.2%
(4) 36 3.2% 4.1%
(5) 92 8.1% 10.0%

50 4.4% 3.9%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 463 40.8% 37.7%
(2) 309 27.2% 27.0%
(3) 103 9.1% 10.7%
(4) 74 6.5% 8.4%
(5) 132 11.6% 11.8%

54 4.8% 4.4%
1,135 100.0% 100.0%

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。①道路

満足
62.5% 58.4%

どちらかというと満足

　計

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。②上水道

満足
80.4% 75.8%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
27.6% 31.2%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。③下水道

満足
68.0% 64.7%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
7.0% 10.3%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

どちらかというと不満
15.6% 19.1%

不満
どちらともいえない
無回答

(1)  25.3% (2)  37.2% (3)  17.2% (4)  10.4% (5)  6.8% 
無回答 

3.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  50.3% (2)  30.1% 
(3) 

 3.9% 

(4)  

3.2% 
(5)  8.1% 

無回答  

4.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  40.8% (2)  27.2% (3)  9.1% (4)  6.5% (5)  11.6% 
無回答  

4.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 123 10.8% 12.4%
(2) 221 19.5% 19.3%
(3) 186 16.4% 18.3%
(4) 209 18.4% 18.7%
(5) 347 30.6% 26.4%

49 4.3% 5.0%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 143 12.6% 13.2%
(2) 309 27.2% 25.7%
(3) 141 12.4% 13.1%
(4) 101 8.9% 10.8%
(5) 386 34.0% 32.4%

55 4.8% 4.7%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 515 45.4% 50.4%
(2) 291 25.6% 21.2%
(3) 130 11.5% 13.8%
(4) 141 12.4% 10.1%
(5) 45 4.0% 3.4%

13 1.1% 1.2%
1,135 100.0% 100.0%

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。④公共バス（民間路線バス、ふくろう号、デマンドタクシー等）

満足
30.3% 31.6%

どちらかというと満足

　計

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。⑤情報通信環境

満足
39.8% 38.9%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
34.8% 37.0%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

A-2  《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。

利用できる
71.0% 71.5%

どちらかというと利用できる

どちらかというと不満
21.3% 23.9%

不満
わからない
無回答

　計

どちらかというと利用できない
23.9% 23.9%

利用できない
どちらともいえない
無回答

(1)  45.4% (2) 25.6% (3) 11.5% (4) 12.4% 

(5) 4.0% 

無回答 

1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  10.8% (2)  19.5% (3)  16.4% (4)  18.4% (5)  30.6% 
無回答  

5.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 12.6% (2) 27.2% (3) 12.4% (4)8.9% (5)34.0% 
無回答 

4.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 1012 89.2% 87.9%
(2) 22 1.9% 2.9%
(3) 矢巾町 2 0.2% 0.1%
(4) 紫波町 10 0.9% 0.9%
(5) 北上市 71 6.3% 6.7%
(6) 遠野市 0 0.0% 0.2%
(7) その他県内 6 0.5% 0.4%
(8) 県外 2 0.2% 0.2%

10 0.9% 0.8%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 218 19.2% 19.1%
(2) 422 37.2% 35.3%
(3) 277 24.4% 23.5%
(4) 115 10.1% 12.0%
(5) 94 8.3% 9.3%

9 0.8% 0.7%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) いつも利用している 349 30.7% 28.6%
(2) たまに利用している 252 22.2% 22.7%
(3) 利用していない（利用できない場合を含む） 523 46.1% 47.8%

無回答 11 1.0% 0.9%
　計 1,135 100.0% 100.0%

A-3  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。

市内
盛岡市

無回答

どちらかというと不満
34.5%

不満
どちらともいえない
無回答
　計

　計

A-4  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中から当てはまるも
のを１つだけ選んでください。

満足
56.4%

どちらかというと満足
54.4%

35.6%

A-5  《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

53.0% 51.3%

(1) 30.7% (2) 22.2% (3) 46.1% 
無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 89.2% (2) 1.9% 

(3)0.2% 

(4)  

0.9% 
(5) 6.3% 

(6)0.0% 

(7)0.5% 

(8) 0.2% 

無回答 

0.9% 

82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

(1) 19.2% (2) 37.2% (3) 24.4% (4) 10.1% (5) 8.3% 
無回答 

0.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 372 32.8% 30.4%
(2) 421 37.1% 37.3%
(3) 122 10.7% 10.2%
(4) 73 6.4% 8.0%
(5) 137 12.1% 13.3%

10 0.9% 0.7%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 232 8.9% 20.4% 17.7%

(2) 790 30.4% 69.6% 68.7%

(3) 580 22.3% 51.1% 50.0%

(4) 237 9.1% 20.9% 17.5%

(5) 156 6.0% 13.7% 13.3%
(6) 地域内ボランティア活動 209 8.0% 18.4% 17.9%
(7) 101 3.9% 8.9% 9.7%
(8) 84 3.2% 7.4% 7.7%
(9) 16 0.6% 1.4% 2.4%
(10) 184 7.1% 16.2% 17.8%

13 0.5% 1.1% 1.0%
2,602 100.0% 229.3% 223.6%

｢9.その他｣の内容

どちらかというと持っている
どちらかというと持っていない
持っていない
どちらともいえない
無回答
　計

A-6  《景観》あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを1
つだけ選んでください。

持っている

A-7  《地域づくり》あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあて
はまるものをいくつでも選んでください。

資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなどの
環境活動

子ども会やＰＴＡ活動

地域のお祭りやイベントへの参加

交通安全・消防団・防犯活動

高齢者団体活動

学習活動
伝統文化保存活動
その他
参加していない

草刈、商店街活動、近所の高齢者とのお話、食生活改善伝達、商工会青年部、食育・美育活動、スポ少活動、女性部活
動、体育活動への参加、地域情報誌づくり、朝の子供の見守り隊、運動会、公民館活動。

無回答
　計

(1) 32.8% (2) 37.1% (3) 10.7% (4) 6.4% (5) 12.1% 
無回答 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(2) 30.4% (6) 8.0% (4) 9.1% (1) 8.9% (3) 22.3% (10) 7.1% 
(5)  

6.0% 

(7)  

3.9% 

(8) 3.2% 

(9) 0.6% 

無回答 

0.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 
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回答数 構成比
(1) 137 12.1%
(2) 481 42.4%
(3) 505 44.5%

12 1.1%
1135 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 8 0.7% 0.9%
(2) 23 2.0% 1.4%
(3) 45 4.0% 4.3%
(4) 170 15.0% 16.3%
(5) 184 16.2% 17.9%
(6) 692 61.0% 58.1%

13 1.1% 1.0%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 81 7.1% 8.2%
(2) 260 22.9% 22.2%
(3) 298 26.3% 24.6%
(4) 220 19.4% 20.1%
(5) 256 22.6% 23.4%

20 1.8% 1.5%
1,135 100.0% 100.0%

そう思う

どちらともいえない
無回答
　計

30.0%
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

45.6%
そう思わない

よく知っている

A-9 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次
の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

毎日
週に１度程度
月に１度程度

A-8  《地域づくり》あなたは、コミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選ん
でください

ある程度知っている
知らない
無回答
　計

年に数回
参加したことはないが、活動したいと思う
ない
無回答
　計

A-10  《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加している
と思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

30.4%

44.7%

(1) 8.2% (2) 22.2% (3) 24.6% (4) 20.1% (5) 23.4% 
無回答 

1.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 0.9% 

(2) 1.4% 

(3)  

4.3% 
(4)  15.0% （5）17.9% (6) 58.1% 

無回答 

 1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今年度からの 

新規項目 

(1) 12.1% (2) 42.4% (3) 44.5% 
無回答  

1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 225 19.8% 19.7%
(2) 895 78.9% 79.4%

15 1.3% 0.9%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 555 48.9% 52.1%
(2) 380 33.5% 28.9%
(3) 186 16.4% 17.7%

14 1.2% 1.3%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 132 11.6% 11.9%
(2) 365 32.2% 33.8%
(3) 292 25.7% 24.4%
(4) 162 14.3% 13.8%
(5) 167 14.7% 15.0%

17 1.5% 1.0%
1,135 100.0% 100.0%

ない
無回答
　計

A-12  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。

知っているし、言葉の意味も理解している

A-11  《青少年健全育成》あなたは、この１年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクー
ルガード等）にかかわったことがありますか？

ある

そう思う
43.8%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

40.0%
そう思わない

言葉は知っているが、意味はわからない
知らない
無回答
　計

A-13  《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域などあなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

45.7%

38.2%

わからない
無回答
　計

(1) 19.7% (2) 79.4% 
無回答 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 48.9% (2) 33.5% (3)  16.4% 
無回答 

1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  11.6% (2)  32.2% (3)  25.7% (4)  14.3% (5)  14.7% 
無回答 

1.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 110 9.7% 11.3%
(2) 419 36.9% 36.1%
(3) 170 15.0% 12.0%
(4) 99 8.7% 11.4%
(5) 151 13.3% 12.0%
(6) 172 15.2% 16.4%

14 1.2% 0.8%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 74 6.5% 6.8%
(2) 205 18.1% 18.2%
(3) 168 14.8% 13.6%
(4) 100 8.8% 11.4%
(5) 98 8.6% 9.8%

490 43.2% 40.2%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) そう思う 311 27.4% 29.3%
(2) どちらかというとそう思う 464 40.9% 39.3%
(3) どちらかというとそう思わない 124 10.9% 9.7%
(4) そう思わない 85 7.5% 9.0%
(5) どちらともいえない 136 12.0% 11.6%

無回答 15 1.3% 1.1%
　計 1,135 100.0% 100.0%

どちらかというとそう思わない
23.7% 23.4%

そう思わない
どちらともいえない

無回答
子どもがいないのでわからない

A-14  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。

そう思う
46.6% 47.4%

どちらかというとそう思う

どちらかというと不満
23.6% 25.0%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

A-15  《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と
生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

満足
24.6% 24.9%

どちらかというと満足

　計

A-16  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

68.3% 68.6%

18.4% 18.7%

(1)  27.4% (2)  40.9% (3)  10.9% (4)  7.5% (5)  12.0% 
無回答 

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  9.7% (2)  36.9% (3)  15.0% (4)  8.7% (5)  13.3% (6) 16.4% 
無回答 

1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  6.5% (2)  18.1% (3)  14.8% (4)  8.8% (5)  8.6% 無回答 43.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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　【Ｂ】防犯・防災について

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 924 50.9% 81.4% 80.9%

(2) 107 5.9% 9.4% 8.1%

(3) 23 1.3% 2.0% 2.1%

(4) 616 33.9% 54.3% 52.5%

(5) 135 7.4% 11.9% 12.4%
11 0.6% 1.0% 0.7%

1,816 100.0% 160.0% 156.6%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 12 1.1% 1.0%
(2) 67 5.9% 5.7%
(3) 1,046 92.2% 92.2%

10 0.9% 1.0%
1,135 100.0% 100.0%

回答数 構成比 構成比
(1) 158 13.9% 11.8%
(2) 452 39.8% 35.2%
(3) 154 13.6% 16.4%
(4) 105 9.3% 10.7%

(5) 256 22.6% 25.0%

10 0.9% 0.9%
1,135 100.0% 100.0%

Ｂ-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでくだ
さい。

出かけるときには必ず戸締まりをする
出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにして
いる
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにして
いる
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

被害にあいそうになった
ない
無回答
　計

Ｂ-3  《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思い
ますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

特に意識していない
無回答
　計

Ｂ-2  《消費者トラブル》あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、あるいは
あいそうになったことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

被害にあった

どちらともいえない

無回答
　計

そう思う
53.7% 47.0%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

22.8% 27.1%
そう思わない

(1)  50.9% (4)  33.5% (5)  7.9% 
(2)  

5.2% 

(3)  1.4% 

無回答 

0.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 

(1)  1.1% 

(2)  

5.9% 
(3)  92.2% 

無回答 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  13.9% (2)  39.8% (3)  13.6% (4)  9.3% (5)  22.6% 
無回答 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 863 76.0% 68.8%
(2) 259 22.8% 30.3%

13 1.1% 0.9%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 458 40.4% 34.5%
(2) 664 58.5% 63.7%

13 1.1% 1.7%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 95 8.4% 7.6%
(2) 313 27.6% 20.9%
(3) 247 21.8% 25.2%
(4) 241 21.2% 22.0%
(5) 224 19.7% 22.9%

15 1.3% 1.3%
1,135 100.0% 100.0%

Ｂ-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

知っている

無回答
　計

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いま
すか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
35.9% 28.6%

どちらかというとそう思う

知らない
無回答
　計

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

準備している
準備していない

　計

どちらかというとそう思わない
43.0% 47.2%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

(1)  76.0% (2)  22.8% 
無回答 

1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  8.4% (2)  27.6% (3)  21.8% (4)  21.2% (5)  19.7% 
無回答 

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  40.4% (2)  58.5% 
無回答 

1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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　【Ｃ】健康について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 223 19.6% 20.4%
(2) 466 41.1% 37.9%
(3) 162 14.3% 16.3%
(4) 175 15.4% 16.0%
(5) 98 8.6% 8.7%

11 1.0% 0.8%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 783 22.0% 70.0%
(2) 350 9.8% 30.8%
(3) 348 9.8% 30.7%

(4) 602 16.9% 53.0%

(5) 571 16.0% 50.3%
(6) 334 9.4% 29.4%
(7) 466 13.1% 41.1%

(8) 89 2.5% 7.8%

(9) 11 0.3% 1.0%
12 0.3% 1.1%

3,566 100.0% 314.2%

｢9.その他｣の内容

Ｃ-1  《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
60.7% 58.3%

どちらかというとそう思う

　計

Ｃ-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあ
てはまるものをいくつでも選んでください。

定期的に健康診断などを受けている
歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている
健康増進のために意識的に運動している

どちらかというとそう思わない
29.7% 32.3%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

ラジオ体操、無理のない運動、水を一日２リットル飲む、ポジティブに考える、車を使わない、サプリメントを飲んでいる、減
塩、便利な道具をなるべく使わない、毎日の体重と食事日記をつけている、スポーツをしている。

その他
無回答
　計

食事に気をつけている

自分の血圧を知っている
早寝早起きを習慣にしている
お薬手帳を活用している
特に意識していない、健康管理について何もしていな
い

(1)  19.6% (2)  41.1% (3)  14.3% (4)  15.4% (5)  8.6% 
無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 22.0% (4) 16.9% (5) 16.0% (7) 13.1% (2) 9.8% (3) 9.8% (6) 9.4% 
(8) 

2.5% 

(9) 0.3% 

無回答 0.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 
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回答数 構成比
(1) 216 19.0%
(2) 285 25.1%
(3) 592 52.2%

42 3.7%
1135 100.0%

回答数 構成比
(1) 273 24.1%
(2) 118 10.4%
(3) 175 15.4%
(4) 295 26.0%
(5) 235 20.7%

39 3.4%
1135 100.0%

回答数 構成比
(1) 193 34.1%
(2) 250 44.2%
(3) 92 16.3%
(4) 23 4.1%
(5) 4 0.7%
(6) 1 0.2%

3 0.5%
566 100.0%

吸っている
以前は吸っていた
もともと吸わない

　計

C-3  《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるもの
を1つだけ選んでください。

C-4  《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまる
ものを1つだけ選んでください。

毎日飲む
週に4～6日
週に1～3日飲む
ほとんど飲まない
まったく飲まない
無回答
　計

無回答

無回答
　計

C-5  《お酒》前問で1～3のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、1日にどれくらいの量を飲みます
か？　換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

1合未満
1～2合未満
2～3合未満
3～4合未満
4～5合未満
5合以上

今年度からの 

新規項目 

(1)  19.0% (2)  25.1% (3)  52.2% 
無回答 

3.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今年度からの 

新規項目 

(1)  24.1% (2)  10.4% (3)  15.4% (4)  26.0% (5)  20.7% 
無回答 

3.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  34.1% (2)  44.2% (3)  16.3% 
(4)  

4.1% 

(5)  0.7% 

(6)  0.2% 

無回答 

0.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今年度からの 

新規項目 
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 130 11.5% 14.6%
(2) 189 16.7% 16.5%
(3) 202 17.8% 17.2%
(4) 59 5.2% 4.6%
(5) 77 6.8% 6.3%
(6) ほとんど行っていない 450 39.6% 39.3%

28 2.5% 1.5%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 808 71.2% 72.8%
(2) 316 27.8% 26.4%

11 1.0% 0.9%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 820 72.2% 71.0%
(2) 295 26.0% 27.9%

20 1.8% 1.1%
1,135 100.0% 100.0%

Ｃ-6  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

毎日行っている
週に３回以上行っている

もっている
もっていない
無回答
　計

Ｃ-8  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている

無回答
　計

Ｃ-7  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

もっている
もっていない
無回答
　計

(1)  11.5% (2)  16.7% (3)  17.8% 
(4)  

5.2% 

(5)  

6.8% 
(6) 39.6% 

無回答 

2.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  71.2% (2)  27.8% 
無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  72.2% (2)  26.0% 
無回答 

1.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 36 1.5% 3.2% 2.8%
(2) 31 1.3% 2.7% 3.2%
(3) 60 2.5% 5.3% 6.3%
(4) 230 9.4% 20.3% 21.2%
(5) 64 2.6% 5.6% 5.7%
(6) 38 1.6% 3.3% 3.1%
(7) 614 25.2% 54.1% 50.7%
(8) 耳鼻いんこう科 565 23.2% 49.8% 42.9%
(9) 眼科 149 6.1% 13.1% 12.7%
(10) 精神科 58 2.4% 5.1% 6.6%
(11) 循環器科 84 3.4% 7.4% 4.6%
(12) 神経内科 86 3.5% 7.6% 7.4%
(13) 歯科 13 0.5% 1.1% 0.8%
(14) 皮膚科 141 5.8% 12.4% 9.8%
(15) その他 31 1.3% 2.7% 1.7%
(16) わからない 214 8.8% 18.9% 21.2%

23 0.9% 2.0% 2.4%
2,437 100.0% 214.7% 203.1%

内科
消化器科
呼吸器科
小児科
外科

Ｃ-9  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大3つまで
選んでください。

整形外科
産婦人科

無回答
　計

(7) 25.2% (8) 23.2% (9) 9.4% (16) 8.8% 
(9) 

6.1% 

(14) 

5.8% 

(12) 

3.5% 

(11) 

3.4% 

(5) 

2.6% 

(3)  

2.5% 

(10) 2.4% 

(6) 1.6% 

(1)  1.5% 

(2)  1.3% 

(13) 0.5% 

無回答 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 
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　【Ｄ】福祉について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 170 15.0% 14.9%
(2) 453 39.9% 37.6%
(3) 188 16.6% 17.5%
(4) 144 12.7% 13.4%
(5) 169 14.9% 15.7%

11 1.0% 0.9%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 791 69.7% 69.5%
(2) 330 29.1% 29.5%

14 1.2% 1.0%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 208 18.3% 20.3%
(2) 617 54.4% 50.3%
(3) 147 13.0% 14.0%
(4) 149 13.1% 14.4%

14 1.2% 1.0%
1,135 100.0% 100.0%

そう思う
54.9% 52.6%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

29.3% 30.8%
そう思わない

Ｄ-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の
中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

ない
無回答
　計

Ｄ-3  《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けて
いると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

受けていると思う
72.7%

ある程度は受けていると思う

どちらともいえない
無回答
　計

Ｄ-2  《地域福祉》あなたは、困ったことがあったとき、身近に相談できる人や機関がありますか？

ある

70.6%

受けていないと思う
26.1%

どちらともいえない
無回答
　計

28.4%

(1)  15.0% (2)  39.9% (3)  16.6% (4)  12.7% (5)  14.9% 
無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  69.7% (2)  29.1% 
無回答 

1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  18.3% (2)  54.4% (3)  13.0% (4)  13.1% 
無回答 

1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 62 5.5% 5.9%
(2) 288 25.4% 26.0%
(3) 337 29.7% 24.2%
(4) 177 15.6% 18.5%
(5) どちらともいえない 252 22.2% 23.8%

19 1.7% 1.7%
1,135 100.0% 100.0%

　【Ｅ】環境について

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 489 22.6% 43.1% 38.2%
(2) 649 30.0% 57.2% 58.8%
(3) 152 7.0% 13.4% 11.8%
(4) 442 20.4% 38.9% 39.2%
(5) 343 15.8% 30.2% 29.7%

91 4.2% 8.0% 9.0%
2,166 100.0% 190.8% 186.8%

そう思う
30.8%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

45.3%
そう思わない

Ｄ-4  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっ
ていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

31.9%

42.7%

エネルギーの省力化・再生化が進んでいる
身の回りのごみが少なくなっている
公害が少なくなっている
無回答
　計

無回答
　計

Ｅ-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められていると感じま
すか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

身近な山や川が美しい環境に保たれている
地域の中で花による美化が進められている

(1)  

5.5% 
(2)  25.4% (3)  29.7% (4)  15.6% (5) 22.2% 

無回答 

1.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(2)  30.0% (1)  22.6% (4)  20.4% (5)  15.8% (3)  7.0% 
無回答 

4.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 
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(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 158 11.4% 13.9% 11.9%
(2) 55 4.0% 4.8% 5.4%
(3) 45 3.2% 4.0% 5.0%
(4) 42 3.0% 3.7% 4.8%
(5) 611 44.1% 53.8% 50.7%
(6) 19 1.4% 1.7% 0.9%
(7) 439 31.7% 38.7% 41.2%

16 1.2% 1.4% 2.1%
1,385 100.0% 122.0% 122.0%

｢9.その他｣の内容

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 784 21.3% 69.1% 71.6%
(2) 783 21.3% 69.0% 81.6%
(3) 663 18.1% 58.4% 68.2%

(4) 369 10.0% 32.5% 41.2%

(5) 144 3.9% 12.7% 16.3%

(6) 552 15.0% 48.6% 58.3%

(7) 325 8.8% 28.6% 35.3%

(8) その他 12 0.3% 1.1% 1.5%
41 1.1% 3.6% 2.8%

3,673 100.0% 323.6% 376.7%

｢9.その他｣の内容

Ｅ-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の
中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

ボランティアで川の土手の草刈、洗剤や油等の使い方に注意している、車をできるだけ使わないようにしている、散歩に時
のゴミ拾いや草刈、薬を使わないように心掛けている、自己農地の維持、学校まわりの清掃活動。

Ｅ-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取り組みを行っていますか？　次の中
からあてはまるものをいくつでも選んでください。

冷暖房の適切な温度設定

その他
何もおこなっていない
無回答
　計

身近な水辺空間の環境保全
野鳥や生き物が住める環境づくり
自然環境を守るための学習活動
植樹などの森林保護活動
住んでいる地域の美化活動

生ごみは畑のコンポストに捨てる、よく歩いている、太陽光発電施設の設置、ゴミの分別と資源化、ゴミを見つけると持ち帰り
自分で捨てる、エコバック、家の中の掃除に洗浄薬品をできるだけ使わないようにしている、資源回収、緑のカーテン、雨水
の利用。

無回答
　計

テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ
食事を残さず食べるなど生ごみを減らす

適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた
調理

エコマーク商品の使用
洗顔、食器あらい時等に水を流したままにし
ない
外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転
時のエコドライブ

(5) 44.1% (7) 31.7% (1)  11.4% 
(2)  

4.0% 

(3)  

3.2% 

(4)  

3.0% 

(6) 1.4% 

無回答 

1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 

(1)  21.3% (2)  21.3% (3)  18.1% (6) 15.0% (4)  10.0% (7) 8.8% 
(5) 

3.9% 

(8) 0.3% 

無回答 

1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 
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　【Ｆ】生涯学習や芸術文化について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 24 2.1% 2.0%
(2) 64 5.6% 5.7%
(3) 108 9.5% 9.4%
(4) 214 18.9% 16.9%
(5) 714 62.9% 64.9%

11 1.0% 1.0%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 25 2.2% 3.4%
(2) 58 5.1% 5.8%
(3) 55 4.8% 6.1%
(4) 111 9.8% 9.8%
(5) 871 76.7% 73.6%

15 1.3% 1.3%
　計 1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 32 2.8% 3.1%
(2) 125 11.0% 10.5%
(3) 581 51.2% 51.2%
(4) 381 33.6% 33.4%

16 1.4% 1.8%
1,135 100.0% 100.0%

Ｆ-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記念館、
博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度
取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

週に２回以上行っている
週に１回程度行っている
月に１回程度行っている

週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答

Ｆ-3  《芸術鑑賞》あなたは、この１年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文
化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答
　計

Ｆ-2  《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、
民謡、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。

週に２回以上行っている

　計

10回以上
5回～9回
1回～4回
0回
無回答

(1)  2.1% 

(2)  

5.6% 
(3)  9.5% (4)  18.9% (5)  62.9% 

無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  2.8% 

(2)  11.0% (3)  51.2% (4)  33.6% 
無回答 

1.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  2.2% 

(5)  

5.1% 

(2)  

4.8% 
(4)  9.8% (3)  76.7% 

無回答 

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 70 6.2% 6.8%
(2) 293 25.8% 27.6%
(3) 394 34.7% 32.7%
(4) 307 27.0% 26.7%
(5) 55 4.8% 4.6%

16 1.4% 1.6%
1135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 581 51.2% 50.0%
(2) 538 47.4% 49.2%

16 1.4% 0.9%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 253 22.3% 24.0%
(2) 866 76.3% 75.2%

16 1.4% 0.8%
1,135 100.0% 100.0%

Ｆ-4  《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。「毘沙門天立像」、「旧小原家住宅」、「南部杜氏の酒造用具」、「早池峰神
楽」、「石鳩岡神楽、土沢神楽」、「イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠、イギリス海岸）」「花輪堤ハナショウブ群
落」、「カズクリ自生地」、「早池峰山及び薬師岳の高山帯・植物群落」

全部知っている
6つ以上知っている
4つ以上知っている

ある
ない
無回答
　計

Ｆ-6  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、東和
ふるさと歴史資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関
する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがありますか？

2つ以上知っている
知らない
無回答
　計

Ｆ-5  《歴史散歩》あなたは、この1年間で、【Ｆ-4】にあげた花巻の文化財等の中で、実際に訪れたり見たりしたものが
ありますか？

ある
ない
無回答
　計

(1)  51.2% (2)  47.4% 
無回答 

1.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  

6.2% 
(2)  25.8% (3)  34.7% (4)  27.0% 

(5)  

4.8% 

無回答 

1.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  22.3% (2)  76.3% 
無回答 

1.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 370 32.6% 29.9%
(2) 748 65.9% 68.6%

17 1.5% 1.5%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 141 12.4% 12.2%
(2) 519 45.7% 47.4%
(3) 236 20.8% 18.6%
(4) 126 11.1% 10.3%
(5) 100 8.8% 10.5%

13 1.1% 0.9%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 248 21.9% 23.7%
(2) 461 40.6% 42.5%
(3) 132 11.6% 11.4%
(4) 76 6.7% 6.7%
(5) 203 17.9% 15.0%

15 1.3% 0.7%
1,135 100.0% 100.0%

ある
ない
無回答
　計

Ｆ-8  《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治の作品や考え方に触れる場があると思いますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｆ-7  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設(宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記
念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したこと
がありますか？

十分あると思う
58.1% 59.6%

あると思う
あまりないと思う

31.9% 29.0%
ないと思う

66.2%

無回答
　計

18.1%

どちらともいえない
無回答
　計

Ｆ-9  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。

持っている
62.5%

どちらかというと持っている
どちらかというと持っていない

18.3%
持っていない
どちらともいえない

(1)  32.6% (2)  65.9% 
無回答 

1.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  12.4% (2)  45.7% (3)  20.8% (4)  11.1% (5)  8.8% 
無回答 

1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  21.9% (2)  40.6% (3)  11.6% 
(4)  

6.7% 
(5)  17.9% 

無回答 

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 131 11.5% 13.5%
(2) 285 25.1% 25.3%
(3) 275 24.2% 前年度選択肢なし

(4) 234 20.6% 34.1%
(5) 196 17.3% 26.2%

14 1.2% 0.9%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 242 21.3% 16.2%
(2) 591 52.1% 44.5%
(3) 278 24.5% 38.0%

24 2.1% 1.3%
1135 100.0% 100.0%

　【Ｇ】市役所の仕事について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 237 20.9% 24.2%
(2) 494 43.5% 43.7%
(3) 111 9.8% 7.6%
(4) 74 6.5% 5.6%
(5) 205 18.1% 17.9%

14 1.2% 1.0%
1,135 100.0% 100.0%

そう思う
64.4%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

16.3%
そう思わない

関心がない
どちらともいえない
無回答
　計

Ｇ-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利
用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-11　《スポーツ振興》あなたは、平成28年に花巻市で第71回国民体育大会(冬季大会含む)及び第16回障害
者スポーツ大会が開催されることを知っていますか？次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

よく知っている
ある程度知っている
知らない
無回答
　計

67.8%

13.2%

73.4%

どちらともいえない
無回答
　計

どちらかというと関心がない
44.8% 34.1%

60.7%

Ｆ-10  《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。

関心がある
36.7% 38.8%

どちらかというと関心がある

(1)  11.5% (2)  25.1% (3)  24.2% (4)  20.6% (5)  17.3% 
無回答 

1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  20.9% (2)  43.5% (3)  9.8% 
(4)  

6.5% 
(5)  18.1% 

無回答 

1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 21.3% (2) 52.1% (3) 24.5% 
無回答 

2.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 102 9.0% 9.4%
(2) 453 39.9% 38.0%
(3) 206 18.1% 17.2%
(4) 99 8.7% 9.0%
(5) 259 22.8% 24.9%

16 1.4% 1.3%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 60 5.3% 5.0%
(2) 297 26.2% 23.4%
(3) 251 22.1% 21.6%
(4) 165 14.5% 18.1%
(5) 348 30.7% 30.8%

14 1.2% 1.2%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 82 7.2% 6.2%
(2) 284 25.0% 22.3%
(3) 253 22.3% 22.1%
(4) 217 19.1% 22.3%
(5) 281 24.8% 25.8%

18 1.6% 1.3%
1,135 100.0% 100.0%

Ｇ-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
48.9% 47.4%

どちらかというとそう思う

　計

Ｇ-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
31.5%

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない
26.9% 26.3%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

28.4%

Ｇ-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。

そう思う
32.2%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

41.4%
そう思わない

どちらかというとそう思わない
36.7%

そう思わない
どちらともいえない
無回答
　計

39.7%

28.5%

44.5%

どちらともいえない
無回答
　計

(1)  

5.3% 
(2)  26.2% (3)  22.1% (4)  14.5% (5)  30.7% 

無回答 

1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  9.0% (2)  39.9% (3)  18.1% (4)  8.7% (5)  22.8% 
無回答 

1.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  7.2% (2)  25.0% (3)  22.3% (4)  19.1% (5)  24.8% 
無回答 

1.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 1058 42.1% 93.2% 93.3%
(2) 195 7.8% 17.9% 14.9%
(3) 141 5.6% 12.4% 11.9%
(4) 93 3.7% 8.2% 7.6%
(5) 32 1.3% 2.8% 1.6%
(6) 520 20.7% 45.8% 42.3%
(7) 431 17.2% 38.0% 39.6%
(8) 23 0.9% 2.0% 1.9%

19 0.8% 1.7% 1.5%
2,512 100.0% 221.3% 214.6%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 167 14.7% 14.9%
(2) 527 46.4% 44.2%
(3) 154 13.6% 13.8%
(4) 86 7.6% 8.9%
(5) 186 16.4% 16.8%

15 1.3% 1.3%
1,135 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 57 5.0% 5.3%
(2) 189 16.7% 16.7%
(3) 167 14.7% 14.5%
(4) 578 50.9% 50.7%
(5) 128 11.3% 11.6%

16 1.4% 1.3%
1,135 100.0% 100.0%

市ホームページ
コミュニティFMラジオ(エフエムワン)
有線放送
防災行政無線
振興センターだより
新聞

Ｇ-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいく
つでも選んでください。

広報はなまき

どちらかというとそう思わない
21.1% 22.7%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

その他
無回答
　計

Ｇ-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあ
てはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
61.1% 59.2%

どちらかというとそう思う

　計

あまり聴いていない
65.6% 65.2%

聴いていない
エフエムワンを知らない
無回答

　計

Ｇ-7  《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ｢エフエムワン｣を聴いていますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。

よく聴いている
21.7% 22.0%

ときどき聴いている

(1)  14.7% (2)  46.4% (3)  13.6% (4)  7.6% (5)  16.4% 
無回答 

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  

5.0% 
(2)  16.7% (3)  14.7% (4)  50.9% (5)  11.3% 

無回答 

1.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  42.1% (6)  20.7% (7)  17.2% (2)  7.8% 
(3)  

5.6% 

(4)  

3.7% 

(5)  1.3% 

(8)  0.9% 

無回答 

0.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 
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第4章　意見・提言等一覧

 新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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　ご意見・ご提言

(前年度)

回答数 構成比 構成比
340 30.0% 34.0%
795 70.0% 66.0%

1,135 100.0% 100.0%

「まちづくりについて」の自由記載欄を設け、それらを次のとおり分類・整理した。
(1)13の分野に分類し、分野毎にさらに項目として分類
(2)具体的な手法等が記載されている場合は、該当する分野に計上したが、分類できない場合は、【その他のまちづくり】
に計上
(3)本アンケートに係るご意見や該当する分野がない要望等については、【その他】に計上
(4)分類中の項目が、3件以上あった場合は、その項目とその件数を記載
(5)2件以下の項目は、「その他」として分類
なお、一人が複数の内容を記入している場合があるので、回答数340件であるが、項目の合計は、474件となった。
・分野別にみると、【その他のまちづくり】が最も多く66件、次に【産業振興・雇用】62件、【行財政】が59件である。
該当する分野のない項目を【その他のまちづくり】に計上したこと、ご意見・ご提言が多種多様にわたることから、
【その他のまちづくり】が最も多い件数の多い分野となった。

件数 件数
【その他のまちづくり】 小計 66 【環境・生活安全】 42
・まちづくりへの提言 23 ・公園や憩いの場の整備 12
・多くの市民が参加したまちづくり 12 ・空き家や空き地の保全管理 8
・まちの活性化の推進 11 ・街路灯の整備 6
・自治会、コミュニティの制度改善 6 ・資源回収の方法の改善 4
・人口減少対策事業の推進 4 ・その他 12
・まちづくりに協力したい 3
・婚活事業の推進 3 【生涯学習・スポーツ】 小計 22
・少子化問題について 3 ・利用しやすい図書館の整備 7
・その他 1 ・スポーツ施設の整備 4

・生涯学習事業の充実 3
【産業振興・雇用】 小計 62 ・文化会館の施設と事業の充実 3
・雇用拡大（企業誘致、中高年対策等） 23 ・その他 5
・中心市街地・商店街の振興 17
・大型ショッピングモール等の誘致 10 【観光】 小計 21
・自動車に頼らない買い物可能な店舗 7 ・観光資源を活かした施設整備、ソフト事業 15
・農業振興 3 ・ＪＲ駅周辺の活性化 5
・その他 2 ・その他 1

【行財政】 小計 59 【子育て】 小計 19
・職員の資質向上と接客マナー教育推進 15 ・子育てに係る経済的支援 5
・市長・市への感謝・応援等 14 ・子育て支援の拡充 4
・行政情報提供の充実 8 ・保育施設・児童館の整備 4
・土日の開庁の再開 5 ・安心して働ける子育て環境を 3
・花巻市合併後の影響等 4 ・その他 3
・その他 13

【教育・文化】 小計 15
【その他】 小計 57 ・その他 15
・まちづくりアンケートの改善要望 24
・まちづくりアンケートの感想 11 【公共交通】 小計 5
・その他 22 ・バス路線拡充 3

・その他 2
【建設】 小計 52
・道路・河川等の早期整備と維持管理 31 【防災・危機管理】 小計 4
・信号機の設置、整理 5 ・その他 4
・除雪作業の改善 4
・その他 12 合計 474

【健康・福祉】 小計 50
・総合病院の整備等 9
・耳鼻科の増院 7
・高齢者が安心して暮らせる生活 6
・公共施設のバリアフリー化 5
・障がい者が安心して暮らせる生活 4
・医療費負担軽減 4
・その他 15

日ごろあなたがまちづくりについて考えていることなどがあれば、ご自由にお書きください。

記述有り
記述なし
　計
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・項目別にみると、「道路・河川等の早期整備と維持管理」が31件であり、男女の差はないが、40代以上の方の
道路整備や道路の除草等の維持管理の要望が多い。
・「まちづくりへの提言」23件と「多くの市民が参加したまちづくり」12件を合計した「まちづくり」は35件
あり、まちづくりへの関心は高い。また、「まちづくりへの提言」は、他の分野に計上されない意見や抽象的
な意見を計上し、具体的なまちづくりの方法（観光やスポーツ振興によるまちづくり等）に言及したものにつ
いては、それぞれの項目で計上している。
・50代以上の方に「中心市街地・商店街の振興」を望む意見が多いが、40代以下の女性に「大型ショッピング
モール等の誘致」を望んでいる意見が多い。
・雇用については、企業誘致、中高年・高齢者の雇用対策、進学で転出した方の受け皿となる勤務先の確保等
が、23件あり要望が多い。
・「市長・市への感謝・応援等」が14件ある一方で、「職員の資質向上と接客マナーの教育推進」を望む意見が
15件あった。

10件以上の項目（ただし、「その他」以外の項目）の性別・年代別の件数
項目 性別 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答 計

道路・河川等の早期整備 男 1 1 7 1 4 31
と維持管理 女 2 6 3 4 2
まちづくりアンケート 男 1 1 2 5 24
の改善要望 女 4 3 3 4
まちづくりへの提言 男 1 4 3 6 23

女 2 1 3 1
雇用拡大（企業誘致、 男 1 1 2 3 3 3 23
中高年対策等） 女 1 1 2 1 1
中心市街地・商店街 男 1 2 6 1 17
の振興 女 1 3 1
観光資源を活かした施設 男 2 1 2 2 15
整備、ソフト事業 女 2 5 1
職員の資質向上と接客マナー 男 1 1 1 1 1 15
教育推進 女 3 1 3 2 1
市長・市への感謝・応援等 男 1 2 2 14

女 1 2 4 1 1
公園や憩いの場の整備 男 2 1 12

女 1 4 1 3
多くの市民が参加した 男 1 1 2 2 3 12
まちづくり 女 2 1
まちの活性化の推進 男 1 2 1 11

女 1 2 1 1 2
まちづくりアンケートの 男 1 2 1 11
感想 女 1 2 3 1
大型ショッピングモール等 男 1 1 10
の誘致 女 1 2 3 2

1

2

4

2
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平成27年度まちづくり市民アンケート意見・提言等一覧表

1 女性 １５～１９歳 大迫 ・電車が通ってほしい。

2 女性 ２０～２９歳 花南
・もう少し安定のある仕事を増やしてほしい。
・花巻をもっと活性化してほしい。

3 女性 ２０～２９歳 松園 ・もう少し回答しやすい形式にしてほしい。

4 女性 ２０～２９歳 新堀
・保健センターの子供の集団検診で適当にされたことが2度もあった。時間をつくってきている保護者もいる
し長時間待たされたりで、とても無駄な時間だと思いました。改善してもらいたい。

5 女性 ２０～２９歳 八幡
・市民の意見をもっと聞いてもらうために、この様なアンケートの回数を増やしてもらいたい。
・小さい子を育てているので、お年寄りとの交流をもってもらいたい福祉施設での交流もあると、子育てに
も、子供にも良いなと思います。

6 男性 ２０～２９歳 花南
・花巻市は、高卒の初任給は県内でも上位だが、大卒の初任給は下位に留まっている。能力の高い人材を街
に根付かせ、活性化を促すために、高学歴の人材を雇用する需要の創出が必要であると考える。また、若者
の活動を支援するような取り組みを求める。

7 女性 ２０～２９歳 宮野目
・毎回同じ人が質問に答えても意味がないと思います。上田市長は目を通しているのでしょうか？答えてく
れた人にポケットティッシュ１つでも贈るべきだと思います。

8 女性 ２０～２９歳 花北
・市役所の業務を月の1回でいいから土曜日もやってほしい。
・ゴミを集めるのにダンボールの日もあると便利。あと缶の日も。

9 男性 ２０～２９歳 花南
・昨年12月28日に市役所本館へ出生届を提出にいた際、休日出勤している方の対応が非常に悪く1時間以上待
たされ、たらいまわしにされました。また、席で私用の電話を長くされていました。このような方たちへ税
金を払う理由はあるのでしょうか？

10 男性 ２０～２９歳 湯口
・生活環境が北上に負けているので頑張ってほしい。市内では改善すべき点があると思うので、より市民の
声（老人などにかたよってはいけない）を聞き、みんなが過ごしやすい市になってほしい。

11 女性 ２０～２９歳 笹間 ・周りに買い物する場所がなく、車がない方など不便である。

12 女性 ２０～２９歳 花南

・少子化問題は深刻・・・。仕事をしたくても預ける保育園がなかったり、希望の保育園に行けなかった
り、さら学童も定員オーバーで辞退を余儀なくされました。周りの友人は仕事が終わって迎えに行けば“今
日も遅かったですねー。待った待った。”と言われたり。園長が“去年は冬にインフルエンザが流行ったか
ら余裕があって保育できたけど今年はインフルエンザが流行らなかったから子供達元気でくたくたでした”
との失言。これでは安心して預けられません。

13 男性 ２０～２９歳 松園
・就学前の子供がいますが、保育園の保育料が高すぎて生活に支障が出ている。保育料をもっと見直してほ
しい。もしくは何かしらのサポートを求める。

14 女性 ２０～２９歳 松園

・夫の転勤で花巻に来ましたが、自然もあり温泉も豊富で、買い物にも困らず、安心快適に過ごせていま
す。そろそろ離れると思いますが、もう少しカフェがあればな・・と思います。あと、缶の回収もあれ
ば・・・

15 女性 ２０～２９歳 宮野目
・「無作為」に選んだとのことですが、明らかに回答能力のないものは除いておいてはいかがでしょうか。
・市役所の窓口の方々にはいつも親切にしていただいており、感謝しています。

16 男性 ２０～２９歳 花南
・少子化が進む原因には、企業の賃金の安さと子育てにお金がかかり過ぎるため、ためらう夫婦が多いから
だと思います。そこで保育料や幼稚園の月謝等、幼少期にかかる経済的負担をもっと減らす必要があると思
います。

17 女性 ２０～２９歳 湯口
・窓口対応してくれる方で、とても優しく教えてくれる方もたくさんいますが、あからさまに冷たい対応す
る方がいます。忙しいのはわかりますが、見ていて非常に不愉快です。

18 女性 ２０～２９歳 花西
・図書館が他に比べて古くて本が少ないと思います。図書館が今のままではあまり利用したいとは思えませ
ん。

19 女性 ２０～２９歳 花南 ・図書館を新しくしてほしいです。

20 男性 ２０～２９歳 湯口 ・近くに公園、スーパー、活気がある場所がなく、車を走らせないといけない。

21 女性 ２０～２９歳 無回答
・お店が少なくて不便です。キャラクターショップや洋服や雑貨店、モール、アミューズメントなどがあっ
ても良いと思います。コンビニはもっとあっても良いと思います。

22 女性 ２０～２９歳 無回答 ・産婦人科を増やしてほしい。安心して子供が産めません。

23 男性 ２０～２９歳 谷内
・道路、橋の繋ぎ目の段差の修繕を早く行ってほしい。283号線。
・買い物へ盛岡、北上にしかないお店を花巻市に作ってほしい。映画館など。

24 女性 ３０～３９歳 花北

・私は保育士として10年間働いてきました。持ち帰りの事務処理、作り物の準備に装飾物の作り物、行事が
あれば毎日残業。９時間拘束のうち１分も休憩はありません。そんな精神・体力状態で子どもの命をお預か
りしている。市内で起きた川での死亡事故、ＵＳＢの個人情報の紛失など、他人事とは思えません。
・私は結婚していますが、不妊症です。不妊治療専門医は盛岡市に２院しかなく、初診は半年待ち。仙台市
まで行くのに時間・交通費の負担も大きい。治療に専念できず保育士を退職。市でも助成金はありますが、
高額な治療（体外受精等）した場合のみ。北海道東川町では、不妊治療費を５年間最大１０回まで町が全額
負担。全国で２番目に厚い助成は、岩手県宮古市で最大５００万円。不妊治療は女性だけではなく、主人も
自然妊娠は厳しいと診断されています。
・人口問題の必要な取り組みの選択肢に「保育所の整備など働きながら子育てできる環境整備」とあり、
長々と書いてしまいました。ぜひ、市長に私の気持ちを受け止めてください。

25 女性 ３０～３９歳 花巻中央
・花巻市立図書館に子供用トイレが無くて、子供が小さいころひどく不便でした。早くバリアフリー化して
ください。

26 男性 ３０～３９歳 花北

・急用等で子供を預けたい時の一時保育をできる場所を増やしてほしい。安心できるような環境（保育士や
看護師がいる）を低価格で。
・私立幼稚園より公立幼稚園を増やしてほしい。
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性
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27 女性 ３０～３９歳 湯本

・学校まで約４km。バス、タクシー無し。自分は障がい者。義務教育だけでもあと8年登校させなくてはいけ
ない。バスを通してください。
・子供会での地区しばり、できる方だけやれば？
・雪かき、来なさすぎ。道に消雪パイプでも通せませんか？
・中学校の部活動が強制参加なのに文化部無いって？意味わかりません。

28 女性 ３０～３９歳 大瀬川 ・耳鼻咽喉科が少なすぎます。何とか花巻にも誘致してくださるようお願いします。

29 女性 ３０～３９歳 太田

・障がい者が安心して暮らせるまちづくりや福祉サービス事業所で楽しく働けるようにもう一度しっかりと
見直してやってほしいと思います。
・横断歩道の無い所を高齢者や子供たちが渡るのでそこに横断歩道や交通安全の旗があるとすごく便利で
す。

30 男性 ３０～３９歳 花北
・子供の遊べる場所が少ない
・希望の部活が無く。能力がある子が違うスポーツに行ってしまうという場合の子供へのサポートを

31 女性 ３０～３９歳 矢沢
・北上にカルチャースクールがあって、月に1回通ってます。花巻にあればもっといろいろな教室に行けるの
に！と思っています。知り合いも増えるし、楽しいです。旧花巻空港につくって下さい。

32 男性 ３０～３９歳 花北

・私は県外の出身です。転勤で会社の借り上げ社宅に住んでます。近隣の方との繋がりが全くありません。
町内会費をお支払していないためか、広報誌も頂いておりません。よっていつ、どこで、何があるのかわか
らないことが多くあります。
・質問に対する選択肢の中に、地域のコミュニティや情報源のないことによる「よくわからない」を追加し
て欲しいと思います。また、Ｄの質問は一部を除きわかりません。Ｇの質問も普段市役所などを利用しない
ため、選択肢に「よくわからない」を入れて欲しいです。
コミュニティがある前提でのアンケートと思いますが、今後近隣の方との繋がりがない方が増えると思いま
す。回答者全員がコミュニティがあったり普段よく施設を利用しているような質問です。

33 女性 ３０～３９歳 湯本 ・もっと英語と触れ合える機会を作って欲しいです。（イベントや施設作りなど）

34 女性 ３０～３９歳 宮野目
・市役所内で、全く、情報が共有されていない感じがしました。提出した用紙もなくし、もう一度書いた
り、説明したりでした。

35 男性 ３０～３９歳 内川目
・安心して子供を産み、育てるまちづくりを目指していただきたい。産科や保育の面で花巻はお世辞にも良
いとは言えない。保育士を正職化（臨時ではなく）し、受け入れ児童の増加も考えるべきだと思う。

36 男性 ３０～３９歳 矢沢
・さくらホールのような設備、料金面で利用しやすいコンサートホール、練習場がほしい（文化会館の改修
でも可）

37 女性 ３０～３９歳 湯口

・高齢化が進む中、若い人が集まるような場所がなく、魅力が感じられない。東高校の近くに工事が進んで
いるが、大型ショッピングモールが建って欲しかったと周辺の人達とで話しています。これまでもある店ば
かり建っても別にうれしくない。これでは若者離れが進むだけ。
・花巻、病院ダメです。小児科は入院となると北上市まで行かなければならず、子育てする身としてはとて
も不安です。もっと市民に必要とされる病院にして欲しい。

38 男性 ３０～３９歳 花北 ・人口減少しないように

39 男性 ３０～３９歳 土沢
・人口減少は重要な問題だと思う。子供世代に、花巻市や各コミュニティに愛着を持ってもらえる努力をし
ていかなけてばいけないと思う。

40 女性 ３０～３９歳 矢沢
・災害時用に災害ラジオを配布してほしい。老人宅だけでなく全戸に、もしくは安価に買えるシステムなど
を検討していただきたい。土日、子供だけで過ごしている家もあると思うのでいざという時のために。

41 男性 ３０～３９歳 湯口

・市道の草刈り等まったくしていないところがある。
・保健センター等の職員の対応の仕方・言葉に傷ついたことがある。もっと職員の対応の仕方について学ん
でいただきたい。
・必要のなさそうな所に財源を使い、もっと必要がある所への財源が不足していると思う。財源の使い道を
市民に問うて見てはいかがか。

42 女性 ３０～３９歳 笹間
・耳鼻咽喉科が少ないので、病院を増やしてもらわないと、市外の病院まで行かなくてはならないのは負担
になると思います。

43 男性 ３０～３９歳 太田
・図書館のバリアフリーは大切、障がいのある方も子どもも使いやすくしてほしい。
・公園が少ない。

44 男性 ３０～３９歳 矢沢
・総合体育館のトレーニングルームについて料金の情報しか知らないので、整備や器具など具体的な情報を
HPにのせてほしい。トレーニングルームの存在を最近まで知らなかったので、もっとアピールした方がいい
と思う。

45 男性 ３０～３９歳 花北
・花巻温泉へ行く道路の交差点のカーブミラーの角度が悪い。何回も事故があるようですが原因の一つで
す。

46 男性 ３０～３９歳 花巻中央
・住みやすいが、生活の出費は少しずつ増えています。自分たちのような子育て世帯はなるべく出費を抑え
ながらも、子供にあった習い事などをさせたいので、市として子供の個性を伸ばすための習い事を企画した
り補助するのはいかがでしょうか。

47 男性 ３０～３９歳 松園

・一度県外に就職した後、花巻に帰ってこれない人は地元で就職しても賃金が安いことや娯楽の少なさを理
由にしていることが多いと思います。仕事があるか、も大事ですが、住みたいと思えるかどうかもかなり重
要と思います。スポーツ振興は大切な要素だと思います。球技以外のスポーツ（登山、カヌー、バイク、自
転車、ボルタリング、スキー、スノーボード、スケートボード等）は力を入れてほしい。これらは仕事、結
婚、出産につながると確信しています。何か行動を起こしたい市民のためにもっと話を聞く場や提言させて
もらえる機会を強く望みます。

48 男性 ３０～３９歳 好地 ・薬師堂水門に展望台を設置すれば北上川を一望でき、観光の目玉にできると思う。

49 女性 ３０～３９歳 花巻中央

・道路について、歩道と車道との段差の激しい個所が多いと感じます。自転車に乗るとよくわかるのです
が、ハンドルを取られます。お年寄りが転んでいるところを見かけたことがあり自転車に乗り始めた子供が
いる身としては怖いです。車通りの多いところからでも改善して頂けると嬉しいです。
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50 女性 ３０～３９歳 花巻中央

・小学生、幼児、乳児の子供がいるが下の子がもう少し大きくなったら、また仕事がしたいと考えている
が、小4になると学童に入れない。せめて夏休み等の長期休みのときだけでも子供を見てくれる児童館のよう
な施設があると安心して仕事を探すことができます。

51 男性 ３０～３９歳 花西
・花巻は温泉の街なのだから、市民が気軽に使用できるスーパー銭湯のような施設をつくってほしい。
・子育て中の人が安心して働ける環境をつくってほしい。

52 男性 ３０～３９歳 小山田 ・新花巻駅周辺をもっと活性化させるべき。

53 女性 ３０～３９歳 好地 ・教育費、子ども医療費の減免をもう少し拡充していただけるとありがたいです。

54 女性 ３０～３９歳 花南

・新しく色々なお店が出来ても同じ店が増えただけなので、花巻に無い店をつくってほしい。
・公園をつくってほしい。（遊具も沢山で中心部に）
・服やくつなどのショッピングモール（大きくて流行を扱う店）をつくってほしい。
・子供の習い事のスクールを沢山つくってほしい。

55 女性 ３０～３９歳 松園 ・子育てをしやすい環境や支援をもっと充実させてほしい。

56 女性 ３０～３９歳 花南

・図書館の建て替え希望。
・花巻駅東口の駅前ロータリーは混雑時にはロータリーへ侵入すらできなくなる場合があり危ないと思う。
どうにかして欲しい。

57 男性 ３０～３９歳 花北

・住宅街の除雪が大変。※農家の軽トラを活用。雇用創出を要望。
・花巻図書館が老朽化している。（オシャレでカフェ付を要望）
・街全体でクリェイティブな活動、人材育成に力を注いでほしい。（賢治先生頼みは限界では？）
・大型ショッピングモールがあれば良い。
・年末年始の医療体制をしっかりして欲しい。

58 女性 ３０～３９歳 太田 ・時代に合っていないことが多々あり、わずらわしさを感じてしまう。地域交流等、自分には息苦しい。

59 女性 ４０～４９歳 花南 ・住みやすい街にするために、毎日ごくろう様です。一市民として応援しております。

60 男性 ４０～４９歳 花北
・行政と民間（市民）が一体となったまちづくり、ムダは徹底的に省く（特に議員は多い。）を進めてほし
い。

61 女性 ４０～４９歳 花北
・市内で働けるところが非常に少ない。若年の雇用は聞くが、リストラにあった中高年の雇用は非常に難し
い。再就職しやすい環境をつくってほしい。

62 男性 ４０～４９歳 花北 ・子供たちが事件や事故を心配せずに暮らせる地域をつくれればと思います。

63 女性 ４０～４９歳 矢沢
・ごみや道路のわきの草、公共の場の草、そういった所が気になります。花巻を訪れる方々を気持ち良く迎
えたいものだと思います。

64 女性 ４０～４９歳 花北

・観光資源に恵まれているが、それを活かしたまちづくりが不十分。観光シーズンに複数の観光地を回るバ
スを走らせるとか、観光スポットを表示するなど、訪れる人がリピートしたいと思えるまちづくりを地元住
民と一体となって考えてはどうか。国体に向けて、温泉、宮沢賢治、花巻から連想される”花”と”自然の
豊かさ”をアピールする取組みをＪＡ等ともタイアップして地域活性化につなげてほしい。

65 男性 ４０～４９歳 笹間

・義務教育は国の責任であるから徴収義務は無いと思います。
・国が行う介護制度は花巻市民には貧乏人を増やす政策です。
・地域コミュニティについて。コミュニティをはかる人とそれらを担う人たちとの融合を図るべき。議員等
の垣根、様々な垣根を越えた融合を図るべき。現役世代をどう思うか？
・早く北上市との合併を推進すべき。いいかげん一緒になる道を進んでもらいたい。北上の発想力を受け入
れてほしい。

66 女性 ４０～４９歳 花北
・花巻祭りのお神輿では昔から「わっしょい」なのに、薄れてきている。ネチネチ歩いたり花巻祭りらしく
ないのに参加するのはどうかな？と思います。

67 女性 ４０～４９歳 好地
・学習活動が石鳥谷町に無いので母は紫波町の活動（句会）に行っている。今後のためにも色々な活動の場
を設けていただきたいです。出張の講座は何もならないと思います。（人数制限があるため。）

68 男性 ４０～４９歳 湯本 ・湯本地区で下水道、農業集落排水が整備されていない地域がまだ多くあるので早急に整備してほしい。

69 男性 ４０～４９歳 八重畑
・農産物のPR（リンゴ、ラフランス）が他と比較して弱い感じがします。ブランドをつくることにより農家
の所得向上が期待できますし、税収の向上ができると思います。

70 男性 ４０～４９歳 亀ケ森 ・市のサービスが地域により違いがあります。当地域には水道がきていません。

71 男性 ４０～４９歳 矢沢
・水道事業が民間へ委託された時、料金計算でトラブルがあり、業者の対応が非常に悪かった。
・小中学校の先生の年齢が高い。

72 女性 ４０～４９歳 湯本
・前回アンケートでインフルエンザの補助をしてほしいと書きましたが去年、助成金が出てくれたのでとて
も助かりました。（中学生まで出してくれるともっと助かります。）
・耳鼻科が1件しかないのでとても困っています。

73 女性 ４０～４９歳 花北

・この頃の花巻にはがっかりです。私は星が丘に暮らしています。静かに暮らせると思っていたのに近くに
急にうるさいショッピングセンターができると聞きました。この沈んで活気のない花巻はいつまで続くの
か。静かに暮らせると聞いてここへ越してきたのに。市の開発で我が家の暮らしはどうなるのですか。私は
花巻市民として怒っています。

74 女性 ４０～４９歳 花北
・花巻市総合体育館の予約する場合、５か月前の初日に並ばなければならない。希望の場所、日にちをとる
ため、朝の早い時間に競って４時半から並んでいるようだ。もっとシステムを簡単にできないものか。

75 女性 ４０～４９歳 大迫

・土砂災害警戒区域の指定等の説明会がありましたが大雨時に側溝が以前から詰まっていて全く機能してい
ないために床下まで水がきた家や側溝から噴水のように水があふれました。消防の方々や市職員が土嚢など
の対策は取っていきましたが、その後の側溝の対策は全くされていません。指定になる地域の対策を大きく
するのは予算がどうのと説明していたが、小さい側溝の詰まりくらいは市で対策を取ってほしいものです。

76 女性 ４０～４９歳 八重畑
・縦割り行政（自身の業務以外に関心が薄い）連携を。
・個人情報が厳しく管理され近隣住民の交流の妨げとなってきている。

77 女性 ４０～４９歳 新堀 ・カラスを何とかして下さい。
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78 女性 ４０～４９歳 松園
・少子化に関連して、20～40代の男女ともに「家庭を築きたい」と考えている人は少ないように思います。
結婚や子育ては「めんどう」「大変そう」「一人のほうが楽」という発言も多くみられます。自分のやりた
いこと、自分自身を優先する人が増えているような気がします。

79 男性 ４０～４９歳 無回答
・全く活性化が見られない今日、将来の花巻市が心配である。この調査、果たして役に立っているのか、毎
回気になっている。

80 女性 ４０～４９歳 好地
・買物する場所が少ない。（大型スーパー、テナントが入っているショッピングモールがあると良いな）
・駅前がさびしい。食事できる所や買物できる所がない。

81 女性 ４０～４９歳 好地

・大型商業施設をなぜ誘致しないのでしょうか？閉まってる商店街ばかりで、市内で買い物する気にならな
いと言う声をよく聞きますし、私もそのように思います。そのような施設が出来れば雇用の安定すると思う
し、他の市町村への転出も減るのではないでしょうか？
・アンケート調査している割には、市民の声が届いてないような気がします。

82 女性 ４０～４９歳 笹間

・ドーム型、全天候型スポーツ施設の建設をぜひお願いしたい。（野球練習可能なもの。雪国でも年間を通
してスポーツができる環境を望みます。）
・太田橋の復旧工事、早期にぜひお願いしたい。
・老人にやさしいまちづくり

83 女性 ４０～４９歳 花南
・花巻は特にこれといった魅力がないように思います。駅周辺（特に新花）にも市外から来た方が喜ぶよう
な施設もなく、ガラーンとしているので、活気がなく思われます。

84 女性 ４０～４９歳 松園

・少子化に関して、回答の選択肢以外にも理由があるように感じる。魅力ある男性、素敵な女性が花巻に増
えると良い。そして若い世代に限らない。
・高齢者の事故が増えるのではという不安

85 男性 ４０～４９歳 好地 ・近所に花巻青雲高校があるが、子供たちの防犯,事故防止のため、通学路に街灯を増やしてほしい。

86
無回
答

４０～４９歳 湯本
・県外の大学や専門学校で学んでもどって来たくても、その知識を活かせる仕事がないと言っているのをよ
く聞きます。若い人達が地元に就職できるように企業の誘致に力を入れてほしいです。

87 男性 ４０～４９歳 宮野目 ・優良な企業誘致をお願いします。

88 男性 ４０～４９歳 花南

・夜中に子供が具合が悪くなり、病院に行くと診てもらえず、中部病院に行くように言われました。夜診て
くれる病院が無いなら、無いと明確化してほしいです。たらい回しなら時間の無駄です。具合が悪い人を考
えるべき。

89 男性 ４０～４９歳 花北
・市役所職員がかなり残業して頑張っているようだ。地域住民が個人、世帯、コミュニティとして、行政に
頼りすぎず、自立する意識が必要であると思う。

90 女性 ４０～４９歳 花西

・南万丁目の幹線道路から外れた周辺やじゃり道に街灯が無く夜は真暗で本当に恐ろしいです。やぶ、りん
ご園、畑、何が潜んでいるかもしれず、何か起きても大声で助けを呼んでも誰にも気付いてもらえないで
しょう。車を使えない人は沢山いるのです。徒歩で通りたくてもこわくて足がすくんで通れませんでした。
何年も前から地区で要望を出しても設置されません。防犯対策として設置をお願いします。お年寄りも子供
も多い地域です。

91 女性 ４０～４９歳 好地

・要望：少なくとも小学校区ごとの「行政区境界地図」を作って配布していただけないでしょうか。
　小学校のPTAや育成会の役員の業務で行政区の境界線がわからないため、大変苦労しました。地元に代々住
まわれているお家の方でさえ若い保護者の方は境界線がわかりません。一握りの方しか詳しいことはわから
ない状況です。地区民がここまで自力でやらなければならないのはなにか違和感を感じます。直接の行政区
地図ではないにしろ、避難所マップなどで一目瞭然に境界が把握できるものが全世帯に配られていたもので
す。（困った事例。育成会で資源回収する範囲がわからない。ＰＴＡ広報で、地区ごとの記事を書くのが困
難。転入者が、自分が何区の住民なのか把握していない。）
　居住している地域の基本的なことをはっきり知るだけでも大変な手数がかかるとなれば、住民の方々はあ
きらめムードになってしまいますし、転入してきた方もずっと疎外感を抱えることになります。少子高齢化
も進む中、自分の住む地域をはっきり把握できるというのは、地域の結束にも寄与すると思うのですが、な
んとかご検討いただけないでしょうか。

92 女性 ４０～４９歳 花南

・産科が個人院しかないことで手術が伴う場合、市外に行かなければいけないことの対策を考えています
か。耳鼻科も１件になってしまった。
・使いたいと思う図書館をつくってほしいです。
・発達障がいに詳しい人の紹介・相談が気軽にできるところがあれば良かった。

93 女性 ４０～４９歳 八日市
・水道工事、道路工事後の舗装が工事前のように戻っていなくて逆にひどくなっているところがある。工事
の検査をしっかりしてほしい。

94 男性 ４０～４９歳 花南 ・インフルエンザの助成券を休日でも交付してもらえるように工夫してほしい。

95 女性 ４０～４９歳 花北
・日々の買い物は市内で、休日は市外に出かけます。大型ショッピングセンターがあれば市内ですむのです
が・・・

96 女性 ４０～４９歳 矢沢

・利用したくなる図書館になってほしい。
・子供達が遊べる公園がほしい。小さい子が遊べるところがない。
・雨の日でも親子で過ごせる場所がほしい。
・学童クラブを利用しているのですが、ほかの利用の人に聞いてみると高いことが分かった。なぜ同じ市内
でバラバラになるのか。

97 女性 ４０～４９歳 無回答 ・全ての人が同じことをしなければならないというまちづくりであってはいけないと思います。

98 女性 ４０～４９歳 新堀
・職業が1つだけとありましたが、1年の間にアルバイトを2つ、通年農業をしながら家事、育児をしていま
す。職業が1つだけというのは公務員やサラリーマンのみかと。農業をしている公務員もいらっしゃると思い
ます。そのあてはめで、私の場合どれなのでしょうか。

99 男性 ４０～４９歳 花北
・公園などの市営の公衆トイレの冬季閉鎖はやめてください。外仕事の我々には大事な施設です。せっかく
パネルヒーターもついているのではないですか。

100 男性 ４０～４９歳 湯本

・東京から500キロちょうどの4号線と花巻駅の撮影ポイントを観光客用に設ける。
・雑巾・雑音・雑穀米つながりで印象が悪いのではないか花穀米とか。
・花巻銘菓「はなぱっけ」地方創生で生み出せ！
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101 女性 ４０～４９歳 湯本
・ものすごく住みにくい。他府県の移住者には市役所の仕事ぶりがあまり感じられない。電気も暗く、夜は
歩けない。信号も整備してもらわないと事故が多いのもうなずける。

102 女性 ４０～４９歳 花南

・北上市のように川原に散歩道、バーベキューができる河原（水道・トイレ付）があればいい。
・温泉地なので、市民は200円から300円で日帰り入浴できる温泉があるといい。
・なめとこ山ラインをおいらせ渓流のように歩いたり、サイクリング出来るようにしてほしい。観光資源を
アピールして岩手なら花巻みたいにしてほしい。

103 女性 ４０～４９歳 松園

・花巻に引っ越してきて1年になります。道路が分かりにくく、目的地に行くのに四苦八苦することがありま
す。道路環境を改善できないものでしょうか。
・大迫、東和、石鳥谷と合併したことにより花巻市としては大きくなりましたが、どういうまちにしたいの
か・・・というビジョンがわかりません。まちづくりを本気で考えるともっと魅力ある街になると思いま
す。

104 女性 ４０～４９歳 花南

・私は子育ての途中で移住してきました。一番不便に感じることは子育てしにくい町だと感じることです。
子供達が屋外でのびのび遊べる場所が少ないということです。広大な自然の場所で遊ばせたいと思えばワザ
ワザ車で広域公園まで行かないといけない。ちょっと天気がいいから公園で遊ぼうと思っても近くにはな
い。私が子育てしながら感じたことは人口も多く子供も多い割にはそういう場所がないというのは子育ての
苦痛にもつながり不便です。

105 女性 ４０～４９歳 松園

・花巻市のふるさと納税について詳しく知りたいと思います。広報は良く読もうと思いますので詳しく取り
あげていただければ幸いです。
・2～3坪の小さな貸し農地？畑？の様なものがあればいいなと思うのですが、市としては貸し出したりしな
いのでしょうか。

106 女性 ４０～４９歳 花北
・子育てに現金支給より、給食費を負担してくれるとか、高校まで給食を出してくれるとか運動着を支給し
てくれるとかのほうがいい。本当に子供たちのために使われているのでしょうか。

107 女性 ４０～４９歳 花巻中央
・少子化、1人親世帯の増加で資源回収の活動が困難になりました。地域も高齢化が進み、将来的に資源回収
の活動が維持できなくなる可能性があります。今後の対応を検討する必要がある。

108 女性 ４０～４９歳 湯口
・まちづくりアンケート調査票がゴミとなるのでアンケート用紙と一緒に回収できるようにしてほしい。
・よくホームページでという事があるが全家庭にあるわけではないし、特に老人世帯では難しいと思う。

109 女性 ４０～４９歳 湯本
・市役所分庁されているが、本庁舎へ行って「石鳥谷です」と言われるともう行きたくない。どこの窓口で
も手続きができればいいのにと思う。

110 男性 ４０～４９歳 好地
・総合病院が花巻市内にあればいい。中部病院は石鳥谷、大迫、東和方面は遠い。盛岡の日赤の方が近い。
雇用関係として北上方面が多いと思う。花巻も工業団地があるので活用したほうがいいと思う。

111 男性 ４０～４９歳 成島 ・子供達が遊べる公園など全くない。近所に子供が少ない。

112 女性 ４０～４９歳 湯口
・市職員の対応に好感を持っています。
・新興製作所の土地はぜひ花巻市で買って欲しいと思います。予算の問題があるとは思いますが。

113 女性 ４０～４９歳 花北

・子供達が遊べる場所が欲しいです。（南温泉郷の入口の射撃訓練の所のような自転車に安全に乗せられる
公園や盛岡の交通公園みたいな公園。アスレチックなど）
・あるスーパーの駐車場出入口（西側）がキケンです。
・街路樹の桜の毛虫、なんとかして下さい。（歩道を歩くのが初夏の頃からいやです）

114 女性 ４０～４９歳 松園

・乳幼児の医療費の所得制限が撤廃されて良かったと思います。（私には乳幼児はいませんが・・・）多く
の税金を払っているのに、いろいろな助成がもらえなかった時に不公平だと感じてました。同じ理由で子供
手当ての所得制限も撤廃して欲しいです。

115 男性 ４０～４９歳 花南
・住民票、印鑑証明、軽自動車納税証明書を再び土日でも（機械ではなく）窓口で取得できるようにならな
いものでしょうか。

116 男性 ４０～４９歳 花北

・耳鼻科を増やしてください。
・医療費助成のランクをもう少し考え直し、所得制限を低くしてほしい。子供が病院に行くことが多く、医
療費が高くて困っている。

117 女性 ４０～４９歳 湯口

・現在、生活拠点は盛岡にありますが、除々に花巻に拠点を移していくことと思います。盛岡と比較する
と、物価が高い（特に産直の野菜の高さに驚きました）。昔から花巻は知っていますが、シャッターの閉
まった店舗はそのまま。活性化するための活動は何かしているのでしょうか？購買意欲のわくまちづくりを
望んでおります。

118 女性 ４０～４９歳 花西

・以前、上水道のサビがひどくて水道課でお世話になりましたが、私が言っても聞いてくれないことでも主
人が言うと動いてくれました。女だと思って見下されていると感じました。県外から来ましたが、そう感じ
ることはよくあります。地域性でしょうか・・・

119 男性 ４０～４９歳 宮野目 ・車・バイク等のレース場がほしい。

120 男性 ４０～４９歳 松園 ・上町商店街の活気のなさが気になります。何か工夫があれば活性化すると思うのですが・・・

121 女性 ４０～４９歳 矢沢

・子供の遊ぶ公園が少ない。地区によって集まれる場所をつくってほしい。駅周辺に大型ショッピングセン
ターなど、特に花巻駅に何もなく殺風景で空き地が沢山ありすぎる。人を呼ぶことも必要だと思うし、買物
も盛岡やさんさに行くことが多く、何の利便性もない。中心部だけでなく、もっと広げていくこを考えてほ
しい。目的をもって活動してほしい。バスや新幹線、電車の利便性が良いのに、何で活用しないのか？市・
人口も増えているのに寂しさを感じる。

122 女性 ４０～４９歳 内川目
・接客の対応をしっかりして欲しい。
・上から目線の対応は、しないで欲しい。

123 男性 ４０～４９歳 花北 ・４月から住んでいる者にとっては答えにくいものが多かったです。

124 女性 ５０～５９歳 湯本
・空き家が多い。
・一人暮しの方が安全であってほしい。

125 男性 ５０～５９歳 笹間
・少子高齢化は避けて通れない命題!!子供も高齢者も安心して暮らせるまちづくりを市民一丸となって取り
組まないといけない。
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126 女性 ５０～５９歳 花南 ・厚生病院の跡地に花巻病院の移転をすすめてほしい。

127 女性 ５０～５９歳 湯本
・アンケートが少しでも市政に活かされることを期待しております。住んでみて良い街、来てみて良い街、
一度来たら住んでみたくなる街を目指してこれからもまちづくりお手伝いができればと思っております。

128 男性 ５０～５９歳 宮野目
・市街地等の活性化のために障がい者等にも優しいまちづくりに取り組み、人口の流入等を図り、市民の人
口を増やしてほしい。

129 男性 ５０～５９歳 花南 ・回答用紙が記入しやすく良かった。

130 男性 ５０～５９歳 矢沢
・アンケート調査は大切なことと思います。しかし、実際に反映されているのか、いつ実施できるのか見え
ません。

131 男性 ５０～５９歳 花南

・紙のアンケートの他にインターネットを活用してデータ収集、集計を効率的に実施してはどうかと思う。
・高齢者の活用を有効に活かしたまちづくりが大切ではと考える。元気な高齢者が多くなることが街の活性
化にプラスになり魅力のある街になってくるのでは。

132 男性 ５０～５９歳 矢沢
・首長が広く深く市民の生活を理解くださるようお願いします。一部の人々のみの見解・意見を鵜呑みにせ
ず公平かつ庶民感覚で物事を見られるブレインをどうぞ持っていただきたく思います。

133 男性 ５０～５９歳 花南
・インフルエンザの予防注射の無料化
・胃がん検診でバリウム検査の時、体が自由に動かせないので断られました。人間ドックを受けるよう言わ
れたが実費がかかるので負担してほしい。

134 男性 ５０～５９歳 花巻中央
・豊沢橋手前の交差点について車が通行したたびに振動が起こることについて一向に改善されない。早急な
改修を願う。

135 女性 ５０～５９歳 花南
・豊沢橋工事が長期化し堤防を利用し桜町―不動を車の通行が増えている。東北本線の下の見通しが悪く、
衝突のおそれがある。ミラーの設置など早急に対応すべき。

136 女性 ５０～５９歳 谷内
・宮沢賢治をもっとアピールに工夫し、国際都市になり、多くの人が来てもらえるよう力を入れてほしい。
まだ工夫する余地があると思います。

137 男性 ５０～５９歳 湯本 ・道路のヒビや穴が開いているところが多数みられます。早急に平らに直してもらいたいです。

138 女性 ５０～５９歳 松園 ・市内全域で放送する防災無線の設置を要望します。熊の出没、火事、地震など。

139 男性 ５０～５９歳 花巻中央
・わかりやすい道路整備
・活気ある商店街
・土曜日だけでも役所窓口の開庁の再開

140 男性 ５０～５９歳 花南
・近所にスーパーがあり、家の前の道路（未舗装）が悪化。台風、積雪時は自宅前が水たまり、水はねで自
宅の壁が汚れる。ぜひ早く整備が必要と思います。（近所でも問題になっています。）

141 男性 ５０～５９歳 宮野目
・当市の歴史と文化の香り高い恵まれた立地にあるこの素晴らしい住環境に十分満足してます。惜しむらく
は若者の雇用の場が少なく市内総じて活気がない。昨今の人口減少問題と共に将来に限りない不安を禁じ得
ない。企業誘致について一層の推進が喫緊の課題と思います。

142 男性 ５０～５９歳 好地

・市長が当選時のインタビューで語っていたことがなかなか実行に移されていない気がしてなりません。地
元にあるダム（早池峰、豊沢、葛丸）の崩壊を想定したハザードマップはつくらないのでしょうか。また、
花巻以北の地区で自然災害が起こった時の最大被害を想定したハザードマップはつくらないのでしょうか。

143 女性 ５０～５９歳 湯本

・小さい子とお年寄りが集まれるような場所が欲しいです。
・歩道の整備をお願いしたいです。
・魅力的なイベントを定期的の開催して欲しいです。
・市役所の土曜日開所を復活して欲しい。

144 男性 ５０～５９歳 花巻中央

・今までの市長さんも市民の代表者も道路の時間地図を頭で考えてこなかったのでは？不動橋～農業試験場
のウラへ出る道路面がひどすぎます。市内（中心）から４０ｋｍの道路の時間地図から道路整備を優先的に
考えて頂きたいです。冬期間の事も考慮して・・・！
・市内に時代に合わない信号機が多すぎる。一旦停止を増やして信号を減らしてはどうでしょう。（省エネ
にもなります）

145 男性 ５０～５９歳 花南 ・大通り、上町の活性化対策が必要と思います。

146 女性 ５０～５９歳 湯本
・花巻インター付近から4号線へ向かって佐川急便までの北側歩道を整備してほしい。
・花巻空港駅前のバス停。空からの観光客、ビジネスマンの利用が増加しているので、盛岡市内にあるよう
な屋根やベンチを設置してほしい。

147 男性 ５０～５９歳 矢沢
・物や形だけでなく、人の心と心がふれ合う（相手を思う心）緑豊かな花巻になればと思っています。

148 女性 ５０～５９歳 内川目

・振興センター制度ができましたが、あまり活用されてないと思います。もう一度見直してみてはいかがで
しょうか・・・
・地域に様々な役がありなかなか時間に余裕がなく出来ない事も多々ありますが、順番とかになると厳しい
です。

149 男性 ５０～５９歳 矢沢

・世帯収入が中流以上で、若い人とシニアの方が働く場所があり、地域コミュニティ・イベントなどで楽し
くくらして行ければある程度の人口減少は歯止めがかかると思います。それには「市役所の発想」を捨てて
ください。皆様、市役所で勤めており、ハングリー精神ありますか？民間の活力導入を期待します。（プラ
ンからです！）⇒人口減少対策のスピードが遅すぎる！

150 男性 ５０～５９歳 太田 ・市長との懇談会を希望

151 女性 ５０～５９歳 太田
・ユニバーサルデザインのまちづくりが大切だと思います。障がいのあるなしにかかわらず、全ての人が生
活しやすい花巻市を目指してほしいです。
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152 男性 ５０～５９歳 花西

・私は、仕事場が一関市にあります。一関には「いちのせき市民活動センター」があり、市民活動などで利
用しています。そのセンターは、コミュニティ活動やボランティア、ＮＰＯなどの市民活動を応援したり、
市民と市民活動団体、企業、行政の協働の橋渡しや市民活動に関する情報提供、活動団体相互の交流と社会
貢献活動を行う団体の自立への援助をおこなっています。
花巻市には花巻市民活動支援センターはありますが、拠点となる施設もないため常駐しているスタッフもい
ません。まちづくりを活性化させるためには、行政とコミュニティ会議、ＮＰＯがそれぞれの強みを生か
し、協働することが必要と思います。そのため、ＮＰＯや市民活動に対する支援の拡充と、ＮＰＯの活動拠
点となる施設整備について、今後検討していただければと考えます。

153 男性 ５０～５９歳 内川目 ・小規模学校（小・中・高校）でも地域に継続して存続していただきたい。

154 女性 ５０～５９歳 花南
・先日、所得証明の発行に行き、所内でコピーを取って休憩コーナーで書類整理をしていた時、原本をコ
ピー機からインフォメーションの方が「もしかしてお忘れになりませんでしたか？」と持ってきてくれまし
た。とてもありがたいと思いました。きちんと見ていてくれたんですね。その心配りに感謝です。

155 女性 ５０～５９歳 花北

・若者の雇用に力を入れてほしい。就職氷河期というのもあったが、長男は北上、長女は盛岡で働いていま
す。地元の求人が少な過ぎるし、給与面などの条件が悪かったです。
・耳鼻科を早急に増やしてほしい。
・除雪後のデコボコ（キャタビラ跡）がひどい。
・選挙カー以外の遊説はないものでしょうか？うるさいし、ガソリンがもったいないし、名前の連呼と「皆
様のよりよい暮らしのためにがんばります」など、抽象的なことを並べたてるだけで、意味があるのかと疑
問に思います。
・仕事と家事で毎日せわしない中、花巻を見つめ直すいい機会でした。何か気づいたことがあったら提言し
たいと思います。

156 男性 ５０～５９歳 松園
・道路整備を市に依頼する方法の手順を広報に載せてほしい。
・カラスが多いので、有害駆除以外のカラス対策を進めてほしい。

157 女性 ５０～５９歳 松園
・アンケートの内容が毎回同じであれば、継続する事に意味がありますか？
・スーパーがやたらに多いのもどでしょう。大型のショッピングモールほしいです。

158 男性 ５０～５９歳 花南

・身体障がい児～身体障がい者が、医療的ケアを受けながら、デイサービス、ショートステイ・グループ
ホームなど、みちのく療育園の様な施設が欲しい。28歳の二男は、脳性麻痺で車椅子での生活だが、同じ年
頃の障がい者が沢山通う盛岡の地域福祉センターにも通っている。28歳で高齢者しか通わないデイサービス
に通わせるのはむごい。日常会話の出来る同世代の人と通える場所が欲しい。
・商店街（上町など）は、車椅子での買い物が不便。花火大会では河原敷に、花巻祭では本部席の所に車椅
子用トイレが欲しい。（人ごみで豊沢町や吹張町に行けない）

159 女性 ５０～５９歳 花西
・アンケートをもとに、今まで何か改善されているものはあるのでしょうか？生活している中で、あまり感
じなられないので・・・

160 男性 ５０～５９歳 宮野目 ・花巻市役所の警備員はただ立っているだけに見えるのでしっかり仕事をしてもらいたい。

161 女性 ５０～５９歳 大瀬川
・アンケートは役に立っているのですか。国体もありますので花巻っていいなと言われるようなまちづく
り、市、民、協力していきたいと思います。

162 女性 ５０～５９歳 花西
・文化会館周辺の道路が狭すぎる。文化会館玄関前も通行できるようにできないかと思っています。
・上町がさみしすぎ。花巻祭り、どでびっくり市のみにぎやか。上町に大きな店舗を誘致できないかと思っ
ています。

163 女性 ５０～５９歳 花北 ・もっと危機管理を学ぶ意識を持ってほしいと思います。

164 女性 ５０～５９歳 花北
・ホームページの情報は見ることができない。市民全員に平等とは言えない。
・保育園の休園を考え直してほしい。
・保健センターの職員の質を上げてほしい。

165 女性 ５０～５９歳 好地 ・県道石鳥谷大迫線と、ビバハウス東側の道路との交差点の信号はいらないのでは・・・

166 男性 ５０～５９歳 花巻中央
・身近な家族で高齢者と若年世代（特に一人身）が困っているのが、昼間一人残されて買い物、病院への交
通手段がなく不便な思いをしている。

167 女性 ５０～５９歳 太田
・宮沢賢治を全面に出していますが、まだまだ押しが足りないと思う。旧花巻商人の悪いところが残ってい
ます。いろいろな悪習をなくしてほしいです。

168 女性 ５０～５９歳 好地
・石鳥谷運動公園（ビバハウス前）をもっと子供達が思いっきり遊べる環境にしてほしい。（遊具を作って
ほしい。野球やサッカーをするときなど周りを気にせず遊ばせたいためボールが近所まで飛んで行かないよ
う柵を作ってほしい。）

169 女性 ５０～５９歳 湯口
・市ホームページが以前よりはこまめに更新されていると思います。が、相変わらず広告、入札結果等の
ホームページでの情報が遅いと感じております。

170 女性 ５０～５９歳 花巻中央
・道路の条件が悪いこと、交通状態がよくない。必要な場所に信号機が配置されていない。必要のない場所
に要らない信号機が配置されている。

171 男性 ５０～５９歳 太田
市の発展には人々が集まって来たくなる場所になることが必要です。そのためには、様々なビッグデータの
活用と中心になる事業を１０位決めて、継続した創意工夫で○○と○○と○○のまち花巻になってほしいも
のです。

172 女性 ５０～５９歳 花北
・狭い道路にどんどん家が建てられていくのでますます見通しが悪くなり、事故につながりかねない。
・ゴミの分別が悪く業者に置いていかれても掃除当番が中身を出して分別しなおさないとならない。特にア
パートの人たちの出す場所は単独に設置して。

173 女性 ５０～５９歳 花北

・市長に広報とか県内版ニュースとかを通じて花巻のPRをしてほしい。上田市長は教育面でも花巻をレベル
アップしてくれるのではと期待しています。ご自分の思い、小さいころの夢など広報に市長さんコーナーを
作り読むことができたら楽しい紙面になるのでは。お顔を拝見でき、花巻の上田市長を売りこんで欲しいで
す。

174 男性 ５０～５９歳 新堀
・県道中寺林犬渕線の石鳥谷総合支所の少し南の所に信号がほしい。
・アンケートに知らないことも多々あったが「どちらともいえない」という選択枝はあるが「知らない」と
いう選択枝がなかった。
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175 女性 ５０～５９歳 花西

・立派な偉人がいるので利用したほうがよい。県外から来た方に案内する場合、移動に時間がかかる。中心
部にそこに行けば全てが分かるような建物があればいい。徒歩で案内する場合休む場所（喫茶店など）が少
ない。

176 女性 ５０～５９歳 花南

・花巻市に人がいっぱい住んで農産物いっぱい作って売っていっぱい観光客呼び込んで住みよい街にしよう
よ。
・観光地の一つに花やハーブ園の公園あれば良い。
・障がい者、母子家庭、老人や体の病気で仕事のできない人たちの安心してお金に困らない行政を望みま
す。

177 女性 ５０～５９歳 花巻中央
・歴史ある古くて美しい建築物が地域に残っていくよう手助けしていただきたく思います。（御田屋町の菊
池邸など）

178 男性 ５０～５９歳 八幡

・花巻市は働く職場が少ない。（工業団地など）
・子作り、子育てなど子供の支援が少ない。
・ＦＭ花巻は電波が弱い。

179 男性 ５０～５９歳 湯口 ・県道12号線の西和賀町へのアクセスをもっと楽（道幅）にしてもらいたい。

180 女性 ５０～５９歳 宮野目 ・市のイメージを宮沢賢治にしぼらず、新しいものを生みだす方向を考えてみるのはどうでしょうか。

181 女性 ５０～５９歳 好地

・遠野市「風の丘」のような道の駅が花巻市にあればよい。観光客の立ち寄り、近隣の市町村の住民の客足
を呼び込むことができ、まちづくりの活性化にもつながるのでは。石鳥谷に道の駅はありますが、産直コー
ナーは狭いし、立ち寄ってみようとは思われない魅力の無い施設です。
・今回、このアンケート結果が、まちづくりの参考となり、具体的な形としてあらわれ、よりよいまちにな
ることを期待しております。頑張って下さい。

182 女性 ５０～５９歳 花南

・秋田県のように教育に対する取り組みを行い、個々の能力を引き出してほしい。特に能力のある子は地方
にいるばかりに損をして無駄に時間を消費している気がするので、実力を発揮できる機会を与えてあげてほ
しい。
・ひきこもりに対して、気楽に自由に過ごせる場を設けるには、本人・家族にとっても励みになると思う
し、立ち直るきっかけにもなるかもしれない。更に解放できる場を増やしたり、時間的（回数）にもう少し
長く提供してあげられればなおいいと思う。

183 女性 ５０～５９歳 矢沢
・上町商店街は、年に1度の花巻祭りにしか人が集まらない状態で、普段でも商店街に人がこれる町並みに市
の方でも考えてほしい。

184 男性 ５０～５９歳 田瀬
・美術館や記念館等、農村部に市の施設を作り、雇用をつくってはどうか。人口の多い地区だけに集めるの
はいかがなものか？山間地区の良さをアピールする施策が必要と考える。

185 女性 ５０～５９歳 矢沢
・花巻に住んで2年になります。花巻駅周辺の道が未だに迷います。アップダウンも多く、よほどのことが無
い限り行こうと思わないです。高齢者にもわかりやすいマップがあったらいいと思います。

186 女性 ５０～５９歳 湯口

・コミュニティの提言はある一部の人（年代も60歳以上？）で成り立っているのではと思う。もっと30代40
代の意見もとりいれてはどうでしょうか。
・グランドゴルフ場のために草刈り機を購入しているが、近所にいっぱい持っている人がいるので、レンタ
ルで大丈夫ムダになのでは？

187 男性 ５０～５９歳 花北 ・本丸城跡にある錦木の墓？をもっと整備した方が良い。

188 女性 ５０～５９歳 湯本 ・図書館、文化会館のトイレを洋式にしてほしい。

189 女性 ５０～５９歳 花南
・沿岸より花巻に移住してきたので、花巻の事を知らない事も多く、近所の付き合いがなく、花巻を自分の
町として見ることができなく、アンケートに答えるのもちょっと大変でした。

190 女性 ５０～５９歳 亀ケ森

・いつも一部の人、有識者などの意見だけでまとめられてしまっているような気がする。市長は、市民の意
見を聞こうとしているが、なかなか若い人達は自ら進んで意見を言おうとはしないし、高齢者のほとんど
は、なかなか細かい情報がいきわたっていないと思う。個人情報はわかるが、他の機関ともっと協力してい
くべきだと思う。

191 男性 ５０～５９歳 大迫
・未来の展望が開けているのか。魅力あるまちづくりのために街おこしで活性化を図るべきと考えます。今
以上に発展した市政を期待します。

192 男性 ５０～５９歳 宮野目
・花巻はどういうまちづくりを目指すのか？グランドデザインが必要。観光？農業？工業？観光なら何？農
業なら？　将来の東北、日本の中、あるいは世界での花巻の価値は？

193 男性 ５０～５９歳 八幡
・合併後、お隣の紫波町に比較して旧石鳥谷町はどんどん活気がなくなっているように思う。小さな市役所
構想は成果をあげたのか、きちんと検証するべきと感じている。

194 女性 ６０～６４歳 無回答
・若者が自分の仕事に生きがいを持ち、元気に働けるまちづくり。
・老いても安心して楽しく過ごしていけるまちづくり。

195 女性 ６０～６４歳 花南 ・市役所の対応は早くなりましたね。

196 女性 ６０～６４歳 大瀬川
・公共施設で催し物があっても知らないことが多い。広報誌だけでなく、当日に宣伝カーを出したらどう
か。

197 女性 ６０～６４歳 花北

・全国や海外からのお客様が不安になるような道路状態にある。道路標識、施設への誘導標識が全く足りま
せん。行き方を聞かれても教えにくいのです。道路の道幅も狭い。たくさん土地があるのにどうしてでしょ
うか？
・バスの便が最悪。ハイエース型の車をバスにしても良いのでは。

198 女性 ６０～６４歳 花南 ・市長はいろいろな事に対応が早くてとても良いと思います。

199 男性 ６０～６４歳 小山田
・合併で旧役場付近が閑散となった。町に活気が無くなった。行政に興味が無くなった。末端にも血が流れ
るようにしてもらいたい。

200 女性 ６０～６４歳 花南
・道路整備はわかりやすく高低差の少ない道路
・地域住民の意見が反映しやすいシステムを各地域振興センター経由で良いので構築してほしい。

201 女性 ６０～６４歳 花西

・前回と同じような気がしますが、公園に時計、バスケットゴールがほしい。全体的に夜暗く街路灯を増や
してほしい。夜仕事をしている（特に母親）人の子供を預かってくれる施設がない。（自分の娘が孫を預け
られる所が無くて苦労していたので。）

202 女性 ６０～６４歳 八幡 ・老人が安心して暮らせるようお願いします。
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203 男性 ６０～６４歳 外川目
・前に住んでいた地域では光回線が入っていたが、この地域ではまだ入っていなく、不便であるので、早く
使えるようにしてもらいたい。

204 女性 ６０～６４歳 谷内
・子育てから10年以上たち、今度、育児のサポートをする事になって思ったのですが、ジイサン、バアサン
のための育児教室を開いてもらえればありがたいです。保育園利用の見直し（就職活動期間1年ぐらいの間サ
ポートしてあげるべき）

205 女性 ６０～６４歳 外川目 ・定年となった人達が、帰って生活していけるような環境づくりがあってもいいのではないか。

206 女性 ６０～６４歳 湯口
・高齢者からいろいろな不安や不満を耳にすることが多い。その中でも特に、一人暮らしや高齢者のみの世
帯の方が食材を求めるにもスーパーや商店が近くに無く、買い物に出かけたくてもタクシー代やバス代が高
いうえ、路線バスが少ないと思う。（巡回の移動スーパーなどがほしい）

207 女性 ６０～６４歳 花西
・各エリアの道路を通る時に地区名、町名がなく、なんという地区なのかわかりません。他の県や地区から
訪れる方にも表記されているとわかりやすくていいと思います。

208 女性 ６０～６４歳 大迫
・のらねこ、のら犬の保護施設がほしいです。殺処分ではなく、保護し命を守ってあげたいです。（繁殖し
ない様手術をしたりする費用も援助したり）とくかく命を守ってあげたいです。

209 女性 ６０～６４歳 大迫

・大迫は住みやすく色々と観光面でも整った町です。イベントの時は大勢来てますが、普段、人が住んでる
様に思えない町になっています。恵まれた所に住んでいるので大迫の良い所を町外、県外に発信して、若い
人達が町内で収入を得られる様に地場産業でもできたら、老人も協力して一緒にできたらと日々思っていま
す。無職になって考えてる今日この頃です。ボランティアで協力できます。月２～３回

210 男性 ６０～６４歳 谷内
・婚活事業を積極的に行ってください。
・米価の低下等で、中山間地の農業の対策を要望します。（水田の再区画整備など）

211 男性 ６０～６４歳 松園

・市内のロードヒーティングを延長してほしい。
・子ども手当のＵＰ。
・医療費の個人負担割を市で1割負担してほしい。
・図書館を大型連休中、1日くらい開けてほしい。

212 男性 ６０～６４歳 松園
・地域の活性化のため市でプロジェクトを立ち上げ全国でも有数のイベントを行っていけばよいのではない
か。

213 男性 ６０～６４歳 湯本 ・市役所の不祥事はすぐに発表する様にしてほしいです。大・小にかかわらず。

214 男性 ６０～６４歳 湯本 ・商店のシャッター通りが気になります。上田市政に期待します。

215 男性 ６０～６４歳 土沢
・4市町が合併し新たな市ができましたが、今だに住んでいて違和感が感じられます。それぞれ地域の差はあ
ると思いますが市のサービスにその差があってはならないことです。市長さんは毎日市全体の地図を見てく
ださい。

216 女性 ６０～６４歳 花北

・震度5強という全国版ニュースで報道されたら、各地からの安否の電話がありありがたかったです。遠く離
れると古里花巻はいい所だといわれます。いつでも帰って来れる場所、安心して暮らせる花巻でいれればい
いと思います。

217 男性 ６０～６４歳 八幡
・市町村合併によって、花巻空港駅を利用する二枚橋と南寺林との関わりが変わると思ったが、以前とほと
んど変わっていない。近所でも旧花巻側の人とはほとんど付き合いがない。

218 男性 ６０～６４歳 湯本
・人口減少、少子化の原因は、核家族化や単身世帯の増加で、この家族形態の原因は地域での雇用減と農業
の衰退と思う。三世代家族で働く環境必要。三世代で生活する環境をつくる。

219 男性 ６０～６４歳 松園

・市の活性化には、若い人たちが参画、実施できるまちづくりが必要ではないでしょうか。観光都市にふさ
わしいまちづくりのため、きれいな街・心やさしい市民が1人でも多くなる事が必要と思います。
・注意看板等も必要ですが、低学年からの奉仕活動（清掃、福祉）教育、市民総参加（議員、職員）で継続
していくことが必要。
・総合体育館周辺道路の脇にゴミ、空き缶等が多いです。

220 男性 ６０～６４歳 小山田
・市政推進は宮沢賢治のみ重視している気がする。ほかに力を入れるものがあると思います。例えば、国重
文の毘沙門天。

221 女性 ６０～６４歳 湯口 ・新花巻駅周辺の活性化

222 女性 ６０～６４歳 八重畑
・新幹線など、岩手としては整っていると思います。観光、温泉、景観を軸に経済的メリット、日本一、世
界一がこの地に育つように願っています。（商業、生産加工、農業生産）

223 男性 ６０～６４歳 八重畑
・命貰って生まれた子は親に慈しみ育てられ、やがて成人し、伴侶を求め、親の背を見て後を継ぐ、この平
凡な歴史の繰り返しこそが人類の生かされる道であると思います。ここに少子高齢化の問題を回避するポイ
ントがあると信じています。官民学が一体となって未来の子供たちをしつける。これに限ると思います。

224 女性 ６０～６４歳 花南

・イーハトーブの名のもとに、すばらしい景観のもと、市民をはじめ市外の人々が集まって来て活気のある
市であってほしい。
・若い人達が働きながら子育てできるようもっと手厚い子育て支援を望みます。例えば子供達の医療費の無
料化や保育料の検討をよろしくお願いします。

225 男性 ６０～６４歳 湯口 ・花巻市内の商店が少なく、あっても高いので、市外の大型店へ出向きがちである。

226 女性 ６０～６４歳 湯口
・私の住んでいるところは雪が多く降るため、老人の一人暮らしの人は大変な思いをしています。私たちも
そのようになる事が怖くてたまりません。

227 男性 ６０～６４歳 湯口
・地域が高齢化し、若い世代が減少しつつある。しかも若い世代が地域行事に参加しなくなっている。原因
は、小学校は参加するが、中学生、高校生は学校の部活等で地域から離れてしまうから。中学生や高校生を
いかにして地域行事に参画させていくかが課題である。

228 男性 ６０～６４歳 浮田
・高齢化が進み5年～10年後には班長が色々配布物を回しておりますが、回せなくなると思いますので、郵便
なり別の方法を考えてもらいたいと思います。

229 女性 ６０～６４歳 花北
・税金が高い。
・子供が色々な遊びができる大きなスペースがほしい。
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230 女性 ６０～６４歳 宮野目

・花巻市に移り住み2年目になりますが、緑が多く温泉街で、とても気にいっております。ただ、若者たちだ
けでなく、年齢に適した仕事場も少なく就職活動には苦労されている方たちが市外に求めているようです。
しかし花巻は私達老いた人達にはとてもやさしい街だと思って安心して毎日を過ごしております。

231 男性 ６０～６４歳 花南

・旧商店街の活性化がうまくいっていないが、話題にはなっているだけまだ良い。一層の活動に期待しま
す。しかし繁華街の衰退にはあまり感心が寄せられていないように思います。市職員など安定した収入を得
ている人は、地元の繁栄のためにもっとお金を使うべきだと思います。

232 女性 ６０～６４歳 矢沢
・緑があって、花巻に嫁ぎ40年近くなりますが、このアンケートによりまだまだ花巻の事を知らない部分が
沢山ある事に気がつきました。これからももっと花巻の事を勉強していきたいと思います。

233 女性 ６５～６９歳 花北

・高齢者、心身の不自由な方、子ども、一人親等へも思いやりの考えられるまちづくり環境づくりを様々な
方面から考えてほしい。
・ゴミ問題の改善で分別の仕方等、若干変わりました。カレンダーに、その旨の内容が記載されていない。
主旨、分別、処理の仕方等を高齢者等へもわかるように。「プラ」と表示されているものやアルミ箔等、ど
の様な処理の方法をとっているのか、その意味がわかれば分別の理解はすすむと思われます。
・アンケート結果が具体的にどのように反映されているのでしょうか。その反映状況がわかると良い。

234 男性 ６５～６９歳 湯本
・消防車の見まわり回数の多さに感謝。
・墓地や墓石を増やすのではなく、共同納骨場のような施設を検討してほしい。

235 男性 ６５～６９歳 太田 ・西南地域は買い物をする所がありません。

236 女性 ６５～６９歳 矢沢

・毎年同じことを提言しております。
・空き地の除草作業の徹底、特に県外所有者の除草を義務づけてほしい。
・休日に利用できる各種届出書類の自動コーナーが、外から見たら不明確。

237 女性 ６５～６９歳 矢沢
・私の回りは高齢者で、それにともなって障がい者も増え、すごく不安です。老々介護です。その様な点を
考えてほしい。

238 男性 ６５～６９歳 宮野目

・文化会館の内容の充実をしてほしい。（クラシック等）
・コミュニティ、老人の安否確認の充実を！方法の改革
・地域のイベントの充実を！
・老人の小銭の収入方法があれば（少しでもあれば働きたい人がいっぱいいます）

239 男性 ６５～６９歳 内川目 ・防災行政無線がない地区なのでなんとかしてほしい。（内川目大黒地区）

240 女性 ６５～６９歳 八日市 ・市営墓地で自然葬のできる共同墓地があれば良い。

241 男性 ６５～６９歳 土沢
・まちづくりのリーダーに負担がかからないシステムがないか？若いリーダーが全体のために取り組んでい
るのにまちづくりに消極的になるのではないか。

242 女性 ６５～６９歳 矢沢 ・公共施設での節電をもう少し進めても良いのでは？

243 男性 ６５～６９歳 谷内
・花巻市の中核となる医療機関が必要と思われる。北上市内にある「中部病院」とは別に現在の厚生病院の
跡地利用がベストと考えられるので、検討してみてはどうだろうか。

244 女性 ６５～６９歳 土沢
・市役所に所用があり2階へ2，3度足を運びましたが仕事中の時間帯なのに大変暇そうな方が見られたり少々
幻滅を感じました。

245 男性 ６５～６９歳 湯本 ・アンケートばかりでなく実際にどうするのか参加者を募り、早急に報告と人選を進めてみては。

246 男性 ６５～６９歳 八幡
・後継者のいない農業者です。行政の諸行事が邪魔になる時があります。全員参加型動員などは配慮してほ
しい。

247 女性 ６５～６９歳 松園
・花巻温泉道路を拡大してほしいです。自動車、バイクの運転する方が危ないです。また自転車で通行する
と道路はあるとしても道路から離れていて自動車が怖いです。特にトラックが。
・草刈の徹底も。松園墓地付近の木の枝がすごく見苦しいと思います。

248 男性 ６５～６９歳 花南
・東和町のクラフト市のようなことを豊沢町等でできないものでしょうか？市内の若者経営者に元気がほし
いです。

249 女性 ６５～６９歳 新堀 ・石鳥谷大橋の花壇のせっかくの花が草で隠れています。草取りをお願いできないでしょうか？

250 男性 ６５～６９歳 湯口 ・車の運転できない人の行ける公共施設がない。（図書館、記念館、博物館、体育館）あっても不便。

251 男性 ６５～６９歳 花北
・若者が定住するように企業を誘致して魅力ある花巻、また、老若男女が共に住み良い花巻にしていただき
たい。

252 女性 ６５～６９歳 湯本
・車がないと大変です。高齢になると車の運転ができない、買い物ができない、近くに店がない、大変不便
です。交通の便をもう少し良くしてほしい。

253 男性 ６５～６９歳 内川目

・中学校スクールバスについて、３ｋ未満は乗せることができないと言う話を過去に聞きました。今、県交
通に乗って通っていますが、県交通に一人にいくらという補助をしていますか。支払いをしているなら３ｋ
未満でも乗せる事ができないだろうか？昨今いろんな事件があって、親としても帰るまで安心ができないと
思います。特に冬場、暗くなり危険が伴うと思います。対処をお願いします。

254 男性 ６５～６９歳 好地
・町内会、公民館活動が下火になっています。地域の人間関係がギクシャクしている。寄りそい、助け合う
風土はなくなっている。コミュニティ会議も住民の意見を聞いていない。区長も役割りを知らない。レベル
が低い。

255 男性 ６５～６９歳 花南
・重機リース会社の近くに住んでいますが、車・重機の移動の時の震動と特に夏場のほこりと騒音に困って
おります。

256 女性 ６５～６９歳 湯本 ・住んでいる付近に街路灯を付けて明るくしてほしいです。

257 女性 ６５～６９歳 花南
・不動大橋の歩道でみなみ幼稚園側の歩道ブロックが一個ないところがあったり、ガタガタ不安定だったり
でとても歩きづらく危ないのですが・・

258 女性 ６５～６９歳 花巻中央
・学校も店も郊外につくり、町場がさびれてしまった。厚生病院の跡地を早く何にするかを決め、街に人が
来て、にぎやかな街になることを望みます。

259 女性 ６５～６９歳 無回答
・街にだんだんシャッターがおりている所が多く、車で通ると淋しい気持ちです。郊外には店舗が出店して
ますが、やっぱり上町の町の中が、もう少し活気のある町であってほしいです。（時代の流れといえばそれ
までですが）店が出来てもやっぱり企業誘致がなければ人口も隣町へ流れて行くと思います。
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260 女性 ６５～６９歳 花北

・認知症の人や車椅子の方が、日中過ごせる自然とふれあえる公園が増えると良いと思います。
・高齢者は、複数の病院に通院する事があり、付き添いの家族も大変です。総合的に診てもらえる様な老人
診療科があったら良いと思います。
・災害の緊急情報がどの様な手段で伝えられるのか良くわかりません。消防車が何か伝えている事がありま
すが、聞き取れません。

261 女性 ６５～６９歳 花西 ・文化会館行事が、他市に比べると少ないと思う。

262 女性 ６５～６９歳 湯口
・自宅のそばの道路工事が２年前に１／３手がけて、残りはそのままですが、いつ再開するのか、完成はい
つか、全然連絡がないですが、あとは予定がないのでしょうか。

263 女性 ６５～６９歳 湯口 ・道路ばかり良くなっても、街灯がなく、夜何か起きても足元が危ない。明るいまちづくりにしてほしい！

264 女性 ６５～６９歳 笹間
・花巻温泉病院がなくなるのでは？と患者間で語られています。多くの高齢者予備軍や高齢者の人達のため
にも医大の移転によって閉鎖される様なことがなきよう、行政の努力をお願いします。また、耳鼻科が足り
ないと若いお母さん方の要望があります。

265 男性 ６５～６９歳 土沢

・市職員と接する立場にあるが、意欲を持った職員とそうでない職員の違いを感じる。臨時採用が増えてい
ることもあり、職員教育の徹底が必要ではないか。
・花巻市は環境に関する取組（学校教育、社会教育、イベント、グリーンツーリズム等）が遠野市等にくら
べ遅れているように感ずる。トップダウン方式で強化し、意欲を持った職員を担当に当てることから始めて
はいかがでしょう。

266 女性 ６５～６９歳 松園

・少子化はどこの市でもあり、お年寄りだけになった村もあり、心を痛めます。私たちの時代は、中学の
時、1クラス51人で、11組もあったのに、どうしてこういう時代になったのか
・今は病気になる人がたくさんいます。私の年齢になると、若い人は将来楽しい事は勿論、大変な事もあり
ますが、経験できるのに、でも私も若い時は年をとった時の事など考えた事もありませんでした。
・大型スーパーができ、小さなお店はシャッターが閉まったまま、活気がありませんよね。

267 女性 ６５～６９歳 湯本
・質問に答えるのに、あまりにおおまかすぎて、具体的に意見を書きたくても書くスペースがなく困る。
・子育ての人に対してのアンケートなのか、回答する側はあまりピンとこなかった。もう少し自由に自分の
意見がいかせる回答欄があると良かったと思います。

268 男性 ６５～６９歳 小山田 ・インターネットを使わないので、最後の数字がわからない。

269 男性 ６５～６９歳 花北
・郊外にショッピングセンター等を誘致するのもいいが、市内商店街を工夫して行ってほしい。シャッター
通りや祭りの場だけの街にならないように都市計画的な改善計画を立てて、市が負担してテナント方式で年
寄りが歩いて行ける街にしてほしい。

270 女性 ６５～６９歳 笹間
・コミュニティはできました。しかし、役員はいつも同じ顔ぶれで新鮮さがないです。笹間は買い物をする
場所、立ち話する場所がなくなりバスの本数も少なくなり寂しい限りです。高齢化が進むと身近な場所での
買い物、交流する場所がほしいと思います。

271 男性 ６５～６９歳 田瀬

・人口減少による地域の消滅が心配。国全体がそのような傾向にある中で、コンパクトシティ化も致し方な
いのかもしれないが、周辺の限界集落にとっては故郷の消滅ということになる。TPPなど状況は地方にとって
困難な要因が多くあるが基本は「農」にあると考えている。「農」と「文化」をより全面に出して古くて新
しい「農」の形態を再生しなくてはならないと思う。大規模化とは別により文化的に生きるための「農」と
「人」あるいは「心」とを結びつけることで自分らしく生きる若者たちに呼びかけることが必要だと考え
る。

272 男性 ６５～６９歳 湯本

・人口減少は深刻であるが、国全体の問題であり、一地方だけでは増やそうとしても無理でしょう。明治時
代を考えれば、今の人口の半分くらいで維新をやったのですから今一度その辺くらいを振り返ってみたいと
思います。

273 男性 ６５～６９歳 宮野目

・花巻の上町を中心とした商店街の閑散とした状態にはがっかりしている。もっと人が集える工夫や改善が
必要。土澤アートクラフトに行ってきたが個性あるお店が多く出店して楽しく見て回ることができた。上町
でやっている「どでびっくり市」は、もっと工夫を！
・花巻が宮沢賢治を「売り」にするなら見学ルートの道路（歩道）の整備が必要。イギリス海岸から新花巻
駅や宮沢賢治記念館へ歩いていく人がいるが、途中歩道がなく危険だしゆっくり景観を見ていられない。

274 男性 ６５～６９歳 花西
・花巻は近隣の市町と異なり、街が西地区・上町・バイパスと分散しどこか淋しい街となっている。市民に
都市計画化を示し、活気あるまちづくりにより、若者の定着化や花巻で買い物ができる街になるのではない
でしょうか。観光と文化に結びつけ見直しては・・・

275 女性 ６５～６９歳 谷内 ・要介護度が高い人の受け入れてくれる施設が少なすぎる。

276 女性 ６５～６９歳 湯口

・市総合体育館の駐車場の入口、出口がわかりにくい。
・高齢にともない、除雪が大変になりマンションに入居したいが、花巻ではマンションが少なく、入居困
難。
・盛岡から花巻空港に向かう時、標識が目立たないそうです。工夫してほしい。

277 男性 ６５～６９歳 宮野目
・各地域、団体等の「長」の方の任期が長期に渡りその方の発言力だけが通るという様な場面が多々有ると
思う。70才には定年しても良いと考える。

278 女性 ６５～６９歳 矢沢 ・市内に行きたくても一人でいけない。バスもなし・・・

279 女性 ６５～６９歳 花巻中央
・国体が近づきましたが、公衆便所のトイレの掃除がなっていない所が多いです。係りの方が回って歩き、
チェックをして指導してほしい。気持ちよく入ってもらえるよう役所の方も目を通してほしい。国体が成功
するよう願っています。

280 男性 ６５～６９歳 谷内

・現在は妻と余生をすごす年金生活者です。53～63歳の10年間は関東勤務で終えましたが、やはり緑豊かな
故郷が一番です。その中で気懸りは、少子高齢化です。周りで見かける子供の異常な少なさ、高齢者の多々
です。そして独身の若者が多いこと、空家が目立つこと。私の班は７戸15人で平均年齢71歳です。この様な
環境の中、地元を理解し、地域貢献できることを模索中で、協力できる事は何でもします。

281 男性 ６５～６９歳 花南 ・空家が目立つようになり、防犯や美化の点から問題があると思います。

282 男性 ６５～６９歳 花南 ・水道水が汚い。水道の整備が県内一番悪いと思う。

283 女性 ６５～６９歳 好地
・公共施設の和式トイレに手すりを設置してほしい。（洋式化が望ましいが・・・）
・公共施設の庭にはできるだけ除草剤散布を控えてほしい。（夏、せみの声が聞かれない一因では・・・）
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284 女性 ６５～６９歳 松園 ・せっかくのアンケートが効果的なものになる事を願っています。

285 女性 ６５～６９歳 矢沢
・もう少しまとまったまちづくりを希望します。
・花巻まつりは３日間必要なのでしょうか？

286 女性 ６５～６９歳 亀ケ森
・花巻文化会館を利用しますが、トイレが洋式でなくて困ります。足腰の悪い人も多くいますので、洋式に
して下さい。

287 男性 ６５～６９歳 太田 ・冬の除雪をもっと丁寧にやってほしい。

288 女性 ６５～６９歳 八日市
・冬の早朝の除雪には大変感謝致しております。私は独居人なので大きな凍った固まり（1.5㎥）を置かれて
いくのには大変困っております。何らかの対策をお願い致します。

289 女性 ６５～６９歳 内川目 ・市だけではどうにもならない課題が多々ある。

290 男性 ６５～６９歳 花巻中央 ・水道水のことですが、他の市に比べて塩素の濃度が多いと思います。浄水器で調べた結果です。

291 男性 ７０歳以上 浮田 ・Ｂ-６の設問　を「一人暮しの高齢者、障がい者などの弱者」としていただきたい。

292 男性 ７０歳以上 花北
・花巻市の発展は、日本全体の発展と密接に関係していると思います。国を愛する心、郷土を愛する心の育
成が重要。そのために祝日に国旗の掲揚を市当局からも呼びかけてほしい。

293 女性 ７０歳以上 花巻中央 ・以前にも書きましたが、上町の活気が以前に比べ全然ない。市の考えを知りたい。

294 男性 ７０歳以上 笹間
・花巻町内のまちづくりを考えてほしい。このままでは花巻まつりもできなくなるのでは。（空家ばかりで
活気がない。）

295 男性 ７０歳以上 笹間
・笹間は大変不便になっています。医院もコンビニやスーパーもありません。毎年何軒か空き家が増えてま
す。消防団員になる人もいなく生活が精一杯の若者ばかり。将来大丈夫でしょうか。

296 男性 ７０歳以上 花北 ・まほろばの里を築いていくこと。特に市街から外れる地域を大切にしていきたい。

297 男性 ７０歳以上 八幡
・老人福祉施設として温水プールの新設を要望します。理由は、プールの歩行運動が医療費の減に通じ、老
人の運動に有効と思います。

298 男性 ７０歳以上 矢沢
・他の市町村の動きが活発に感じられる。市長のリーダーシップが市民と共にという点が伝わってこない。
市の目標に一体となって取り組んでいる姿が行政も議会からも伝わってこない。停滞感を感じている。

299 男性 ７０歳以上 谷内
・市民アンケートの趣旨に合わない質問項目がある。（C-3,4,5等は個人的嗜好に関する内容。）
・八日市町村（合併前）の特徴を活かしたまちづくりを考えるべきだと思う。

300 男性 ７０歳以上 笹間
・道路の法面に除草剤を撒布して土砂が崩落している。
・市有地でごみを燃やしている。

301 男性 ７０歳以上 花西 ・要望しても何ら回答なし。そのような方式なのかも不明。次回からはご辞退申し上げます。

302 男性 ７０歳以上 宮野目
・花巻市内を1周できる（公認のマラソンコース）設定しては。参加者の温泉利用や名所の訪問が期待できる
のでは。（例「銀河ロードマラソン」等）ウオーキング路に距離の表示をしては。利用した人の総距離が楽
しみ。

303 男性 ７０歳以上 八重畑

・市役所及び総合支所の総合窓口制度にはあまり賛同しない。総務係、諸証明係、保健福祉、農林係、土木
建設係、消防交通安全係、相談係といった専門の１階でも２階、３階でも行ってお願いや用務をした方が
サービスが充実すると思う。（職員削減に結びつかない。）それぞれの課でのサービスこそ必要。

304 男性 ７０歳以上 湯口
・毎回、ご意見申し上げておりますが、大型店舗の続々出店することも良いことですが、従来の上町商店街
の姿が大変悲しい。早急に対応を立てて活気のあるまちづくりに取り組んでほしい。

305 男性 ７０歳以上 花北 ・要望　町内名を電柱等に表示して貰いたい。（例・・・上町、材木町、大通り、四日町、浅沢・・・等）

306 女性 ７０歳以上 花南 ・活気づいた花巻になること！

307 男性 ７０歳以上 亀ケ森

・ご苦労様です。社会の大きな流れの中で起きていることであり、大変なこととは思いますが、どこでも、
どの立場でも少しずつ努力いたしましょう。思い切って施策をお願いします。

308 女性 ７０歳以上 八重畑
・私は主人を介護しています。休みのない毎日ですが、介護保険のお世話になり何とかすごしています。私
で協力できればと思いペンを取っています。頑張ります。

309 男性 ７０歳以上 花北
・「まちづくり」「まち・ひと・しごと創生総合戦略」ともに、実効性のあるそして花巻らしさを持った施
策を早急に実施してほしいと思います。

310 女性 ７０歳以上 花南 ・花巻市は宮澤賢治があるだけ。もっと産業振興に力を入れるべきではないか。

311 男性 ７０歳以上 湯口 ・子供の声が常に聞こえる地域にしたい。

312 女性 ７０歳以上 花巻中央
・空家（半分壊れた）が多く、強風とか台風時に困っております。
・選挙の会場を町内にある公民館を希望する。（独居老人は特に）

313 女性 ７０歳以上 湯口
・後期高齢者の車の無い老々の二人暮らし。何をするにも不便。バスから降りても携帯も公衆電話もなく、
近くの振興センターで全部用が足せるようになれば便利と思ってます。まずは街の活性化をお願いいたしま
す。

314 男性 ７０歳以上 花南
・花巻中心市街地の活性化対策（商工会議所とタイアップ）の推進。
・市周辺の観光客を市中心部にまで足を運んでもらうため、観光バス最低でも５台分位の駐車場の整備が必
要。

315 男性 ７０歳以上 湯本

・私の地域に新堤があります。一昨年までは鯉の養殖をしていましたが、昨年やめたようです。白鳥が100羽
以上来鳥し良い景観で自然のまま放置しておくには、もったいない気がします。地域に10年以上居住市民と
しての願望ですが、新堤周りを遊歩道に（できれば桜並木に）整備して、水辺のある憩いの場所にと思いま
す。
・住んでいる場所は冠水危険と表示されてます。住んで13年、浸水したことはありませんが、近年大洪水の
多発による事故がニュースで見られます。付近を流れる油沢川の改良拡幅工事の早期完成をお願いいたしま
す。
・新堤より油沢川への排水も（常時）できたらいいと思います。（油沢川に近い所で）

316 男性 ７０歳以上 好地 ・世の中が幸せ過ぎて大丈夫かと（すべてが整いすぎて）思いつつ生活してます。
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317 女性 ７０歳以上 花巻中央
・介護にやさしいまちづくりを毎年期待してアンケートに答えてきました。自営業をしながら働いてきた私
も70歳になり、でもまだまだ働いてお客様に喜んでいただけるお仕事を続けていきたいと思っています。私
70歳と母91歳、この先を考えることは楽に暮らしていける街を望んでいます。

318 男性 ７０歳以上 太田 ・アンケート、７月にしてもらいたいと思います。

319 男性 ７０歳以上 矢沢 ・し尿汲取りについて、すぐに来ない時がある。一定ではない。一週間以内には必ず来る様にしてほしい。

320 女性 ７０歳以上 矢沢 ・それぞれの記念館、博物館にあった花、花きを植え、グレードアップしてほしい。

321 女性 ７０歳以上 花西

・企業を誘致に努力し人口を増すことを考えていただきたい。若い働く人たちが増加し活力が出てにぎやか
になると思います。
・道路にはたくさんの花壇をつくり花が咲き乱れていつの季節にも花といい香りに迎えてくれる花巻であっ
てほしい。
・市街地を分散せず、特に文化会館周辺は静かな芸術、文化、生涯学習の場にしてほしい。
・温泉があるのでその周辺を散策できて、花巻特産品の店を並べてほしい。あきらめムードが漂っているの
が大変残念。

322 男性 ７０歳以上 花北 ・長期的に生活が安定する政策立案をお願いします。

323 男性 ７０歳以上 太田 ・若者の就職場所がほしい。

324 男性 ７０歳以上 八幡 ・年金も目減りしてきている中で高齢者（健康な）の就業機会がほしいと思います。

325 男性 ７０歳以上 八幡
・産業部会長時代に「かかし祭り」「ジャンボカボチャ大会」等の事業活動を発足し継続している。しかし
役員から指名されていないため参画の機会をなくなっている。一旦活動から離れると一部の人間の活動に終
わっていることが判明した。もっと広く人材を求めるトップへの指導が必要。

326 女性 ７０歳以上 矢沢 ・年寄りにアンケートはいらない。

327 男性 ７０歳以上 花巻中央

・役所は税金を考えて使っているのか。生活に困っていてもなんとかして納付しているのに、だれが見ても
おかしいという様な人間に生活保護を出している。本当に困っている人が手続きをすると恥ずかしい事を根
ほり聞き出して、子供がいるから駄目だという。しかし子供だって懸命に生活をしていて、親の面倒までみ
れないのがほとんどだ。役所の人間等にはそこのところがまるでわかってない。ただ机の上だけの処置だけ
だ。人としての心を持て、情を持て、そうしないと役所としては成り立っていけないし、誰も役所を信用し
なくなる。

328 女性 ７０歳以上 矢沢 ・71歳一人暮らし、3年前に主人死亡。これまで一度も民生委員とか、どなたも一回も訪問がありません。

329 男性 ７０歳以上 花西
・総合医療機関の早急な整備
・企業誘致による雇用の促進

330 男性 ７０歳以上 宮野目
・旧花巻地域には県立病院がないです。盛岡や北上に行かねば本当に不便に思っております。市ではどの様
に思っておりますか。

331 女性 ７０歳以上 湯本

・水害などの防止のため、油沢川の河川工事の途中ですが、残された部分の工事を早く実施してほしい。
（大雨になると道路から庭まで水びたしになる）
・資源ゴミを分別して出しているが、その使われ方について広報等でしらせてほしい。（衣類、ポリ容器、
プラスチックなど）

332 女性 ７０歳以上 花北 ・公園が少なく、花巻の花を中心に目を楽しませる色々の花を植えてほしいです。

333 男性 ７０歳以上 太田 ・工事中の太田橋、早く完成して頂きたい。

334 女性 ７０歳以上 八重畑
・私達の地区では高齢者家族と後継者に独身の方が目立ちます（40代～５０代）。そして空家も。婚活支援
を希望します。

335 男性 ７０歳以上 無回答 ・お願い　朝日橋に歩道があればいいですね。

336 男性 ７０歳以上 花巻中央 ・空き家（廃墟）の対策。防犯、防災上、早急に対処してほしい。

337 男性 ７０歳以上 松園 ・上町はだいぶ空き家になってますが、相談して無料で貸すか安く貸しか、なんとかならないでしょうか？

338 無回答 無回答 無回答
・通称シャッター通りの打開策として、まず地権者の「遣る気が無い。アイデアが無い。能力が無い」では
どうしようもないと思う。そこで遣る気のある人、アイデアのある人を発掘すること、そして行政サイドも
バックアップしてやればもう少し良くなると思う。

339 無回答 無回答 無回答

・質問項目が昨年と全く同じで、意味がないと思います。同じなら別の人がいいと思います。
・若い人達が就職できる企業が少ない、入院できる病院が少ない、若い人達が集まる商店街・イベントが少
ないことが人口減少につながる。高齢者にはいい市政だと思いますが、若い人達のことをもっと考えて市政
を行うべきだと思います。

340 無回答 無回答 無回答
・企業誘致が行われていないように思われる。今後、旧郡部の高齢化、過疎化が急激に進むことも考える
と、福祉施策に特化したまちづくりを行う必要があるのではないでしょうか。
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第５章　アンケート結果の推移

 新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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まちづくり市民アンケート結果の推移（H18～H27）
■回収状況 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 Ｈ27

調査票発送　 3,000 1,776 2,068 2,176 2,112 2,150 2,175 2,498 2,450 2,300
回答者数　　 1,506 993 1,070 1,163 1,216 1,130 1,013 1,162 1,271 1,135
回収率　　　 50.2% 55.9% 51.7% 53.4% 57.6% 52.6% 46.6% 46.5% 51.9% 49.3%

■単純集計表

「対前年比」は、H26とH27の標本誤差、それぞれの上限値と下限値を算出し、その2つの値で挟まれた区間（信頼区間）との比較により表示している。※

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 22.3% 23.6% 25.3%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 34.8% 37.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 56.7% 58.4% 62.5% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 21.4% 20.3% 17.2%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 10.6% 10.9% 10.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.0% 31.2% 27.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 2.2% -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 6.8% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 3.1% 3.2% →
　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 41.6% 44.0% 50.3%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 32.3% 31.9% 30.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 75.8% 80.4% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 5.3% 6.2% 3.9%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.1% 3.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 8.7% 10.3% 7.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 7.1% -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 8.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 3.9% 4.4% →
　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 36.5% 37.7% 40.8%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 25.7% 27.0% 27.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 62.2% 64.7% 68.0% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 9.7% 10.7% 9.1%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 8.3% 8.4% 6.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 18.0% 19.1% 15.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 9.4% --
(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 11.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 4.4% 4.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 11.5% 12.4% 10.8%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 19.3% 19.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 30.3% 31.6% 30.3% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.3% 16.4%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.5% 18.7% 18.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.8% 37.0% 34.8% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 26.4% -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 26.4% 30.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 5.0% 4.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 11.2% 13.2% 12.6%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 26.5% 25.7% 27.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 37.7% 38.9% 39.8% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 14.0% 13.1% 12.4%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 9.6% 10.8% 8.9%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 23.6% 23.9% 21.3% →
(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 28.3% -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 32.4% 34.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.3% 4.7% 4.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 利用できる 53.7% 53.7% 50.0% 47.7% 46.1% 51.0% 45.4% 50.7% 50.4% 45.4%

(2) どちらかというと利用できる 24.0% 23.2% 25.2% 24.8% 27.5% 24.5% 27.5% 24.0% 21.2% 25.6%

　　(1)+(2) 小計 77.7% 76.8% 75.2% 72.5% 73.5% 75.5% 73.0% 74.7% 71.5% 71.0% →

(3) どちらかという利用できない 10.0% 9.7% 11.7% 13.6% 13.2% 12.6% 13.7% 13.2% 13.8% 11.5%

(4) 利用できない 9.4% 10.9% 10.0% 10.5% 9.2% 8.9% 10.7% 9.7% 10.1% 12.4%

　　(3)+(4) 小計 19.4% 20.5% 21.7% 24.1% 22.4% 21.5% 24.4% 22.9% 23.9% 23.9% →

(5) わからない 2.3% 2.5% 2.5% 2.8% 2.5% 2.9% 2.2% 2.0% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.0% →

無回答 0.6% 0.1% 0.6% 0.6% 1.6% 0.1% 0.5% 0.4% 1.2% 1.1% →
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-2  《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。①道路

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。②上水道

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。③下水道

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。④公共バス（民間路線バス、ふくろう号、デマ
ンドタクシー等）

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。⑤情報通信環境
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 市内 -- -- -- -- -- 89.6% 88.9% 89.5% 87.9% 89.2% →

(2) 盛岡市 -- -- -- -- -- 1.8% 2.3% 2.1% 2.9% 1.9% →

(3) 矢巾町 -- -- -- -- -- 0.1% 0.4% 0.1% 0.1% 0.2% →

(4) 紫波町 -- -- -- -- -- 2.1% 1.7% 2.3% 0.9% 0.9% →

(5) 北上市 -- -- -- -- -- 5.6% 6.0% 5.2% 6.7% 6.3% →

(6) 遠野市 -- -- -- -- -- 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% →

(7) その他県内 -- -- -- -- -- 0.4% 0.1% 0.3% 0.4% 0.5% →

(8) 県外 -- -- -- -- -- 0.4% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 0.9% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 23.1% 19.1% 19.2%
(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 35.3% 37.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 57.5% 54.4% 56.4% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 22.8% 23.5% 24.4%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 12.0% 10.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 34.8% 35.6% 34.5% →

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 7.4% 9.3% 8.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.7% 0.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) いつも利用している 19.1% 19.7% 22.5% 25.2% 25.4% 28.5% 31.7% 29.9% 28.6% 30.7%

(2) たまに利用している 17.8% 16.7% 17.6% 17.9% 19.6% 18.8% 16.5% 22.8% 22.7% 22.2%

　　(1)+(2) 小計 36.9% 36.5% 40.1% 43.1% 45.0% 47.3% 48.2% 52.7% 51.3% 52.9% →

(3) ほとんど利用していない 9.6% 8.3% 9.4% 8.6% 9.2% 10.0% 8.5% -- -- --

(3) 利用していない（利用できない場合を含む） 52.2% 54.4% 49.3% 47.6% 44.4% 42.4% 43.1% 47.2% 47.8% 46.1%

　　(3)+(4) 小計 61.8% 62.6% 58.8% 56.2% 53.6% 52.4% 51.6% 47.2% 47.8% 46.1% →

無回答 1.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.4% 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 1.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 31.7% 30.4% 32.8%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 40.1% 37.3% 37.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 71.8% 67.7% 69.9% →

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 10.2% 10.7%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.2% 8.0% 6.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 23.2% 18.3% 17.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 4.7% -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 13.3% 12.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 0.7% 0.9% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 子ども会やＰＴＡ活動 -- -- -- -- -- -- -- 21.5% 17.7% 20.4% →

(2)
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいな
どの環境活動

-- -- -- -- -- -- -- 65.7% 68.7% 69.6% →

(3) 地域のお祭りやイベントへの参加 -- -- -- -- -- -- -- 47.9% 50.0% 51.1% →

(4) 交通安全・消防団・防犯活動 -- -- -- -- -- -- -- 17.9% 17.5% 20.9% ↗

(5) 高齢者団体活動 -- -- -- -- -- -- -- 13.1% 13.3% 13.7% →

(6) 地域内ボランティア活動 -- -- -- -- -- -- -- 19.6% 17.9% 18.4% →

(7) 学習活動 -- -- -- -- -- -- -- 9.4% 9.7% 8.8% →

(8) 伝統文化保存活動 -- -- -- -- -- -- -- 7.6% 7.7% 7.4% →

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- 1.7% 2.4% 1.4% →

(10) 参加していない -- -- -- -- -- -- -- 18.4% 17.8% 16.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.0% 1.1% →
　計 -- -- -- -- -- -- -- 223.2% 223.6% 229.3%

H18
(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) よく知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 12.1%
(2) ある程度知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 42.4%
(3) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.5%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.1%
　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 毎日 0.7% 1.4% 1.4% 0.6% 0.9% 1.0% 0.4% 0.6% 0.9% 0.7% →

(2) 週に１度程度 1.7% 2.5% 2.4% 2.1% 1.9% 2.6% 2.5% 2.3% 1.4% 2.0% →

(3) 月に１度程度 3.8% 5.0% 5.6% 5.0% 4.7% 4.2% 4.7% 4.8% 4.3% 4.0% →

(4) 年に数回 18.3% 20.3% 21.5% 23.0% 23.6% 19.6% 21.0% 15.1% 16.3% 15.0% →

(5) 参加したことはないが、活動したいと思う -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 17.9% 16.2% →

(6) ない 74.2% 69.9% 67.9% 68.1% 67.6% 71.7% 71.3% 58.3% 58.1% 61.0% →

無回答 1.3% 0.8% 1.1% 1.2% 1.3% 1.0% 0.1% 0.1% 1.0% 1.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A－4  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-3  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物をおもにどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-5  《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-6  《景観》あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-7  《地域づくり》あなたは、この一年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-8  《地域づくり》あなたは、コミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください

A-9 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア活動やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 8.2% 7.1%
(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.1% 22.2% 22.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.2% 30.4% 30.0% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.7% 24.6% 26.3%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 17.0% 20.1% 19.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 39.7% 44.7% 45.7% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 30.9% --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.4% 22.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.5% 1.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 23.9% 19.7% 19.8% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 76.1% 79.4% 78.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.0% 0.9% 1.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 知っているし、言葉の意味も理解している 42.0% 50.4% 51.6% 50.5% 50.6% 49.6% 49.1% 50.3% 52.1% 48.9% →

(2) 言葉は知っているが、意味はわからない 34.3% 32.3% 31.2% 31.6% 32.6% 34.7% 36.8% 29.0% 28.9% 33.5% →

(3) 知らない 22.8% 16.2% 16.0% 16.9% 15.4% 15.5% 13.8% 20.1% 17.7% 16.4% →

無回答 0.9% 1.1% 1.2% 1.1% 1.5% 0.3% 0.3% 0.5% 1.3% 1.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 10.3% 11.9% 11.6%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 33.0% 33.8% 32.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 45.7% 43.8% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 30.5% 24.4% 25.7%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% 13.8% 14.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 45.7% 38.2% 40.0% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 10.8% -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 14.7% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% 1.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) そう思う 10.8% 11.1% 12.5% 11.2% 11.8% 11.5% 11.7% 14.4% 11.3% 9.7%

(2) どちらかというとそう思う 37.4% 41.8% 39.3% 38.2% 42.5% 45.4% 40.9% 42.4% 36.1% 36.9%

　　(1)+(2) 小計 48.2% 52.9% 51.8% 49.4% 54.4% 56.9% 52.6% 56.8% 47.4% 46.6% →

(3) どちらかというとそう思わない 17.7% 16.6% 19.3% 19.0% 14.5% 15.0% 15.0% 16.0% 12.0% 15.0%

(4) そう思わない 14.4% 12.9% 12.3% 13.0% 10.7% 10.1% 11.3% 10.3% 11.4% 8.7%

　　(3)+(4) 小計 32.1% 29.5% 31.7% 32.0% 25.2% 25.1% 26.3% 26.3% 23.4% 23.7% →

(5) わからない 19.1% 17.2% 15.7% 18.1% 19.4% 17.9% 21.0% 16.6% -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 13.3% →

(6) 子どもがいないのでわからない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.4% 15.2% →

無回答 0.7% 0.4% 0.8% 0.5% 1.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.8% 1.2% →
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 5.6% 6.8% 6.5%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 19.1% 18.2% 18.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.9% 24.6% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 14.3% 13.6% 14.8%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4% 8.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 26.7% 25.0% 23.6% →

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.5% 9.8% 8.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 39.2% 40.2% 43.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) そう思う 27.8% 30.4% 27.9% 30.5% 28.4% 29.4% 29.5% 29.6% 29.3% 27.4%

(2) どちらかというとそう思う 40.7% 41.9% 43.3% 41.0% 45.7% 46.6% 44.0% 41.0% 39.3% 40.9%

　　(1)+(2) 小計 68.5% 72.3% 71.2% 71.5% 74.1% 76.0% 73.5% 70.6% 68.6% 68.3% →

(3) どちらかというとそう思わない 11.8% 11.0% 11.9% 11.7% 11.5% 10.3% 13.5% 10.9% 9.7% 10.9%

(4) そう思わない 9.6% 9.2% 8.0% 8.9% 6.5% 7.5% 7.1% 9.0% 9.0% 7.5%

　　(3)+(4) 小計 21.3% 20.1% 19.9% 20.6% 18.0% 17.8% 20.6% 19.9% 18.7% 18.4% →
(5) わからない 9.8% 6.9% 8.2% 7.3% 6.8% 6.0% 5.7% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 11.6% 12.0% →

無回答 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 1.1% 0.2% 0.1% 0.1% 1.1% 1.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-16  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-10  《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）が良く参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-13  《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-15  《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選ん
でください。

A-12  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-11  《青少年健全育成》あなたは、この一年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったことがありますか？

A-14  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 出かけるときには必ず戸締まりをする 76.4% 77.3% 78.2% 78.2% 78.7% 78.4% 79.7% 81.1% 80.9% 81.4% →

(2)
出かけるときには隣近所の人に声をかけるよう
にしている

10.1% 10.9% 12.8% 10.4% 11.3% 12.1% 10.4% 10.0% 8.1% 9.4% →

(3)
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つよう
にしている

2.6% 2.6% 2.8% 2.3% 2.2% 2.7% 2.0% 2.0% 2.1% 2.0% →

(4)
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生
活情報に関心を寄せている

44.8% 49.8% 46.9% 48.6% 47.1% 45.8% 44.6% 50.3% 52.5% 54.3% →

(5) 特に意識していない 14.1% 12.9% 13.1% 12.7% 11.7% 15.0% 13.0% 12.7% 12.4% 11.9% →

無回答 0.7% 0.6% 0.9% 0.5% 1.1% 0.3% 0.1% 0.2% 0.7% 1.0% →

　計 148.7% 154.2% 154.8% 152.8% 152.1% 154.2% 149.8% 156.3% 156.6% 160.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 被害にあった 1.5% 1.6% 1.6% 1.2% 0.8% 1.5% 1.0% 0.8% 1.0% 1.1% →

(2) 被害にあいそうになった 14.2% 9.7% 7.1% 6.5% 7.6% 5.4% 6.3% 5.3% 5.7% 5.9% →

(3) ない 83.6% 88.4% 90.7% 91.7% 90.4% 92.7% 92.2% 93.6% 92.2% 92.2% →

無回答 0.7% 0.3% 0.7% 0.5% 1.2% 0.4% 0.5% 0.3% 1.0% 0.9% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- 7.2% 9.7% 8.0% 9.2% 12.1% 14.2% 11.8% 13.9%

(2) どちらかというとそう思う -- -- 36.0% 34.4% 39.0% 41.3% 44.7% 34.9% 35.2% 39.8%

　　(1)+(2) 小計 -- -- 43.2% 44.1% 47.0% 50.5% 56.9% 49.1% 47.0% 53.7% ↗

(3) どちらかというとそう思わない -- -- 21.3% 21.7% 18.1% 19.7% 15.2% 18.0% 16.4% 13.6%

(4) そう思わない -- -- 14.8% 14.0% 11.9% 13.8% 9.6% 10.6% 10.7% 9.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- 36.1% 35.7% 30.0% 33.5% 24.8% 28.6% 27.1% 22.9% →

(5) わからない -- -- 20.5% 19.9% 22.0% 15.8% 18.1% 22.3% -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 22.6% →

無回答 -- -- 0.3% 0.3% 1.0% 0.1% 0.3% 0.0% 0.9% 0.9% →

　計 -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- 68.4% 68.8% 76.0% ↗

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- 31.5% 30.3% 22.8% ↘

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.9% 1.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 準備している 14.9% 17.0% 16.5% 18.4% 20.0% 41.4% 43.3% 41.2% 34.5% 40.4% ↗

(2) 準備していない 84.6% 82.6% 82.4% 80.9% 78.9% 58.3% 56.6% 58.7% 63.7% 58.5% →

無回答 0.5% 0.4% 1.0% 0.7% 1.1% 0.3% 0.1% 0.1% 1.7% 1.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- 9.4% 8.7% 7.7% 7.6% 8.4%
(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 27.5% 28.9% 23.1% 20.9% 27.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 36.9% 37.6% 30.8% 28.5% 36.0% ↗

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.8% 26.7% 25.6% 25.2% 21.8%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 20.0% 18.6% 19.4% 22.0% 21.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 45.8% 45.2% 45.0% 47.2% 43.0% →

(5) わからない -- -- -- -- -- 16.8% 17.2% 24.1% -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 19.7% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.0% 0.2% 1.3% 1.3% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) そう思う 24.2% 25.7% 25.2% 26.6% 24.7% 28.6% 26.1% 21.7% 20.4% 19.6%

(2) どちらかというとそう思う 39.5% 39.9% 40.6% 42.0% 44.8% 43.8% 43.4% 42.0% 37.9% 41.1%

　　(1)+(2) 小計 63.7% 65.6% 65.8% 68.5% 69.5% 72.4% 69.5% 63.7% 58.3% 60.7% →

(3) どちらかというとそう思わない 16.3% 16.9% 17.7% 15.0% 14.5% 14.2% 16.4% 15.3% 16.3% 14.3%

(4) そう思わない 17.5% 15.0% 14.3% 14.4% 13.4% 11.2% 12.0% 14.5% 16.0% 15.4%

　　(3)+(4) 小計 33.7% 31.9% 32.0% 29.5% 27.9% 25.3% 28.4% 29.8% 32.3% 29.7% →
(5) わからない 2.4% 1.7% 1.7% 1.4% 1.4% 1.9% 1.9% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 6.4% 8.7% 8.6% →

無回答 0.2% 0.8% 0.6% 0.6% 1.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.8% 1.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

B-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

B-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

C-1  《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-2  《消費者トラブル》あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、あるいはあいそうになったことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選ん
でください。

B-3  《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らしの高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 定期的に健康診断などを受けている 49.3% 49.5% 49.2% 52.2% 53.5% 54.8% 58.2% 60.9% 61.5% 70.0% ↗

(2)
歯科検診や歯石の除去などを定期的に行って
いる

16.7% 21.0% 18.5% 20.8% 22.9% 21.1% 23.7% 25.1% 24.6% 30.8% ↗

(3) 健康増進のために意識的に運動している 23.5% 27.6% 28.3% 31.1% 30.3% 28.6% 29.9% 28.0% 30.1% 30.7% →

(4) 食事に気をつけている 47.5% 52.1% 50.7% 48.8% 49.1% 46.7% 51.5% 51.2% 51.9% 53.0% →

(5) 自分の血圧値を知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 50.3%

(6) 早寝早起きを習慣にしている 23.4% 25.0% 25.0% 25.0% 26.3% 26.2% 26.4% 29.4% 29.5% 29.4% →

(7) お薬手帳を活用している -- -- -- -- -- -- -- -- -- 41.1%

(8)
特に意識していない、健康管理について何もし
ていない

-- -- -- -- -- -- -- -- -- 7.8%

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.0%

(2) かかりつけの病院や薬局がある 41.8% 47.2% 47.6% 48.6% 51.7% 52.5% 52.9% 57.7% 60.9% --

(7)
たばこを吸わない、吸う本数に気をつけいてい
る

38.4% 43.8% 43.3% 48.1% 48.5% 47.3% 46.5% 45.7% 48.1% --

(8) お酒を飲まない、飲む量に気をつけている 30.6% 32.8% 33.0% 36.3% 37.1% 33.0% 31.2% 36.0% 35.3% --

(9) 特に意識していない 12.4% 8.8% 11.3% 10.6% 6.0% 9.0% 6.0% 8.7% 7.4% --

無回答 0.6% 0.5% 0.7% 0.7% 1.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.9% 1.1% →

　計 285.6% 310.3% 309.3% 324.4% 329.1% 320.4% 327.7% 344.1% 351.8% 314.2%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 吸っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 19.0%
(2) 以前は吸っていた -- -- -- -- -- -- -- -- -- 25.1%
(3) もともと吸わない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 52.2%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 3.7%
　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 毎日飲む -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.1%
(2) 週に4～6日 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.4%
(3) 週に1～3日飲む -- -- -- -- -- -- -- -- -- 15.4%
(4) ほとんど飲まない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 26.0%
(5) まったく飲まない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.7%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4%
　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 1合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 34.1%
(2) 1～2合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.2%
(3) 2～3合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.3%
(4) 3～4合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.1%
(5) 4～5合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.7%
(6) 5合以上 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.2%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.5%
　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 毎日行っている 15.5% 16.3% 15.2% 15.6% 14.6% 16.0% 15.6% 13.1% 14.6% 11.5% →

(2) 週に2回以上行っている 15.2% 16.6% 19.7% 19.9% 20.4% 19.4% 18.0% -- -- --
(2) 週に3回以上行っている -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 16.5% 16.7% →

(3) 週に1回程度行っている 12.7% 13.6% 12.5% 13.5% 13.9% 12.0% 13.4% 16.3% 17.2% 17.8% →

(4) 月に１回程度行っている 5.2% 7.0% 5.5% 5.4% 5.3% 5.8% 5.5% 5.4% 4.6% 5.2% →

(5) 年に数回程度行っている 8.9% 8.1% 8.2% 8.8% 8.5% 7.2% 9.2% 8.6% 6.3% 6.8% →

(6) ほとんど行っていない 41.6% 38.1% 37.7% 36.1% 35.9% 39.4% 37.9% 40.6% 39.3% 39.6% →

無回答 0.9% 0.3% 1.1% 0.7% 1.4% 0.3% 0.4% 0.3% 1.5% 2.5% →
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) もっている 57.9% 63.7% 64.4% 65.7% 67.7% 69.4% 72.5% 71.9% 72.8% 71.2% →

(2) もっていない 41.8% 35.9% 35.0% 33.7% 31.1% 30.5% 27.3% 28.0% 26.4% 27.8% →

無回答 0.3% 0.4% 0.6% 0.6% 1.2% 0.1% 0.2% 0.1% 0.9% 1.0% →
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) もっている -- -- -- -- -- -- 73.2% 70.7% 71.0% 72.2% →

(2) もっていない -- -- -- -- -- -- 26.1% 29.0% 27.9% 26.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.7% 0.3% 1.1% 1.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

C-4  《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-5  《お酒》前問で1～3のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、1日にどれくらいの量を飲みますか？　換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを1つだ
け選んでください。

C-8  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

C-6  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-7  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

C-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

C-3  《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 内科 2.9% 2.7% 2.9% 3.2% 3.5% 3.3% 3.3% 2.6% 2.8% 3.2% →

(2) 消化器科 4.0% 3.4% 4.2% 3.1% 3.2% 2.8% 2.8% 2.7% 3.2% 2.7% →

(3) 呼吸器科 6.4% 5.9% 4.4% 5.0% 5.3% 6.4% 6.8% 4.8% 6.3% 5.3% →

(4) 小児科 28.3% 31.2% 32.1% 31.8% 27.3% 25.3% 23.5% 20.1% 21.2% 20.3% →

(5) 外科 6.0% 6.0% 6.0% 5.6% 7.5% 6.5% 6.4% 6.0% 5.7% 5.6% →

(6) 整形外科 3.7% 4.3% 3.1% 3.6% 2.8% 4.3% 4.2% 3.2% 3.1% 3.3% →

(7) 産婦人科 74.4% 78.1% 72.2% 72.7% 67.1% 64.9% 59.8% 49.7% 50.7% 54.1% →

(8) 耳鼻いんこう科 28.1% 32.1% 32.9% 32.3% 36.2% 36.1% 35.5% 34.6% 42.9% 49.8% ↗

(9) 眼科 8.8% 10.2% 10.4% 8.4% 10.0% 12.2% 13.5% 11.3% 12.7% 13.1% →

(10) 精神科 5.6% 5.8% 8.1% 8.3% 8.0% 8.1% 9.6% 6.0% 6.6% 5.1% →

(11) 循環器科 7.9% 8.3% 8.8% 7.7% 7.3% 7.4% 6.9% 5.9% 4.6% 7.4% ↗

(12) 神経内科 7.0% 6.9% 7.6% 8.7% 8.1% 10.4% 11.2% 7.4% 7.4% 7.6% →

(13) 歯科 1.1% 0.6% 1.4% 1.5% 1.4% 1.0% 1.3% 1.3% 0.8% 1.1% →

(14) 皮膚科 11.8% 11.4% 9.8% 8.9% 8.1% 10.1% 11.1% 9.0% 9.8% 12.4% ↗

(15) その他 2.3% 3.4% 2.9% 2.8% 3.0% 2.2% 2.1% 2.4% 1.7% 2.7% →

(16) わからない 14.6% 10.3% 14.1% 14.0% 14.9% 16.5% 17.5% 22.9% 21.2% 18.9% →

無回答 1.3% 1.1% 1.2% 2.0% 2.1% 1.4% 0.6% 4.2% 2.4% 2.0% →

　計 214.2% 222.0% 222.1% 219.6% 215.7% 219.0% 216.0% 194.1% 203.1% 214.7%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) そう思う 18.6% 19.8% 16.5% 13.8% 16.0% 19.3% 17.3% 14.5% 14.9% 15.0%

(2) どちらかというとそう思う 41.3% 41.9% 44.5% 45.5% 46.7% 50.3% 49.2% 42.8% 37.6% 39.9%

　　(1)+(2) 小計 59.9% 61.7% 61.0% 59.3% 62.7% 69.6% 66.4% 57.3% 52.5% 54.9% →

(3) どちらかというとそう思わない 16.1% 17.2% 17.5% 15.7% 17.1% 13.2% 14.7% 19.0% 17.5% 16.6%

(4) そう思わない 12.5% 11.7% 11.0% 13.9% 10.1% 8.8% 9.8% 12.0% 13.4% 12.7%

　　(3)+(4) 小計 28.7% 28.9% 28.5% 29.7% 27.2% 21.9% 24.5% 31.0% 30.9% 29.3% →

(5) わからない 11.0% 9.3% 10.1% 10.1% 9.0% 8.1% 9.1% 11.7% -- --
(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 14.9% →

無回答 0.4% 0.1% 0.4% 0.9% 1.0% 0.4% 0.0% 0.1% 0.9% 1.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 71.0% 69.5% 69.7% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 28.6% 29.5% 29.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 1.0% 1.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 19.5% 20.3% 18.3%

(2) ある程度は受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 54.4% 50.3% 54.4%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 70.6% 72.7% →

(3) 受けていないと思う -- -- -- -- -- -- -- 11.7% 14.0% 13.0%

(4) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 13.8% 14.4% 13.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 25.5% 28.4% 26.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.0% 1.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 4.8% 5.9% 5.5%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 26.0% 25.4%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.8% 31.9% 30.9% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 26.0% 24.2% 29.7%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 18.5% 15.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 44.8% 42.7% 45.3% →
(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 25.0% -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.8% 22.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.7% 1.7% →
　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 身近な山や川が美しい環境に保たれている -- -- -- -- -- -- -- 37.3% 38.2% 43.9% ↗

(2) 地域の中で花による美化が進められている -- -- -- -- -- -- -- 58.6% 58.8% 57.9% →

(3) エネルギーの省力化・再生化が進んでいる -- -- -- -- -- -- -- 9.5% 11.8% 13.4% →

(4) 身の回りのごみが少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 35.1% 39.2% 38.9% →

(5) 公害が少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 28.7% 29.7% 30.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% 8.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 176.9% 186.8% 190.8%

C-9  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選んでください。

D-2  《地域福祉》あなたは、困ったことがあったとき、身近に相談できる人や機関がありますか？

D-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-3  《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-4  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｅ-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 身近な水辺空間の環境保全 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 11.9% 13.9% →

(2) 野鳥や生き物が住める環境づくり -- -- -- -- -- -- -- 6.0% 5.4% 4.8% →

(3) 自然環境を守るための学習活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.8% 5.0% 4.0% →

(4) 植樹などの森林保護活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.2% 4.8% 3.7% →

(5) 住んでいる地域の美化活動 -- -- -- -- -- -- -- 50.1% 50.7% 53.8% →

(6) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.2% 0.9% 1.7% →
(7) 何もおこなっていない -- -- -- -- -- -- -- 41.0% 41.2% 38.7% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 2.1% 1.4% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 123.8% 122.0% 122.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 冷暖房の適切な温度設定 -- -- -- -- -- -- -- 63.8% 71.6% 69.1% →

(2) テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ -- -- -- -- -- -- -- 74.6% 81.6% 69.0% ↘

(3) 食事を残さず食べるなど生ごみを減らす -- -- -- -- -- -- -- 58.2% 68.2% 58.4% ↘

(4)
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた
調理

-- -- -- -- -- -- -- 34.0% 41.2% 32.5% ↘

(5) エコマーク商品の使用 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 16.3% 12.7% ↘

(6)
洗顔、食器あらい時等に水を流したままにしな
い

-- -- -- -- -- -- -- 54.1% 58.3% 48.6% ↘

(7)
外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転
時のエコドライブ

-- -- -- -- -- -- -- 27.5% 35.3% 28.6% ↘

(8) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.5% 1.5% 1.1% →
無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.4% 2.8% 3.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 329.3% 376.7% 323.6%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.2% 2.2% 2.7% 1.4% 2.2% 2.5% 2.9% 1.5% 2.0% 2.1% →

(2) 週に１回程度行っている 5.0% 5.4% 5.8% 5.9% 5.9% 7.1% 7.4% 6.1% 5.7% 5.6% →

(3) 月に１回程度行っている 8.4% 10.0% 9.7% 9.8% 8.4% 9.9% 9.7% 11.3% 9.4% 9.5% →

(4) 年に数回程度行っている 11.8% 12.5% 12.3% 11.6% 11.3% 15.8% 16.3% 17.5% 16.9% 18.9% →

(5) ほとんど行っていない 71.4% 68.7% 68.0% 70.2% 70.8% 64.1% 63.3% 63.5% 64.9% 62.9% →

無回答 1.2% 1.2% 1.4% 1.1% 1.3% 0.6% 0.5% 0.2% 1.0% 1.0% →
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.5% 3.2% 3.2% 2.8% 3.3% 2.8% 3.2% 2.4% 3.4% 2.2% →

(2) 週に１回程度行っている 5.8% 6.4% 6.2% 6.3% 7.0% 5.8% 5.8% 5.9% 5.8% 5.1% →

(3) 月に１回程度行っている 6.0% 7.0% 8.0% 6.8% 5.5% 7.3% 5.5% 6.1% 6.1% 4.8% →

(4) 年に数回程度行っている 7.5% 9.7% 9.5% 11.2% 9.5% 8.8% 11.6% 8.2% 9.8% 9.8% →

(5) ほとんど行っていない 76.6% 72.2% 71.3% 71.5% 72.9% 74.8% 73.5% 77.3% 73.6% 76.7% →

無回答 1.6% 1.4% 1.8% 1.4% 1.9% 0.4% 0.3% 0.1% 1.3% 1.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) １０回以上 2.0% 1.7% 3.4% 3.0% 2.5% 1.8% 3.6% 3.6% 3.1% 2.8% →

(2) ５回～９回 5.7% 8.3% 7.8% 7.7% 7.9% 5.8% 10.8% 12.1% 10.5% 11.0% →

(3) １回～４回 43.2% 46.5% 46.4% 47.2% 46.1% 46.4% 52.6% 53.7% 51.2% 51.2% →

(4) ０回 46.5% 41.4% 39.8% 40.2% 41.1% 45.4% 32.7% 29.8% 33.4% 33.6% →

無回答 2.7% 2.1% 2.7% 1.9% 2.3% 0.6% 0.4% 0.8% 1.8% 1.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 全部知っている 5.3% 6.1% 7.1% 7.4% 7.1% 8.0% 8.5% 6.5% 6.8% 6.2% →

(2) ６つ以上知っている 16.9% 19.6% 19.0% 24.6% 23.8% 34.1% 35.9% 25.5% 27.6% 25.8% →

(3) ４つ以上知っている 31.5% 34.7% 33.5% 35.9% 37.8% 32.3% 32.0% 33.8% 32.7% 34.7% →

(4) ２つ以上知っている 34.8% 30.8% 30.8% 26.2% 25.6% 22.8% 20.5% 28.8% 26.7% 27.0% →

(5) 知らない 10.2% 7.3% 8.3% 4.8% 3.8% 2.7% 3.0% 5.2% 4.6% 4.8% →

無回答 1.3% 1.4% 1.3% 1.1% 1.9% 0.1% 0.1% 0.3% 1.6% 1.4% →
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) ある 43.6% 47.8% 41.6% 52.2% 50.7% 51.7% 52.3% 51.5% 50.0% 51.2% →

(2) ない 55.5% 51.9% 56.4% 47.1% 47.9% 47.7% 47.6% 48.1% 49.2% 47.4% →

無回答 0.9% 0.3% 2.0% 0.7% 1.5% 0.6% 0.1% 0.3% 0.9% 1.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 26.9% 24.0% 22.3% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 73.0% 75.2% 76.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.8% 1.4% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

Ｅ-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしの中で、次のような環境にやさしい取り組みを行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

F-3  《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に、市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるもの
を１つだけ選んでください。

F-5  《歴史散策》あなたは、この１年間で、【F-4】にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありますか？

F-6  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、東和ふるさと歴史資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化
財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがありますか？

F-4  《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の文化財等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する
講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2  《芸術文化》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。

Ｅ-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に、次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 31.4% 29.9% 32.6% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 68.6% 65.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.5% 1.5% →
　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 十分あると思う -- -- -- -- -- -- 10.1% 7.3% 12.2% 12.4%

(2) あると思う -- -- -- -- -- -- 37.1% 35.7% 47.4% 45.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- 47.2% 43.0% 59.6% 58.1% →

(3) あまりないと思う -- -- -- -- -- -- 32.9% 26.2% 18.6% 20.8%

(4) ないと思う -- -- -- -- -- -- 13.0% 20.1% 10.3% 11.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- 45.9% 46.3% 28.9% 31.9% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- 6.7% 10.2% -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.5% 8.8% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.9% 1.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 21.0% 23.7% 21.9%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 42.5% 40.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 64.3% 66.2% 62.5% →

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4% 11.6%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.0% 6.7% 6.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 20.4% 18.1% 18.3% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 17.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.7% 1.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 関心がある -- -- -- -- -- 15.0% 15.6% 14.3% 13.5% 11.5%  
(2) どちらかというと関心がある -- -- -- -- -- 29.8% 28.7% 26.0% 25.3% 25.1%  

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 44.9% 44.3% 40.3% 38.8% 36.6% →
(3) どちらかというと関心がない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.2%

(3) 関心がない -- -- -- -- -- 32.2% 31.4% 31.2% 34.1% --

(4) 関心がない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.8%

(4) わからない -- -- -- -- -- 22.5% 24.1% -- -- --
(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 26.2% 17.3% ↘

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 1.2% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) よく知っている -- -- -- -- -- -- -- -- 16.2% 21.3%  
(2) ある程度知っている -- -- -- -- -- -- -- -- 44.5% 52.1%  

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- 60.7% 73.4% ↗

(3) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- 38.0% 24.5% ↘

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- 1.3% 2.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.2% 20.9%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 43.7% 43.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 67.9% 64.4% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 7.6% 9.8%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 6.7% 5.6% 6.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 16.7% 13.2% 16.3% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.1% -- --
(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 17.9% 18.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% 1.2% →
　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- 5.3% 5.9% 8.3% 9.4% 9.0%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 31.9% 34.6% 37.1% 38.0% 39.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 37.2% 40.5% 45.4% 47.4% 48.9% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.1% 23.9% 17.3% 17.2% 18.1%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 14.1% 11.6% 9.9% 9.0% 8.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 39.2% 35.5% 27.2% 26.3% 26.8% →

(5) わからない -- -- -- -- -- 23.4% 23.1% 27.2% -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 24.9% 22.8% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.3% 0.9% 0.2% 1.3% 1.4% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

F-9  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-10  《国際交流》あなたは、姉妹・友好都市との国際交流に興味がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-8  《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治の作品や考え方に触れる場があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｆ-7  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設(宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の
先人に関するイベントに参加したことがありますか？

F-11  《スポーツ振興》あなたは、平成28年に花巻市で第71回国民体育大会(冬季大会を含む)及び第16回障がい者スポーツ大会が開催されることを知っていますか？　次の中からあてはまるも
のを１つだけ選んでください

G-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやいと思いますか？　次の中からあてはまるものを
１つだけ選んでください。

G-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 5.5% 5.0% 5.3%
(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 23.4% 26.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 28.4% 31.5% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.5% 21.6% 22.1%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.1% 14.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 38.8% 39.7% 36.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 32.7% -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 30.8% 30.7% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 1.2% 1.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 6.2% 6.2% 7.2%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.6% 22.3% 25.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.8% 28.5% 32.2% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.2% 22.1% 22.3%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.5% 22.3% 19.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 42.7% 44.4% 41.4% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 28.1% -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.8% 24.8% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.3% 1.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 広報はなまき -- -- -- -- -- -- 86.9% 94.1% 93.3% 93.2% →

(2) 市ホームページ -- -- -- -- -- -- 12.6% 15.8% 14.9% 17.1% →

(3) コミュニティＦＭラジオ（エフエムワン） -- -- -- -- -- -- 9.3% 11.1% 11.9% 12.4% →

(4) 有線放送 -- -- -- -- -- -- 8.5% 7.1% 7.6% 8.2% →

(5) 防災行政無線 -- -- -- -- -- -- 1.1% 1.4% 1.6% 2.8% ↗

(6) 振興センターだより -- -- -- -- -- -- 31.9% 41.7% 42.3% 45.8% →

(7) 新聞 -- -- -- -- -- -- 29.3% 33.9% 39.6% 38.0% →

(8) その他 -- -- -- -- -- -- 3.5% 2.5% 1.9% 2.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 1.3% 0.4% 1.5% 1.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- 184.3% 208.1% 214.6% 221.3%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) そう思う 8.0% 8.7% 8.4% 11.9% 12.3% 11.0% 10.8% 14.6% 14.9% 14.7%
(2) どちらかというとそう思う 30.3% 32.9% 32.7% 37.5% 35.1% 37.3% 42.3% 48.9% 44.2% 46.4%

　　(1)+(2) 小計 38.3% 41.6% 41.1% 49.4% 47.5% 48.2% 53.0% 63.5% 59.2% 61.1% →

(3) どちらかというとそう思わない 19.0% 20.6% 18.7% 16.2% 14.7% 19.1% 16.6% 16.4% 13.8% 13.6%

(4) そう思わない 13.8% 13.4% 14.6% 12.7% 12.3% 12.5% 10.9% 9.0% 8.9% 7.6%

　　(3)+(4) 小計 32.8% 34.0% 33.3% 28.9% 27.0% 31.6% 27.4% 25.4% 22.7% 21.2% →

(5) わからない 28.6% 24.0% 24.7% 20.8% 24.4% 19.7% 19.3% 10.5% --
(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.8% 16.4% →

無回答 0.3% 0.4% 0.9% 0.9% 1.2% 0.4% 0.2% 0.5% 1.3% 1.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) よく聴いている -- -- -- -- -- 5.2% 3.7% 5.0% 5.3% 5.0%

(2) ときどき聴いている -- -- -- -- -- 18.6% 18.2% 16.0% 16.7% 16.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 23.8% 21.8% 21.0% 22.0% 21.7% →

(3) あまり聴いていない -- -- -- -- -- 13.9% 12.4% 15.3% 14.5% 14.7%

(4) 聴いていない -- -- -- -- -- 45.0% 48.5% 49.1% 50.7% 50.9%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 58.9% 60.9% 64.4% 65.2% 65.6% →

(5) エフエムワンを知らない -- -- -- -- -- 16.7% 16.8% 14.2% 11.6% 11.3% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.5% 0.5% 0.3% 1.3% 1.4% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 男性 45.9% 48.9% 47.3% 48.7% 46.8% 48.5% 49.8% 46.6% 48.6% 47.0% →

(2) 女性 53.6% 51.0% 51.7% 50.7% 51.8% 51.1% 50.2% 53.3% 50.7% 52.0% →

無回答 0.5% 0.1% 1.0% 0.6% 1.4% 0.4% 0.0% 0.2% 0.6% 1.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) １５～１９歳 4.9% 3.5% 3.6% 3.6% 3.0% 3.0% 2.5% 3.1% 2.0% 1.2% →

(2) ２０～２９歳 8.6% 6.5% 5.0% 7.4% 5.6% 6.4% 4.1% 5.9% 5.3% 4.9% →

(3) ３０～３９歳 13.1% 11.9% 11.8% 12.6% 10.6% 11.2% 10.6% 13.2% 10.0% 8.0% →

(4) ４０～４９歳 14.9% 12.9% 14.5% 13.2% 15.1% 14.5% 14.9% 18.0% 12.6% 15.6% →

(5) ５０～５９歳 19.8% 21.8% 20.8% 20.2% 21.5% 19.5% 19.6% 16.2% 19.0% 19.5% →

(6) ６０～６９歳 20.5% 23.6% 24.9% 25.6% 27.1% 27.3% 28.5% -- -- --

(6) ６０～６４歳 -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 14.3% 13.1% →

(7) ６５～６９歳 -- -- -- -- -- -- -- 12.2% 14.6% 17.8% →

(8) ７０歳以上 17.9% 19.7% 18.7% 16.9% 16.0% 17.7% 19.6% 19.4% 21.8% 18.8% →

無回答 0.3% 0.1% 0.7% 0.3% 1.0% 0.4% 0.1% 0.2% 0.5% 1.1% →
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

G-7  《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-1  《性別》あなたの性別はどちらですか？

H-2  《年齢》あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

Ｇ-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｇ-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 就学前の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 8.0% 12.0% 9.2% 9.2% →

(2) 小学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 11.3% 15.5% 10.4% 11.8% →

(3) 中学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 6.4% 10.0% 7.7% 7.7% →

(4) 中学生以下の子どもはいない -- -- -- -- -- -- 65.2% 58.6% 66.3% 70.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 15.1% 14.2% 13.5% 8.8% ↘
　計 -- -- -- -- -- -- 105.9% 110.3% 107.1% 107.5%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 農林漁業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% 7.8% →

(2) 自営業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 7.2% 7.1% →

(3) 会社員 -- -- -- -- -- -- -- 23.7% 23.5% 23.2% →

(4) 公務員、団体職員等 -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 6.6% 7.8% →

(5) パート、アルバイト -- -- -- -- -- -- -- 14.0% 13.5% 13.9% →

(6) 学生 -- -- -- -- -- -- -- 3.6% 2.0% 1.8% →

(7) 家事（家事・育児・介護などだけに従事） -- -- -- -- -- -- -- 12.6% 11.3% 13.7% →

(8) 無職（学生・家事を除く） -- -- -- -- -- -- -- 15.1% 16.9% 15.3% →

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 8.1% 6.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.2% 1.8% 3.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 市内 42.0% 42.0% 38.4% 40.9% 42.2% 41.9% 38.1% 39.7% 38.5% 38.1% →

(2) 盛岡市 4.0% 4.7% 5.7% 5.1% 4.9% 4.4% 3.8% 4.6% 3.7% 3.9% →

(3) 矢巾町 0.8% 0.4% 0.5% 1.3% 1.0% 0.8% 1.2% 1.3% 0.5% 0.7% →

(4) 紫波町 1.9% 1.0% 1.2% 1.4% 0.5% 1.0% 1.4% 1.1% 1.3% 1.4% →

(5) 北上市 6.4% 5.4% 5.4% 6.3% 6.2% 7.0% 6.9% 7.8% 7.6% 7.8% →

(6) 金ケ崎町 0.4% 0.7% 0.6% 0.3% 0.2% 0.4% 0.3% 0.8% 0.4% 0.7% →

(7) 奥州市 0.4% 0.7% 1.1% 0.7% 0.5% 0.8% 0.7% 0.8% 1.0% 1.6% →

(8) 遠野市 0.1% 0.0% 0.1% 0.8% 0.2% 0.4% 0.5% 0.5% 0.6% 0.3% →

(9) その他県内 1.4% 1.7% 1.0% 1.6% 1.5% 1.1% 1.3% 1.7% 1.9% 2.3% →

(10) 県外 0.8% 1.1% 0.6% 0.9% 1.2% 0.9% 1.1% 1.0% 0.9% 0.5% →

(11) 通勤・通学していない 29.5% 31.2% 33.3% 31.0% 31.9% 34.2% 38.6% 29.3% 34.7% 35.0% →

無回答 12.4% 11.0% 12.1% 9.6% 9.7% 7.2% 6.1% 11.4% 8.9% 7.8% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 松園 -- -- -- -- -- 4.4% 4.1% 4.8% 4.1% 4.7% →

(2) 花北 -- -- -- -- -- 9.2% 8.6% 11.5% 11.2% 10.7% →

(3) 花巻中央 -- -- -- -- -- 7.0% 7.8% 6.9% 5.7% 5.3% →

(4) 花巻西 -- -- -- -- -- 5.0% 5.9% 6.2% 7.2% 5.9% →

(5) 花南 -- -- -- -- -- 8.2% 8.1% 8.1% 9.7% 9.5% →

(6) 湯口 -- -- -- -- -- 8.2% 8.7% 7.1% 6.8% 7.9% →

(7) 湯本 -- -- -- -- -- 7.3% 7.3% 8.9% 8.1% 7.4% →

(8) 矢沢 -- -- -- -- -- 8.6% 7.8% 8.5% 8.3% 7.7% →

(9) 宮野目 -- -- -- -- -- 5.5% 5.5% 5.8% 5.1% 4.8% →

(10) 太田 -- -- -- -- -- 3.1% 1.8% 2.2% 2.6% 3.1% →

(11) 笹間 -- -- -- -- -- 3.1% 3.9% 3.3% 3.6% 3.3% →

花巻地区 68.7% 70.7% 71.7% 72.1% 72.5% 69.7% 69.6% 73.1% 72.4% 70.3% →

(12) 大迫 -- -- -- -- -- 2.6% 3.0% 2.2% 1.8% 1.7% →

(13) 内川目 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.3% 1.1% →

(14) 外川目 -- -- -- -- -- 0.9% 0.7% 0.7% 0.8% 0.5% →

(15) 亀ケ森 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.9% 1.2% 1.2% →

大迫地区 6.0% 6.2% 5.0% 5.6% 5.0% 5.9% 5.8% 4.9% 5.1% 4.5% →

(16) 好地 -- -- -- -- -- 3.8% 3.8% 4.2% 4.4% 4.2% →

(17) 大瀬川 -- -- -- -- -- 0.6% 0.8% 0.5% 0.6% 0.9% →

(18) 八日市 -- -- -- -- -- 1.1% 1.3% 1.1% 1.2% 1.1% →

(19) 八幡 -- -- -- -- -- 3.1% 2.7% 2.8% 2.7% 3.2% →

(20) 八重畑 -- -- -- -- -- 2.4% 2.1% 1.5% 1.6% 2.0% →

(21) 新堀 -- -- -- -- -- 2.4% 2.8% 2.2% 2.0% 2.5% →

石鳥谷地区 14.9% 12.9% 13.4% 12.6% 12.7% 13.4% 13.4% 12.5% 12.5% 13.9% →

(22) 小山田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.6% 1.2% 1.7% 1.5% →

(23) 土沢 -- -- -- -- -- 3.5% 3.8% 2.5% 2.4% 2.6% →

(24) 成島 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.4% 1.4% →

(25) 浮田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.8% 0.9% 0.9% →

(26) 谷内 -- -- -- -- -- 2.0% 2.0% 2.1% 1.8% 1.9% →

(27) 田瀬 -- -- -- -- -- 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 0.8% →

東和地区 9.6% 9.9% 9.3% 8.9% 9.0% 9.6% 10.2% 8.3% 8.8% 9.1% →

無回答 0.8% 0.3% 0.7% 0.7% 0.9% 1.3% 1.0% 1.0% 1.2% 2.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値） 対前年比

(1) 生まれてからずっと花巻市に住んでいる 47.2% 44.9% 46.0% 40.7% 40.9% 44.8% 40.8% 40.7% 38.9% 39.5% →

(2)
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び
花巻市に戻ってきた

20.5% 23.2% 20.4% 23.7% 23.2% 23.4% 25.1% 25.5% 26.3% 24.9% →

(3) 県内の他市町村の出身である 23.5% 22.8% 23.9% 25.8% 25.0% 22.3% 24.9% 24.4% 24.0% 24.1% →

(4) 県外の出身である 8.0% 8.2% 8.7% 8.3% 9.2% 8.8% 8.4% 8.9% 9.7% 10.0% →

無回答 0.8% 1.0% 1.0% 1.5% 1.7% 0.8% 0.9% 0.6% 1.2% 1.4% →
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）

(1) 記述有り 34.9% 40.8% 39.2% 40.7% 32.5% 31.2% 25.4% 31.3% 34.0% 30.0% →

無回答 65.1% 59.2% 60.8% 59.3% 67.5% 68.8% 74.6% 68.7% 66.0% 70.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

H-6  《居住地区》あなたがお住まいの地区を次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-7  《出身地》あなたの出身地はどこですか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

ご意見・ご提言

H-3  《家族》あなたは、中学生以下のお子さんがいらっしゃいますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

Ｈ-4  《職業》あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-5  《通勤・通学先》あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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※「対前年比」
信頼度95％で「標本誤差」を計算し、母集団（花巻市民）の比率を「P1%からP2%」の間にあると推定します（区間推定法）。
アンケート調査件数をｎ、比率をPとする

下限値P1= 上限値P2=

例　A-1【生活基盤】①道路
調査年 下限値 比率 上限値

　 （１）+（２）満足+どちらかというと満足 H26 55.6% 58.4% 61.2% H26年の母集団の比率は、55.6％から61.2％の間にある。
H27 59.6% 62.5% 65.4% H27年の母集団の比率は、59.66％から65.4％の間にある。

区間推定の結果をグラフで描くと

信頼区間が重なり合っている場合は、差があるとは言えないと判断し、「対前年比」は「→」と記載。

例えば、次の場合は、2つの集団に差があると言え、「対前年比」は「↗」と記載。

n

PP
P

)1(
96.1




n

PP
P

)1(
96.1




H26 58.4

H27 65.4

55.6 61.2

59.6 62.5

H26

H27 65.4

58.4

68.3

55.6 61.2

62.5
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第６章　クロス集計

 新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 50 94.3% 2 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

花北 122 100.0% 116 95.1% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.3% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 57 95.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

花西 67 100.0% 64 95.5% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

花南 108 100.0% 95 88.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 11 10.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 84 93.3% 1 1.1% 1 1.1% 0 0.0% 3 3.3% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 77 91.7% 3 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2%

矢沢 87 100.0% 80 92.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 5 5.7% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 51 92.7% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

太田 35 100.0% 29 82.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 17.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 22 59.5% 1 2.7% 1 2.7% 0 0.0% 13 35.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 17 89.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0%

内川目 13 100.0% 11 84.6% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 12 85.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 48 100.0% 43 89.6% 2 4.2% 0 0.0% 3 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 11 91.7% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 32 88.9% 2 5.6% 0 0.0% 1 2.8% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 22 95.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 23 82.1% 2 7.1% 0 0.0% 3 10.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 15 88.2% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 29 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

成島 16 100.0% 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 70.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 19 86.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 4 44.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 55.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 15 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 36.0%

合計 1,135 100.0% 1,012 89.2% 22 1.9% 2 0.2% 10 0.9% 71 6.3% 0 0.0% 6 0.5% 2 0.2% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 997 89.8% 22 2.0% 2 0.2% 10 0.9% 70 6.3% 0 0.0% 6 0.5% 2 0.2% 1 0.1%

《買い物する場所》と《居住地域》の関係

遠野市 その他県内 県外 無回答総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 112 21.0% 202 37.9% 122 22.9% 62 11.6% 35 6.6% 0 0.0%

女性 590 100.0% 105 17.8% 220 37.3% 155 26.3% 52 8.8% 58 9.8% 0 0.0%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 218 19.2% 422 37.2% 277 24.4% 115 10.1% 94 8.3% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 217 19.3% 422 37.6% 277 24.7% 114 10.2% 93 8.3% 0 0.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 2 14.3% 5 35.7% 7 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 4 7.1% 14 25.0% 21 37.5% 12 21.4% 5 8.9% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 11 12.1% 32 35.2% 24 26.4% 15 16.5% 9 9.9% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 25 14.1% 64 36.2% 46 26.0% 29 16.4% 13 7.3% 0 0.0%

５０～５９歳 221 100.0% 35 15.8% 84 38.0% 63 28.5% 20 9.0% 19 8.6% 0 0.0%

６０～６４歳 149 100.0% 32 21.5% 66 44.3% 30 20.1% 13 8.7% 8 5.4% 0 0.0%

６５～６９歳 202 100.0% 45 22.3% 75 37.1% 40 19.8% 15 7.4% 27 13.4% 0 0.0%

７０歳以上 213 100.0% 62 29.1% 82 38.5% 46 21.6% 11 5.2% 12 5.6% 0 0.0%

無回答 12 100.0% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 218 19.2% 422 37.2% 277 24.4% 115 10.1% 94 8.3% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 216 19.2% 422 37.6% 277 24.7% 115 10.2% 93 8.3% 0 0.0%

「《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《買い物》と《性別》の関係

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

《買い物》と《年齢》の関係

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 10 18.9% 17 32.1% 15 28.3% 7 13.2% 4 7.5% 0 0.0%

花北 122 100.0% 27 22.1% 44 36.1% 27 22.1% 13 10.7% 11 9.0% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 4 6.7% 16 26.7% 23 38.3% 11 18.3% 6 10.0% 0 0.0%

花西 67 100.0% 11 16.4% 31 46.3% 17 25.4% 6 9.0% 2 3.0% 0 0.0%

花南 108 100.0% 13 12.0% 43 39.8% 26 24.1% 14 13.0% 12 11.1% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 18 20.0% 32 35.6% 26 28.9% 9 10.0% 5 5.6% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 18 21.4% 34 40.5% 21 25.0% 8 9.5% 3 3.6% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 23 26.4% 27 31.0% 18 20.7% 6 6.9% 13 14.9% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 11 20.0% 23 41.8% 15 27.3% 4 7.3% 2 3.6% 0 0.0%

太田 35 100.0% 2 5.7% 15 42.9% 10 28.6% 4 11.4% 4 11.4% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 5 13.5% 11 29.7% 12 32.4% 5 13.5% 4 10.8% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 9 47.4% 5 26.3% 2 10.5% 2 10.5% 0 0.0%

内川目 13 100.0% 2 15.4% 5 38.5% 3 23.1% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 1 16.7% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 2 14.3% 6 42.9% 3 21.4% 2 14.3% 1 7.1% 0 0.0%

好地 48 100.0% 10 20.8% 16 33.3% 11 22.9% 6 12.5% 5 10.4% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 2 20.0% 7 70.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 4 33.3% 5 41.7% 1 8.3% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 11 30.6% 10 27.8% 6 16.7% 5 13.9% 4 11.1% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 4 17.4% 16 69.6% 2 8.7% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 7 25.0% 13 46.4% 5 17.9% 1 3.6% 2 7.1% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 6 35.3% 5 29.4% 4 23.5% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 3 10.3% 13 44.8% 9 31.0% 2 6.9% 2 6.9% 0 0.0%

成島 16 100.0% 5 31.3% 5 31.3% 4 25.0% 0 0.0% 2 12.5% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 2 20.0% 3 30.0% 2 20.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 8 36.4% 8 36.4% 4 18.2% 1 4.5% 1 4.5% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 7 28.0% 2 8.0% 5 20.0% 2 8.0% 0 0.0% 9 36.0%

合計 1,135 100.0% 218 19.2% 422 37.2% 277 24.4% 115 10.1% 94 8.3% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 211 19.0% 420 37.8% 272 24.5% 113 10.2% 94 8.5% 0 0.0%

《買い物》と《居住地域》の関係

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 39 7.3% 101 18.9% 96 18.0% 44 8.3% 49 9.2% 204 38.3%

女性 590 100.0% 35 5.9% 103 17.5% 71 12.0% 56 9.5% 49 8.3% 276 46.8%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 74 6.5% 205 18.1% 168 14.8% 100 8.8% 98 8.6% 490 43.2%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 74 6.6% 204 18.2% 167 14.9% 100 8.9% 98 8.7% 480 42.7%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 2 14.3% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1% 9 64.3%

２０～２９歳 56 100.0% 4 7.1% 15 26.8% 12 21.4% 7 12.5% 1 1.8% 17 30.4%

３０～３９歳 91 100.0% 6 6.6% 19 20.9% 24 26.4% 19 20.9% 8 8.8% 15 16.5%

４０～４９歳 177 100.0% 16 9.0% 55 31.1% 33 18.6% 23 13.0% 27 15.3% 23 13.0%

５０～５９歳 221 100.0% 20 9.0% 61 27.6% 47 21.3% 27 12.2% 26 11.8% 40 18.1%

６０～６４歳 149 100.0% 14 9.4% 28 18.8% 23 15.4% 10 6.7% 12 8.1% 62 41.6%

６５～６９歳 202 100.0% 7 3.5% 13 6.4% 17 8.4% 10 5.0% 11 5.4% 144 71.3%

７０歳以上 213 100.0% 5 2.3% 13 6.1% 10 4.7% 4 1.9% 12 5.6% 169 79.3%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 11 91.7%

合計 1,135 100.0% 74 6.5% 205 18.1% 168 14.8% 100 8.8% 98 8.6% 490 43.2%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 74 6.6% 205 18.3% 167 14.9% 100 8.9% 98 8.7% 479 42.7%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

就学前の子どもがいる 104 100.0% 8 7.7% 21 20.2% 18 17.3% 16 15.4% 6 5.8% 35 33.7%

小学生の子どもがいる 134 100.0% 10 7.5% 35 26.1% 25 18.7% 17 12.7% 11 8.2% 36 26.9%

中学生の子どもがいる 87 100.0% 7 8.0% 22 25.3% 22 25.3% 6 6.9% 13 14.9% 17 19.5%
中学生以下の子どもはいない 795 100.0% 52 6.5% 136 17.1% 115 14.5% 65 8.2% 68 8.6% 359 45.2%

無回答 100 100.0% 4 4.0% 11 11.0% 7 7.0% 5 5.0% 5 5.0% 68 68.0%

合計 1,220 100.0% 81 6.6% 225 18.4% 187 15.3% 109 8.9% 103 8.4% 515 42.2%

回答者数（合計－無回答） 1,120 100.0% 77 6.9% 214 19.1% 180 16.1% 104 9.3% 98 8.8% 447 39.9%

「《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

《雇用環境》と《性別》の関係

《雇用環境》と《年齢》の関係

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答

《雇用環境》と《家族》の関係

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 2 3.8% 10 18.9% 7 13.2% 7 13.2% 4 7.5% 23 43.4%

花北 122 100.0% 13 10.7% 25 20.5% 21 17.2% 6 4.9% 15 12.3% 42 34.4%

花巻中央 60 100.0% 5 8.3% 10 16.7% 7 11.7% 5 8.3% 4 6.7% 29 48.3%

花西 67 100.0% 7 10.4% 12 17.9% 8 11.9% 6 9.0% 9 13.4% 25 37.3%

花南 108 100.0% 9 8.3% 23 21.3% 17 15.7% 12 11.1% 7 6.5% 40 37.0%

湯口 90 100.0% 7 7.8% 18 20.0% 12 13.3% 9 10.0% 10 11.1% 34 37.8%

湯本 84 100.0% 3 3.6% 10 11.9% 13 15.5% 11 13.1% 4 4.8% 43 51.2%

矢沢 87 100.0% 6 6.9% 17 19.5% 11 12.6% 9 10.3% 8 9.2% 36 41.4%

宮野目 55 100.0% 1 1.8% 14 25.5% 9 16.4% 5 9.1% 6 10.9% 20 36.4%

太田 35 100.0% 1 2.9% 9 25.7% 7 20.0% 2 5.7% 6 17.1% 10 28.6%

笹間 37 100.0% 2 5.4% 3 8.1% 8 21.6% 3 8.1% 2 5.4% 19 51.4%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 3 15.8% 2 10.5% 1 5.3% 1 5.3% 12 63.2%

内川目 13 100.0% 0 0.0% 2 15.4% 2 15.4% 1 7.7% 1 7.7% 7 53.8%

外川目 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7% 4 66.7%

亀ケ森 14 100.0% 0 0.0% 4 28.6% 3 21.4% 2 14.3% 0 0.0% 5 35.7%

好地 48 100.0% 3 6.3% 11 22.9% 9 18.8% 9 18.8% 5 10.4% 11 22.9%

大瀬川 10 100.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 5 50.0%

八日市 12 100.0% 0 0.0% 2 16.7% 1 8.3% 1 8.3% 1 8.3% 7 58.3%

八幡 36 100.0% 2 5.6% 3 8.3% 3 8.3% 3 8.3% 5 13.9% 20 55.6%

八重畑 23 100.0% 2 8.7% 3 13.0% 5 21.7% 2 8.7% 0 0.0% 11 47.8%

新堀 28 100.0% 1 3.6% 8 28.6% 3 10.7% 0 0.0% 1 3.6% 15 53.6%

小山田 17 100.0% 0 0.0% 3 17.6% 5 29.4% 0 0.0% 2 11.8% 7 41.2%

土沢 29 100.0% 2 6.9% 4 13.8% 3 10.3% 0 0.0% 2 6.9% 18 62.1%

成島 16 100.0% 2 12.5% 2 12.5% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3% 10 62.5%

浮田 10 100.0% 0 0.0% 2 20.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0% 3 30.0%

谷内 22 100.0% 2 9.1% 3 13.6% 3 13.6% 2 9.1% 1 4.5% 11 50.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0% 2 22.2% 4 44.4%

無回答 25 100.0% 2 8.0% 1 4.0% 1 4.0% 2 8.0% 0 0.0% 19 76.0%

合計 1,135 100.0% 74 6.5% 205 18.1% 168 14.8% 100 8.8% 98 8.6% 490 43.2%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 72 6.5% 204 18.4% 167 15.0% 98 8.8% 98 8.8% 471 42.4%

どちらともいえない 無回答

《雇用環境》と《居住地域》の関係

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な山や川が美しい
環境に保たれている

489 100.0% 251 51.3% 238 48.7% 0 0.0%

地域の中で花による
美化が進められている

649 100.0% 292 45.0% 357 55.0% 0 0.0%

エネルギーの省力化・
再生化が進んでいる

152 100.0% 75 49.3% 77 50.7% 0 0.0%

身の回りのごみが少なく
なっている

442 100.0% 235 53.2% 205 46.4% 2 0.5%

公害が少なくなっている 343 100.0% 191 55.7% 152 44.3% 0 0.0%

無回答 91 100.0% 36 39.6% 45 49.5% 10 11.0%

合計 2,166 100.0% 1,080 49.9% 1,074 49.6% 12 0.6%

回答者数（合計－無回答） 2,075 100.0% 1,044 50.3% 1,029 49.6% 2 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な山や川が美しい
環境に保たれている

489 100.0% 6 1.2% 29 5.9% 44 9.0% 86 17.6% 102 20.9% 58 11.9% 81 16.6% 82 16.8% 1 0.2%

地域の中で花による
美化が進められている

649 100.0% 10 1.5% 34 5.2% 55 8.5% 98 15.1% 116 17.9% 82 12.6% 125 19.3% 128 19.7% 1 0.2%

エネルギーの省力化・
再生化が進んでいる

152 100.0% 1 0.7% 6 3.9% 8 5.3% 22 14.5% 35 23.0% 24 15.8% 32 21.1% 24 15.8% 0 0.0%

身の回りのごみが少なく
なっている

442 100.0% 3 0.7% 7 1.6% 20 4.5% 50 11.3% 63 14.3% 57 12.9% 107 24.2% 133 30.1% 2 0.5%

公害が少なくなっている 343 100.0% 4 1.2% 8 2.3% 23 6.7% 38 11.1% 62 18.1% 41 12.0% 82 23.9% 84 24.5% 1 0.3%

無回答 91 100.0% 1 1.1% 7 7.7% 7 7.7% 22 24.2% 20 22.0% 10 11.0% 6 6.6% 8 8.8% 10 11.0%

合計 2,166 100.0% 25 1.2% 91 4.2% 157 7.2% 316 14.6% 398 18.4% 272 12.6% 433 20.0% 459 21.2% 15 0.7%

回答者数（合計－無回答） 2,075 100.0% 24 1.2% 84 4.0% 150 7.2% 294 14.2% 378 18.2% 262 12.6% 427 20.6% 451 21.7% 5 0.2%

４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳

《年齢》と「《自然・生活環境》の関係

《性別》と《自然・生活環境》の関係

総計

「《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

男性 女性 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
身近な水辺空間の環境保全 158 100.0% 106 67.1% 52 32.9% 0 0.0%

野鳥や生き物が住める
環境づくり

55 100.0% 38 69.1% 17 30.9% 0 0.0%

自然環境を守るための
学習活動

45 100.0% 25 55.6% 20 44.4% 0 0.0%

植樹などの森林保護活動 42 100.0% 32 76.2% 10 23.8% 0 0.0%
住んでいる地域の美化活動 611 100.0% 305 49.9% 304 49.8% 2 0.3%

その他 19 100.0% 11 57.9% 8 42.1% 0 0.0%

何もおこなっていない 439 100.0% 189 43.1% 250 56.9% 0 0.0%

無回答 16 100.0% 0 0.0% 6 37.5% 10 62.5%

合計 1,385 100.0% 706 51.0% 667 48.2% 12 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,369 100.0% 706 51.6% 661 48.3% 2 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
身近な水辺空間の環境保全 158 100.0% 0 0.0% 2 1.3% 4 2.5% 12 7.6% 27 17.1% 26 16.5% 38 24.1% 48 30.4% 1 0.6%

野鳥や生き物が住める
環境づくり

55 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 5 9.1% 9 16.4% 5 9.1% 14 25.5% 21 38.2% 0 0.0%

自然環境を守るための
学習活動

45 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.7% 4 8.9% 10 22.2% 5 11.1% 9 20.0% 14 31.1% 0 0.0%

植樹などの森林保護活動 42 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.8% 9 21.4% 6 14.3% 6 14.3% 9 21.4% 10 23.8% 0 0.0%

住んでいる地域の美化活動 611 100.0% 7 1.1% 5 0.8% 30 4.9% 81 13.3% 116 19.0% 101 16.5% 131 21.4% 138 22.6% 2 0.3%

その他 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 4 21.1% 2 10.5% 0 0.0% 1 5.3% 11 57.9% 0 0.0%

何もおこなっていない 439 100.0% 7 1.6% 49 11.2% 56 12.8% 84 19.1% 90 20.5% 41 9.3% 57 13.0% 55 12.5% 0 0.0%

無回答 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 18.8% 10 62.5%

合計 1,385 100.0% 14 1.0% 56 4.0% 97 7.0% 201 14.5% 261 18.8% 184 13.3% 259 18.7% 300 21.7% 13 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,369 100.0% 14 1.0% 56 4.1% 97 7.1% 199 14.5% 260 19.0% 184 13.4% 259 18.9% 297 21.7% 3 0.2%

７０歳以上 無回答

《年齢》と《自然環境保護》の関係

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳４０～４９歳

「《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

《性別》と《自然環境保護》の関係

総計 男性 女性 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

冷暖房の適切な温度設定 784 100.0% 355 45.3% 428 54.6% 1 0.1%

テレビ・照明等の
こまめなスイッチオフ

783 100.0% 353 45.1% 427 54.5% 3 0.4%

食事を残さず食べるなど
生ごみを減らす

663 100.0% 329 49.6% 334 50.4% 0 0.0%

適切な火力調節を行う
など省エネを心掛けた
調理

369 100.0% 138 37.4% 230 62.3% 1 0.3%

エコマーク商品の使用 144 100.0% 52 36.1% 92 63.9% 0 0.0%

洗顔、食器洗い時等に
水を流したままにしない

552 100.0% 236 42.8% 315 57.1% 1 0.2%

外出時の自転車・公共
交通利用や自動車運転
時のエコドライブ

325 100.0% 169 52.0% 156 48.0% 0 0.0%

その他 12 100.0% 4 33.3% 8 66.7% 0 0.0%

無回答 41 100.0% 13 31.7% 19 46.3% 9 22.0%

合計 3,673 100.0% 1,649 44.9% 2,009 54.7% 15 0.4%

回答者数（合計－無回答） 3,632 100.0% 1,636 45.0% 1,990 54.8% 6 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

冷暖房の適切な温度設定 784 100.0% 9 1.1% 28 3.6% 68 8.7% 121 15.4% 148 18.9% 100 12.8% 149 19.0% 160 20.4% 1 0.1%

テレビ・照明等のこま
めなスイッチオフ

783 100.0% 7 0.9% 36 4.6% 60 7.7% 133 17.0% 150 19.2% 98 12.5% 146 18.6% 150 19.2% 3 0.4%

食事を残さず食べるなど
生ごみを減らす

663 100.0% 7 1.1% 27 4.1% 53 8.0% 104 15.7% 124 18.7% 84 12.7% 124 18.7% 139 21.0% 1 0.2%

適切な火力調節を行う
など省エネを心掛けた
調理

369 100.0% 3 0.8% 12 3.3% 22 6.0% 51 13.8% 56 15.2% 56 15.2% 80 21.7% 88 23.8% 1 0.3%

エコマーク商品の使用 144 100.0% 2 1.4% 4 2.8% 3 2.1% 24 16.7% 22 15.3% 23 16.0% 36 25.0% 30 20.8% 0 0.0%

洗顔、食器洗い時等に
水を流したままにしない

552 100.0% 11 2.0% 24 4.3% 42 7.6% 88 15.9% 103 18.7% 73 13.2% 100 18.1% 111 20.1% 0 0.0%

外出時の自転車・公共
交通利用や自動車運転
時のエコドライブ

325 100.0% 3 0.9% 19 5.8% 25 7.7% 53 16.3% 63 19.4% 46 14.2% 53 16.3% 62 19.1% 1 0.3%

その他 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 3 25.0% 2 16.7% 3 25.0% 1 8.3% 2 16.7% 0 0.0%

無回答 41 100.0% 0 0.0% 3 7.3% 4 9.8% 1 2.4% 8 19.5% 4 9.8% 6 14.6% 6 14.6% 9 22.0%

合計 3,673 100.0% 42 1.1% 153 4.2% 278 7.6% 578 15.7% 676 18.4% 487 13.3% 695 18.9% 748 20.4% 16 0.4%

回答者数（合計－無回答） 3,632 100.0% 42 1.2% 150 4.1% 274 7.5% 577 15.9% 668 18.4% 483 13.3% 689 19.0% 742 20.4% 7 0.2%

無回答

７０歳以上 無回答総計 １５～１９歳

「《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取り組みを行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

《年齢》と《環境配慮》の関係

２０～２９歳 ３０～３９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳４０～４９歳

《性別》と《環境配慮》の関係

総計 男性 女性
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 140 26.3% 200 37.5% 92 17.3% 63 11.8% 32 6.0% 6 1.1%

女性 590 100.0% 147 24.9% 221 37.5% 102 17.3% 55 9.3% 45 7.6% 20 3.4%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 287 25.3% 422 37.2% 195 17.2% 118 10.4% 77 6.8% 36 3.2%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 287 25.6% 421 37.5% 194 17.3% 118 10.5% 77 6.9% 26 2.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 8 57.1% 5 35.7% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 10 17.9% 27 48.2% 6 10.7% 4 7.1% 9 16.1% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 25 27.5% 33 36.3% 15 16.5% 9 9.9% 9 9.9% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 36 20.3% 83 46.9% 24 13.6% 17 9.6% 14 7.9% 3 1.7%

５０～５９歳 221 100.0% 43 19.5% 87 39.4% 42 19.0% 31 14.0% 16 7.2% 2 0.9%

６０～６４歳 149 100.0% 34 22.8% 48 32.2% 40 26.8% 15 10.1% 8 5.4% 4 2.7%

６５～６９歳 202 100.0% 59 29.2% 68 33.7% 34 16.8% 22 10.9% 14 6.9% 5 2.5%

７０歳以上 213 100.0% 71 33.3% 71 33.3% 32 15.0% 20 9.4% 7 3.3% 12 5.6%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 287 25.3% 422 37.2% 195 17.2% 118 10.4% 77 6.8% 36 3.2%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 286 25.5% 422 37.6% 194 17.3% 118 10.5% 77 6.9% 26 2.3%

無回答

《生活基盤》と《性別》の関係

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。①道路」を列
項目にしたクロス集計表

《生活基盤》と《年齢》の関係

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 477 89.5% 12 2.3% 1 0.2% 6 1.1% 33 6.2% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.4% 0 0.0%

女性 590 100.0% 532 90.2% 10 1.7% 1 0.2% 4 0.7% 38 6.4% 0 0.0% 4 0.7% 0 0.0% 1 0.2%

無回答 12 100.0% 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 1,012 89.2% 22 1.9% 2 0.2% 10 0.9% 71 6.3% 0 0.0% 6 0.5% 2 0.2% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 1,009 89.8% 22 2.0% 2 0.2% 10 0.9% 71 6.3% 0 0.0% 6 0.5% 2 0.2% 1 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 12 85.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 42 75.0% 6 10.7% 0 0.0% 1 1.8% 6 10.7% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 82 90.1% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 5.5% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 155 87.6% 6 3.4% 0 0.0% 3 1.7% 13 7.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

５０～５９歳 221 100.0% 200 90.5% 3 1.4% 0 0.0% 2 0.9% 14 6.3% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.5% 0 0.0%

６０～６４歳 149 100.0% 141 94.6% 1 0.7% 1 0.7% 1 0.7% 5 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

６５～６９歳 202 100.0% 183 90.6% 2 1.0% 1 0.5% 3 1.5% 11 5.4% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.5% 0 0.0%

７０歳以上 213 100.0% 194 91.1% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 15 7.0% 0 0.0% 2 0.9% 0 0.0% 1 0.5%

無回答 12 100.0% 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 1,012 89.2% 22 1.9% 2 0.2% 10 0.9% 71 6.3% 0 0.0% 6 0.5% 2 0.2% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 1,009 89.8% 22 2.0% 2 0.2% 10 0.9% 71 6.3% 0 0.0% 6 0.5% 2 0.2% 1 0.1%

「《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《買い物する場所》と《性別》の関係

選択項目
総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 遠野市 その他県内 県外 無回答

《買い物する場所》と《年齢》の関係

総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 遠野市 その他県内 県外 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 10 18.9% 22 41.5% 7 13.2% 7 13.2% 5 9.4% 2 3.8%

花北 122 100.0% 32 26.2% 42 34.4% 23 18.9% 14 11.5% 9 7.4% 2 1.6%

花巻中央 60 100.0% 11 18.3% 20 33.3% 14 23.3% 6 10.0% 7 11.7% 2 3.3%

花西 67 100.0% 17 25.4% 26 38.8% 10 14.9% 7 10.4% 5 7.5% 2 3.0%

花南 108 100.0% 24 22.2% 39 36.1% 18 16.7% 14 13.0% 11 10.2% 2 1.9%

湯口 90 100.0% 31 34.4% 32 35.6% 9 10.0% 8 8.9% 7 7.8% 3 3.3%

湯本 84 100.0% 21 25.0% 32 38.1% 14 16.7% 12 14.3% 3 3.6% 2 2.4%

矢沢 87 100.0% 20 23.0% 36 41.4% 11 12.6% 11 12.6% 5 5.7% 4 4.6%

宮野目 55 100.0% 15 27.3% 19 34.5% 6 10.9% 9 16.4% 5 9.1% 1 1.8%

太田 35 100.0% 5 14.3% 11 31.4% 10 28.6% 7 20.0% 2 5.7% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 11 29.7% 16 43.2% 5 13.5% 2 5.4% 3 8.1% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 4 21.1% 6 31.6% 5 26.3% 1 5.3% 1 5.3% 2 10.5%

内川目 13 100.0% 5 38.5% 6 46.2% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 2 33.3% 2 33.3% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 2 14.3% 10 71.4% 0 0.0% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0%

好地 48 100.0% 15 31.3% 15 31.3% 12 25.0% 3 6.3% 2 4.2% 1 2.1%

大瀬川 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 3 25.0% 5 41.7% 2 16.7% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 13 36.1% 10 27.8% 7 19.4% 3 8.3% 3 8.3% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 6 26.1% 12 52.2% 5 21.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 5 17.9% 10 35.7% 9 32.1% 0 0.0% 3 10.7% 1 3.6%

小山田 17 100.0% 5 29.4% 7 41.2% 1 5.9% 4 23.5% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 7 24.1% 11 37.9% 7 24.1% 2 6.9% 2 6.9% 0 0.0%

成島 16 100.0% 6 37.5% 5 31.3% 2 12.5% 2 12.5% 0 0.0% 1 6.3%

浮田 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 3 13.6% 9 40.9% 6 27.3% 3 13.6% 0 0.0% 1 4.5%

田瀬 9 100.0% 3 33.3% 4 44.4% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 5 20.0% 7 28.0% 3 12.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 40.0%

合計 1,135 100.0% 287 25.3% 422 37.2% 195 17.2% 118 10.4% 77 6.8% 36 3.2%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 282 25.4% 415 37.4% 192 17.3% 118 10.6% 77 6.9% 26 2.3%

《生活基盤》と《居住地域》の関係

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 291 54.6% 167 31.3% 17 3.2% 13 2.4% 34 6.4% 11 2.1%

女性 590 100.0% 280 47.5% 174 29.5% 26 4.4% 23 3.9% 58 9.8% 29 4.9%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 571 50.3% 342 30.1% 44 3.9% 36 3.2% 92 8.1% 50 4.4%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 571 50.8% 341 30.4% 43 3.8% 36 3.2% 92 8.2% 40 3.6%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 10 71.4% 4 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 25 44.6% 15 26.8% 3 5.4% 3 5.4% 10 17.9% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 38 41.8% 35 38.5% 4 4.4% 2 2.2% 12 13.2% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 83 46.9% 61 34.5% 8 4.5% 7 4.0% 15 8.5% 3 1.7%

５０～５９歳 221 100.0% 106 48.0% 76 34.4% 14 6.3% 6 2.7% 16 7.2% 3 1.4%

６０～６４歳 149 100.0% 79 53.0% 47 31.5% 4 2.7% 2 1.3% 11 7.4% 6 4.0%

６５～６９歳 202 100.0% 101 50.0% 62 30.7% 3 1.5% 8 4.0% 20 9.9% 8 4.0%

７０歳以上 213 100.0% 128 60.1% 42 19.7% 7 3.3% 8 3.8% 8 3.8% 20 9.4%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 571 50.3% 342 30.1% 44 3.9% 36 3.2% 92 8.1% 50 4.4%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 570 50.8% 342 30.5% 43 3.8% 36 3.2% 92 8.2% 40 3.6%

無回答

《生活基盤》と《性別》の関係

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。②上水道」を
列項目にしたクロス集計表

《生活基盤》と《年齢》の関係

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 25 47.2% 17 32.1% 2 3.8% 2 3.8% 5 9.4% 2 3.8%

花北 122 100.0% 67 54.9% 36 29.5% 5 4.1% 3 2.5% 9 7.4% 2 1.6%

花巻中央 60 100.0% 24 40.0% 18 30.0% 4 6.7% 3 5.0% 9 15.0% 2 3.3%

花西 67 100.0% 36 53.7% 20 29.9% 1 1.5% 2 3.0% 7 10.4% 1 1.5%

花南 108 100.0% 55 50.9% 36 33.3% 2 1.9% 3 2.8% 9 8.3% 3 2.8%

湯口 90 100.0% 54 60.0% 21 23.3% 3 3.3% 1 1.1% 6 6.7% 5 5.6%

湯本 84 100.0% 42 50.0% 21 25.0% 2 2.4% 7 8.3% 7 8.3% 5 6.0%

矢沢 87 100.0% 42 48.3% 26 29.9% 7 8.0% 1 1.1% 7 8.0% 4 4.6%

宮野目 55 100.0% 31 56.4% 18 32.7% 1 1.8% 0 0.0% 3 5.5% 2 3.6%

太田 35 100.0% 14 40.0% 15 42.9% 1 2.9% 1 2.9% 4 11.4% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 19 51.4% 12 32.4% 1 2.7% 1 2.7% 3 8.1% 1 2.7%

大迫 19 100.0% 7 36.8% 8 42.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 2 10.5%

内川目 13 100.0% 7 53.8% 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 2 15.4%

外川目 6 100.0% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 9 64.3% 3 21.4% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

好地 48 100.0% 22 45.8% 12 25.0% 4 8.3% 3 6.3% 6 12.5% 1 2.1%

大瀬川 10 100.0% 7 70.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 5 41.7% 2 16.7% 1 8.3% 1 8.3% 2 16.7% 1 8.3%

八幡 36 100.0% 19 52.8% 12 33.3% 2 5.6% 0 0.0% 3 8.3% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 14 60.9% 7 30.4% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 4.3%

新堀 28 100.0% 12 42.9% 11 39.3% 2 7.1% 0 0.0% 1 3.6% 2 7.1%

小山田 17 100.0% 9 52.9% 7 41.2% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 12 41.4% 10 34.5% 1 3.4% 2 6.9% 3 10.3% 1 3.4%

成島 16 100.0% 8 50.0% 6 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.3%

浮田 10 100.0% 7 70.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 11 50.0% 7 31.8% 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0% 2 9.1%

田瀬 9 100.0% 4 44.4% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 8 32.0% 6 24.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 10 40.0%

合計 1,135 100.0% 571 50.3% 342 30.1% 44 3.9% 36 3.2% 92 8.1% 50 4.4%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 563 50.7% 336 30.3% 44 4.0% 35 3.2% 92 8.3% 40 3.6%

《生活基盤》と《居住地域》の関係

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1②



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 224 42.0% 151 28.3% 51 9.6% 42 7.9% 51 9.6% 14 2.6%

女性 590 100.0% 238 40.3% 157 26.6% 51 8.6% 32 5.4% 81 13.7% 31 5.3%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 463 40.8% 309 27.2% 103 9.1% 74 6.5% 132 11.6% 54 4.8%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 462 41.1% 308 27.4% 102 9.1% 74 6.6% 132 11.8% 45 4.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 8 57.1% 4 28.6% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 23 41.1% 17 30.4% 5 8.9% 2 3.6% 9 16.1% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 31 34.1% 34 37.4% 6 6.6% 3 3.3% 17 18.7% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 69 39.0% 57 32.2% 21 11.9% 10 5.6% 17 9.6% 3 1.7%

５０～５９歳 221 100.0% 81 36.7% 67 30.3% 20 9.0% 16 7.2% 34 15.4% 3 1.4%

６０～６４歳 149 100.0% 59 39.6% 40 26.8% 15 10.1% 13 8.7% 15 10.1% 7 4.7%

６５～６９歳 202 100.0% 85 42.1% 55 27.2% 16 7.9% 14 6.9% 23 11.4% 9 4.5%

７０歳以上 213 100.0% 105 49.3% 35 16.4% 18 8.5% 16 7.5% 16 7.5% 23 10.8%

無回答 12 100.0% 2 16.7% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 463 40.8% 309 27.2% 103 9.1% 74 6.5% 132 11.6% 54 4.8%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 461 41.1% 309 27.5% 102 9.1% 74 6.6% 132 11.8% 45 4.0%

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。③下水道　」
を列項目にしたクロス集計表

《生活基盤》と《性別》の関係

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

《生活基盤》と《年齢》の関係

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1③



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 25 47.2% 17 32.1% 3 5.7% 2 3.8% 5 9.4% 1 1.9%

花北 122 100.0% 59 48.4% 35 28.7% 8 6.6% 6 4.9% 12 9.8% 2 1.6%

花巻中央 60 100.0% 21 35.0% 17 28.3% 7 11.7% 2 3.3% 10 16.7% 3 5.0%

花西 67 100.0% 35 52.2% 16 23.9% 5 7.5% 3 4.5% 7 10.4% 1 1.5%

花南 108 100.0% 48 44.4% 34 31.5% 9 8.3% 3 2.8% 11 10.2% 3 2.8%

湯口 90 100.0% 39 43.3% 20 22.2% 11 12.2% 7 7.8% 7 7.8% 6 6.7%

湯本 84 100.0% 36 42.9% 25 29.8% 2 2.4% 8 9.5% 8 9.5% 5 6.0%

矢沢 87 100.0% 30 34.5% 21 24.1% 16 18.4% 6 6.9% 10 11.5% 4 4.6%

宮野目 55 100.0% 29 52.7% 17 30.9% 5 9.1% 0 0.0% 3 5.5% 1 1.8%

太田 35 100.0% 10 28.6% 10 28.6% 4 11.4% 2 5.7% 9 25.7% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 15 40.5% 11 29.7% 4 10.8% 2 5.4% 3 8.1% 2 5.4%

大迫 19 100.0% 7 36.8% 6 31.6% 0 0.0% 0 0.0% 4 21.1% 2 10.5%

内川目 13 100.0% 4 30.8% 2 15.4% 1 7.7% 1 7.7% 3 23.1% 2 15.4%

外川目 6 100.0% 1 16.7% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 3 21.4% 3 21.4% 2 14.3% 3 21.4% 3 21.4% 0 0.0%

好地 48 100.0% 19 39.6% 11 22.9% 6 12.5% 3 6.3% 8 16.7% 1 2.1%

大瀬川 10 100.0% 6 60.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 5 41.7% 2 16.7% 3 25.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3%

八幡 36 100.0% 13 36.1% 11 30.6% 3 8.3% 5 13.9% 4 11.1% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 13 56.5% 3 13.0% 0 0.0% 4 17.4% 2 8.7% 1 4.3%

新堀 28 100.0% 11 39.3% 6 21.4% 4 14.3% 3 10.7% 1 3.6% 3 10.7%

小山田 17 100.0% 5 29.4% 2 11.8% 4 23.5% 2 11.8% 3 17.6% 1 5.9%

土沢 29 100.0% 9 31.0% 6 20.7% 2 6.9% 5 17.2% 6 20.7% 1 3.4%

成島 16 100.0% 4 25.0% 6 37.5% 1 6.3% 1 6.3% 3 18.8% 1 6.3%

浮田 10 100.0% 2 20.0% 3 30.0% 1 10.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 6 27.3% 10 45.5% 1 4.5% 1 4.5% 1 4.5% 3 13.6%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 4 44.4% 0 0.0% 3 33.3% 1 11.1% 1 11.1%

無回答 25 100.0% 8 32.0% 5 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.0% 9 36.0%

合計 1,135 100.0% 463 40.8% 309 27.2% 103 9.1% 74 6.5% 132 11.6% 54 4.8%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 455 41.0% 304 27.4% 103 9.3% 74 6.7% 129 11.6% 45 4.1%

《生活基盤》と《居住地域》の関係

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1③



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 70 13.1% 112 21.0% 94 17.6% 84 15.8% 163 30.6% 10 1.9%

女性 590 100.0% 53 9.0% 109 18.5% 91 15.4% 125 21.2% 183 31.0% 29 4.9%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 123 10.8% 221 19.5% 186 16.4% 209 18.4% 347 30.6% 49 4.3%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 123 11.0% 221 19.7% 185 16.5% 209 18.6% 346 30.8% 39 3.5%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 3 21.4% 3 21.4% 2 14.3% 2 14.3% 3 21.4% 1 7.1%

２０～２９歳 56 100.0% 6 10.7% 7 12.5% 10 17.9% 13 23.2% 20 35.7% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 12 13.2% 19 20.9% 12 13.2% 15 16.5% 33 36.3% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 9 5.1% 27 15.3% 34 19.2% 34 19.2% 70 39.5% 3 1.7%

５０～５９歳 221 100.0% 19 8.6% 36 16.3% 40 18.1% 45 20.4% 77 34.8% 4 1.8%

６０～６４歳 149 100.0% 16 10.7% 31 20.8% 25 16.8% 30 20.1% 41 27.5% 6 4.0%

６５～６９歳 202 100.0% 25 12.4% 43 21.3% 27 13.4% 41 20.3% 60 29.7% 6 3.0%

７０歳以上 213 100.0% 32 15.0% 55 25.8% 35 16.4% 29 13.6% 43 20.2% 19 8.9%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 123 10.8% 221 19.5% 186 16.4% 209 18.4% 347 30.6% 49 4.3%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 122 10.9% 221 19.7% 185 16.5% 209 18.6% 347 30.9% 39 3.5%

「まちづくり市民アンケート」（「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ
選んでください。④公共バス（民間路線バス、ふくろう号、デマンドタクシー等）」を列項目にした）クロス集計表

《生活基盤》と《性別》の関係

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

《生活基盤》と《年齢》の関係

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1④



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 6 11.3% 11 20.8% 12 22.6% 12 22.6% 10 18.9% 2 3.8%

花北 122 100.0% 10 8.2% 36 29.5% 19 15.6% 13 10.7% 41 33.6% 3 2.5%

花巻中央 60 100.0% 7 11.7% 9 15.0% 12 20.0% 7 11.7% 22 36.7% 3 5.0%

花西 67 100.0% 8 11.9% 21 31.3% 13 19.4% 5 7.5% 20 29.9% 0 0.0%

花南 108 100.0% 17 15.7% 17 15.7% 21 19.4% 16 14.8% 35 32.4% 2 1.9%

湯口 90 100.0% 16 17.8% 18 20.0% 12 13.3% 10 11.1% 29 32.2% 5 5.6%

湯本 84 100.0% 8 9.5% 9 10.7% 14 16.7% 25 29.8% 22 26.2% 6 7.1%

矢沢 87 100.0% 7 8.0% 18 20.7% 10 11.5% 24 27.6% 24 27.6% 4 4.6%

宮野目 55 100.0% 3 5.5% 12 21.8% 11 20.0% 11 20.0% 16 29.1% 2 3.6%

太田 35 100.0% 0 0.0% 3 8.6% 10 28.6% 12 34.3% 10 28.6% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 3 8.1% 2 5.4% 6 16.2% 18 48.6% 8 21.6% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 3 15.8% 1 5.3% 2 10.5% 4 21.1% 7 36.8% 2 10.5%

内川目 13 100.0% 0 0.0% 2 15.4% 1 7.7% 5 38.5% 3 23.1% 2 15.4%

外川目 6 100.0% 1 16.7% 1 16.7% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 0 0.0% 2 14.3% 3 21.4% 2 14.3% 7 50.0% 0 0.0%

好地 48 100.0% 7 14.6% 7 14.6% 8 16.7% 4 8.3% 22 45.8% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 2 20.0% 3 30.0% 1 10.0% 1 10.0% 3 30.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 2 16.7% 0 0.0% 2 16.7% 3 25.0% 5 41.7% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 4 11.1% 9 25.0% 4 11.1% 3 8.3% 15 41.7% 1 2.8%

八重畑 23 100.0% 7 30.4% 9 39.1% 4 17.4% 1 4.3% 1 4.3% 1 4.3%

新堀 28 100.0% 0 0.0% 6 21.4% 5 17.9% 4 14.3% 11 39.3% 2 7.1%

小山田 17 100.0% 2 11.8% 6 35.3% 2 11.8% 1 5.9% 6 35.3% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 2 6.9% 4 13.8% 4 13.8% 7 24.1% 11 37.9% 1 3.4%

成島 16 100.0% 2 12.5% 2 12.5% 2 12.5% 2 12.5% 7 43.8% 1 6.3%

浮田 10 100.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 3 30.0% 4 40.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 3 13.6% 3 13.6% 2 9.1% 9 40.9% 3 13.6% 2 9.1%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 2 22.2% 1 11.1% 4 44.4% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 2 8.0% 7 28.0% 1 4.0% 2 8.0% 3 12.0% 10 40.0%

合計 1,135 100.0% 123 10.8% 221 19.5% 186 16.4% 209 18.4% 347 30.6% 49 4.3%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 121 10.9% 214 19.3% 185 16.7% 207 18.6% 344 31.0% 39 3.5%

《生活基盤》と《居住地域》の関係

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1④



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 83 15.6% 147 27.6% 75 14.1% 55 10.3% 161 30.2% 12 2.3%

女性 590 100.0% 60 10.2% 162 27.5% 65 11.0% 46 7.8% 224 38.0% 33 5.6%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 143 12.6% 309 27.2% 141 12.4% 101 8.9% 386 34.0% 55 4.8%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 143 12.7% 309 27.5% 140 12.5% 101 9.0% 385 34.3% 45 4.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 3 21.4% 6 42.9% 4 28.6% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 7 12.5% 16 28.6% 9 16.1% 7 12.5% 16 28.6% 1 1.8%

３０～３９歳 91 100.0% 17 18.7% 16 17.6% 12 13.2% 13 14.3% 33 36.3% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 19 10.7% 49 27.7% 26 14.7% 17 9.6% 65 36.7% 1 0.6%

５０～５９歳 221 100.0% 30 13.6% 65 29.4% 22 10.0% 19 8.6% 81 36.7% 4 1.8%

６０～６４歳 149 100.0% 13 8.7% 45 30.2% 19 12.8% 15 10.1% 51 34.2% 6 4.0%

６５～６９歳 202 100.0% 22 10.9% 53 26.2% 26 12.9% 20 9.9% 71 35.1% 10 5.0%

７０歳以上 213 100.0% 32 15.0% 58 27.2% 22 10.3% 10 4.7% 68 31.9% 23 10.8%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 143 12.6% 309 27.2% 141 12.4% 101 8.9% 386 34.0% 55 4.8%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 143 12.7% 308 27.4% 140 12.5% 101 9.0% 386 34.4% 45 4.0%

「まちづくり市民アンケート」（「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ
選んでください。⑤情報通信環境」を列項目にした）クロス集計表

《生活基盤》と《性別》の関係

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

《生活基盤》と《年齢》の関係

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

A-1⑤



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 5 9.4% 18 34.0% 2 3.8% 4 7.5% 21 39.6% 3 5.7%

花北 122 100.0% 17 13.9% 34 27.9% 16 13.1% 11 9.0% 40 32.8% 4 3.3%

花巻中央 60 100.0% 6 10.0% 14 23.3% 5 8.3% 5 8.3% 28 46.7% 2 3.3%

花西 67 100.0% 9 13.4% 18 26.9% 6 9.0% 3 4.5% 29 43.3% 2 3.0%

花南 108 100.0% 13 12.0% 33 30.6% 14 13.0% 10 9.3% 35 32.4% 3 2.8%

湯口 90 100.0% 16 17.8% 19 21.1% 11 12.2% 7 7.8% 32 35.6% 5 5.6%

湯本 84 100.0% 7 8.3% 23 27.4% 9 10.7% 6 7.1% 33 39.3% 6 7.1%

矢沢 87 100.0% 11 12.6% 27 31.0% 10 11.5% 5 5.7% 30 34.5% 4 4.6%

宮野目 55 100.0% 8 14.5% 14 25.5% 9 16.4% 2 3.6% 19 34.5% 3 5.5%

太田 35 100.0% 2 5.7% 10 28.6% 6 17.1% 3 8.6% 14 40.0% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 4 10.8% 9 24.3% 4 10.8% 3 8.1% 16 43.2% 1 2.7%

大迫 19 100.0% 3 15.8% 4 21.1% 2 10.5% 2 10.5% 5 26.3% 3 15.8%

内川目 13 100.0% 0 0.0% 1 7.7% 2 15.4% 2 15.4% 6 46.2% 2 15.4%

外川目 6 100.0% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 1 7.1% 3 21.4% 6 42.9% 1 7.1% 3 21.4% 0 0.0%

好地 48 100.0% 8 16.7% 11 22.9% 6 12.5% 4 8.3% 18 37.5% 1 2.1%

大瀬川 10 100.0% 2 20.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 4 40.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 4 33.3% 2 16.7% 3 25.0% 0 0.0% 3 25.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 4 11.1% 12 33.3% 7 19.4% 5 13.9% 8 22.2% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 5 21.7% 10 43.5% 4 17.4% 1 4.3% 2 8.7% 1 4.3%

新堀 28 100.0% 4 14.3% 7 25.0% 5 17.9% 3 10.7% 7 25.0% 2 7.1%

小山田 17 100.0% 1 5.9% 7 41.2% 1 5.9% 2 11.8% 6 35.3% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 1 3.4% 8 27.6% 5 17.2% 4 13.8% 10 34.5% 1 3.4%

成島 16 100.0% 4 25.0% 6 37.5% 0 0.0% 2 12.5% 4 25.0% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 0 0.0% 2 20.0% 1 10.0% 4 40.0% 3 30.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 5 22.7% 8 36.4% 1 4.5% 4 18.2% 3 13.6% 1 4.5%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 2 22.2% 1 11.1% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 2 8.0% 3 12.0% 4 16.0% 1 4.0% 4 16.0% 11 44.0%

合計 1,135 100.0% 143 12.6% 309 27.2% 141 12.4% 101 8.9% 386 34.0% 55 4.8%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 141 12.7% 306 27.6% 137 12.3% 100 9.0% 382 34.4% 44 4.0%

《生活基盤》と《居住地域》の関係

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 184 34.5% 205 38.5% 53 9.9% 38 7.1% 53 9.9% 0 0.0%

女性 590 100.0% 188 31.9% 214 36.3% 69 11.7% 35 5.9% 83 14.1% 1 0.2%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 372 32.8% 421 37.1% 122 10.7% 73 6.4% 137 12.1% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 372 33.1% 419 37.3% 122 10.9% 73 6.5% 136 12.1% 1 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 7 50.0% 3 21.4% 2 14.3% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 18 32.1% 22 39.3% 8 14.3% 4 7.1% 4 7.1% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 25 27.5% 31 34.1% 12 13.2% 8 8.8% 15 16.5% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 53 29.9% 65 36.7% 28 15.8% 6 3.4% 25 14.1% 0 0.0%

５０～５９歳 221 100.0% 69 31.2% 97 43.9% 19 8.6% 13 5.9% 23 10.4% 0 0.0%

６０～６４歳 149 100.0% 54 36.2% 64 43.0% 12 8.1% 6 4.0% 13 8.7% 0 0.0%

６５～６９歳 202 100.0% 73 36.1% 63 31.2% 22 10.9% 15 7.4% 29 14.4% 0 0.0%

７０歳以上 213 100.0% 72 33.8% 75 35.2% 19 8.9% 20 9.4% 26 12.2% 1 0.5%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 372 32.8% 421 37.1% 122 10.7% 73 6.4% 137 12.1% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 371 33.0% 420 37.4% 122 10.9% 73 6.5% 136 12.1% 1 0.1%

「《景観》あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス
集計表

《景観》と《性別》の関係

選択項目
総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答

《景観》と《年齢》の関係

総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 14 26.4% 20 37.7% 6 11.3% 3 5.7% 10 18.9% 0 0.0%

花北 122 100.0% 42 34.4% 43 35.2% 16 13.1% 7 5.7% 14 11.5% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 14 23.3% 23 38.3% 9 15.0% 4 6.7% 10 16.7% 0 0.0%

花西 67 100.0% 14 20.9% 32 47.8% 7 10.4% 6 9.0% 8 11.9% 0 0.0%

花南 108 100.0% 30 27.8% 40 37.0% 13 12.0% 8 7.4% 17 15.7% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 33 36.7% 30 33.3% 12 13.3% 6 6.7% 9 10.0% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 32 38.1% 29 34.5% 14 16.7% 3 3.6% 6 7.1% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 28 32.2% 34 39.1% 7 8.0% 6 6.9% 12 13.8% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 17 30.9% 24 43.6% 2 3.6% 6 10.9% 6 10.9% 0 0.0%

太田 35 100.0% 8 22.9% 17 48.6% 3 8.6% 2 5.7% 5 14.3% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 15 40.5% 11 29.7% 4 10.8% 3 8.1% 4 10.8% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 6 31.6% 8 42.1% 1 5.3% 3 15.8% 0 0.0% 1 5.3%

内川目 13 100.0% 6 46.2% 3 23.1% 2 15.4% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 7 50.0% 4 28.6% 1 7.1% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0%

好地 48 100.0% 12 25.0% 19 39.6% 3 6.3% 4 8.3% 10 20.8% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 7 70.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 6 50.0% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 12 33.3% 10 27.8% 4 11.1% 5 13.9% 5 13.9% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 11 47.8% 6 26.1% 4 17.4% 1 4.3% 1 4.3% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 11 39.3% 13 46.4% 0 0.0% 0 0.0% 4 14.3% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 7 41.2% 5 29.4% 1 5.9% 2 11.8% 2 11.8% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 9 31.0% 12 41.4% 3 10.3% 2 6.9% 3 10.3% 0 0.0%

成島 16 100.0% 8 50.0% 5 31.3% 2 12.5% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 3 30.0% 6 60.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 10 45.5% 9 40.9% 2 9.1% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 5 55.6% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 3 12.0% 8 32.0% 2 8.0% 1 4.0% 2 8.0% 9 36.0%

合計 1,135 100.0% 372 32.8% 421 37.1% 122 10.7% 73 6.4% 137 12.1% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 369 33.2% 413 37.2% 120 10.8% 72 6.5% 135 12.2% 1 0.1%

《景観》と《居住地域》の関係

総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 91 17.1% 228 42.8% 77 14.4% 43 8.1% 94 17.6% 0 0.0%

女性 590 100.0% 67 11.4% 223 37.8% 76 12.9% 62 10.5% 161 27.3% 1 0.2%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 158 13.9% 452 39.8% 154 13.6% 105 9.3% 256 22.6% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 158 14.1% 451 40.2% 153 13.6% 105 9.3% 255 22.7% 1 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 3 21.4% 8 57.1% 3 21.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 7 12.5% 16 28.6% 11 19.6% 7 12.5% 15 26.8% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 9 9.9% 32 35.2% 9 9.9% 11 12.1% 30 33.0% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 19 10.7% 75 42.4% 17 9.6% 17 9.6% 49 27.7% 0 0.0%

５０～５９歳 221 100.0% 28 12.7% 92 41.6% 28 12.7% 21 9.5% 52 23.5% 0 0.0%

６０～６４歳 149 100.0% 11 7.4% 70 47.0% 22 14.8% 15 10.1% 31 20.8% 0 0.0%

６５～６９歳 202 100.0% 43 21.3% 67 33.2% 29 14.4% 19 9.4% 44 21.8% 0 0.0%

７０歳以上 213 100.0% 38 17.8% 90 42.3% 34 16.0% 15 7.0% 35 16.4% 1 0.5%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 158 13.9% 452 39.8% 154 13.6% 105 9.3% 256 22.6% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 158 14.1% 450 40.1% 153 13.6% 105 9.3% 256 22.8% 1 0.1%

どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない

「《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《防災・減災》と《性別》の関係

《防災・減災》と《年齢》の関係

どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う

そう思わない

どちらかというとそう思わない そう思わない

総計 そう思う
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 7 13.2% 20 37.7% 8 15.1% 5 9.4% 13 24.5% 0 0.0%

花北 122 100.0% 11 9.0% 44 36.1% 9 7.4% 18 14.8% 40 32.8% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 7 11.7% 21 35.0% 12 20.0% 5 8.3% 15 25.0% 0 0.0%

花西 67 100.0% 10 14.9% 29 43.3% 9 13.4% 5 7.5% 14 20.9% 0 0.0%

花南 108 100.0% 13 12.0% 48 44.4% 15 13.9% 9 8.3% 23 21.3% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 9 10.0% 36 40.0% 11 12.2% 6 6.7% 28 31.1% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 12 14.3% 34 40.5% 10 11.9% 11 13.1% 17 20.2% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 13 14.9% 35 40.2% 10 11.5% 8 9.2% 21 24.1% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 9 16.4% 22 40.0% 6 10.9% 5 9.1% 13 23.6% 0 0.0%

太田 35 100.0% 10 28.6% 11 31.4% 4 11.4% 2 5.7% 8 22.9% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 8 21.6% 16 43.2% 3 8.1% 2 5.4% 8 21.6% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 7 36.8% 3 15.8% 4 21.1% 4 21.1% 0 0.0%

内川目 13 100.0% 1 7.7% 3 23.1% 4 30.8% 2 15.4% 3 23.1% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 1 16.7% 3 50.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 2 14.3% 5 35.7% 5 35.7% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0%

好地 48 100.0% 9 18.8% 15 31.3% 8 16.7% 4 8.3% 12 25.0% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 1 10.0% 7 70.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 5 41.7% 5 41.7% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 6 16.7% 13 36.1% 6 16.7% 3 8.3% 8 22.2% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 2 8.7% 8 34.8% 5 21.7% 4 17.4% 3 13.0% 1 4.3%

新堀 28 100.0% 5 17.9% 12 42.9% 6 21.4% 2 7.1% 3 10.7% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 4 23.5% 9 52.9% 2 11.8% 1 5.9% 1 5.9% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 4 13.8% 15 51.7% 4 13.8% 3 10.3% 3 10.3% 0 0.0%

成島 16 100.0% 3 18.8% 4 25.0% 2 12.5% 0 0.0% 7 43.8% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 1 10.0% 7 70.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 2 9.1% 10 45.5% 2 9.1% 3 13.6% 5 22.7% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 4 44.4% 1 11.1% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 1 4.0% 9 36.0% 4 16.0% 1 4.0% 1 4.0% 9 36.0%

合計 1,135 100.0% 158 13.9% 452 39.8% 154 13.6% 105 9.3% 256 22.6% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 157 14.1% 443 39.9% 150 13.5% 104 9.4% 255 23.0% 1 0.1%

どちらともいえない 無回答

「《防災・減災》と《居住地域》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

448 100.0% 66 14.7% 192 42.9% 68 15.2% 37 8.3% 84 18.8% 1 0.2%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

283 100.0% 39 13.8% 110 38.9% 40 14.1% 28 9.9% 66 23.3% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 37 13.5% 100 36.5% 39 14.2% 25 9.1% 73 26.6% 0 0.0%

県外の出身である 114 100.0% 16 14.0% 46 40.4% 7 6.1% 14 12.3% 31 27.2% 0 0.0%

無回答 16 100.0% 0 0.0% 4 25.0% 0 0.0% 1 6.3% 2 12.5% 9 56.3%

合計 1,135 100.0% 158 13.9% 452 39.8% 154 13.6% 105 9.3% 256 22.6% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,119 100.0% 158 14.1% 448 40.0% 154 13.8% 104 9.3% 254 22.7% 1 0.1%

どちらともいえない 無回答

《防災・減災》と《出身地》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 412 77.3% 121 22.7% 0 0.0%

女性 590 100.0% 449 76.1% 137 23.2% 4 0.7%

無回答 12 100.0% 2 16.7% 1 8.3% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 863 76.0% 259 22.8% 13 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 861 76.7% 258 23.0% 4 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 11 78.6% 3 21.4% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 30 53.6% 26 46.4% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 60 65.9% 31 34.1% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 131 74.0% 46 26.0% 0 0.0%

５０～５９歳 221 100.0% 163 73.8% 58 26.2% 0 0.0%

６０～６４歳 149 100.0% 120 80.5% 28 18.8% 1 0.7%

６５～６９歳 202 100.0% 169 83.7% 31 15.3% 2 1.0%

７０歳以上 213 100.0% 177 83.1% 35 16.4% 1 0.5%

無回答 12 100.0% 2 16.7% 1 8.3% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 863 76.0% 259 22.8% 13 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 861 76.7% 258 23.0% 4 0.4%

《避難場所》と《年齢》の関係

総計 知っている 知らない 無回答

「《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

《避難場所》と《性別》の関係

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 40 75.5% 13 24.5% 0 0.0%

花北 122 100.0% 94 77.0% 28 23.0% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 43 71.7% 17 28.3% 0 0.0%

花西 67 100.0% 54 80.6% 13 19.4% 0 0.0%

花南 108 100.0% 81 75.0% 27 25.0% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 72 80.0% 18 20.0% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 62 73.8% 22 26.2% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 67 77.0% 19 21.8% 1 1.1%

宮野目 55 100.0% 41 74.5% 13 23.6% 1 1.8%

太田 35 100.0% 33 94.3% 2 5.7% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 30 81.1% 7 18.9% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 10 52.6% 9 47.4% 0 0.0%

内川目 13 100.0% 10 76.9% 3 23.1% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 11 78.6% 3 21.4% 0 0.0%

好地 48 100.0% 39 81.3% 9 18.8% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 8 80.0% 1 10.0% 1 10.0%

八日市 12 100.0% 8 66.7% 4 33.3% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 26 72.2% 10 27.8% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 16 69.6% 6 26.1% 1 4.3%

新堀 28 100.0% 20 71.4% 8 28.6% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 11 64.7% 6 35.3% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 24 82.8% 5 17.2% 0 0.0%

成島 16 100.0% 14 87.5% 2 12.5% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 9 90.0% 1 10.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 19 86.4% 3 13.6% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 7 77.8% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 10 40.0% 6 24.0% 9 36.0%

合計 1,135 100.0% 863 76.0% 259 22.8% 13 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 853 76.8% 253 22.8% 4 0.4%

《避難場所》と《居住地域》の関係

総計 知っている 知らない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 204 38.3% 328 61.5% 1 0.2%

女性 590 100.0% 254 43.1% 333 56.4% 3 0.5%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 3 25.0% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 458 40.4% 664 58.5% 13 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 458 40.8% 661 58.9% 4 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 2 14.3% 12 85.7% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 11 19.6% 45 80.4% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 40 44.0% 50 54.9% 1 1.1%

４０～４９歳 177 100.0% 85 48.0% 91 51.4% 1 0.6%

５０～５９歳 221 100.0% 99 44.8% 122 55.2% 0 0.0%

６０～６４歳 149 100.0% 63 42.3% 86 57.7% 0 0.0%

６５～６９歳 202 100.0% 80 39.6% 121 59.9% 1 0.5%

７０歳以上 213 100.0% 78 36.6% 134 62.9% 1 0.5%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 3 25.0% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 458 40.4% 664 58.5% 13 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 458 40.8% 661 58.9% 4 0.4%

《災害対策》と《年齢》の関係

総計 準備している 準備していない 無回答

「《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？」を列項目にしたクロス集計表

《災害対策》と《性別》の関係

選択項目
総計 準備している 準備していない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 22 41.5% 31 58.5% 0 0.0%

花北 122 100.0% 63 51.6% 59 48.4% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 27 45.0% 32 53.3% 1 1.7%

花西 67 100.0% 32 47.8% 35 52.2% 0 0.0%

花南 108 100.0% 37 34.3% 71 65.7% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 30 33.3% 60 66.7% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 42 50.0% 42 50.0% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 29 33.3% 56 64.4% 2 2.3%

宮野目 55 100.0% 19 34.5% 36 65.5% 0 0.0%

太田 35 100.0% 13 37.1% 22 62.9% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 13 35.1% 24 64.9% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 9 47.4% 10 52.6% 0 0.0%

内川目 13 100.0% 3 23.1% 10 76.9% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 0 0.0% 6 100.0% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 5 35.7% 9 64.3% 0 0.0%

好地 48 100.0% 24 50.0% 24 50.0% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 3 30.0% 7 70.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 3 25.0% 9 75.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 15 41.7% 21 58.3% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 9 39.1% 14 60.9% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 13 46.4% 15 53.6% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 7 41.2% 10 58.8% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 10 34.5% 19 65.5% 0 0.0%

成島 16 100.0% 4 25.0% 12 75.0% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 5 50.0% 5 50.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 8 36.4% 14 63.6% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 6 66.7% 3 33.3% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 7 28.0% 8 32.0% 10 40.0%

合計 1,135 100.0% 458 40.4% 664 58.5% 13 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 451 40.6% 656 59.1% 3 0.3%

《災害対策》と《居住地域》の関係

総計 準備している 準備していない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず
戸締まりをする

924 100.0% 423 45.8% 498 53.9% 3 0.3%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

107 100.0% 42 39.3% 65 60.7% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

23 100.0% 10 43.5% 13 56.5% 0 0.0%

消費者トラブルに遭わな
いよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

616 100.0% 297 48.2% 319 51.8% 0 0.0%

特に意識していない 135 100.0% 81 60.0% 54 40.0% 0 0.0%

無回答 11 100.0% 2 18.2% 0 0.0% 9 81.8%

合計 1,816 100.0% 855 47.1% 949 52.3% 12 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,805 100.0% 853 47.3% 949 52.6% 3 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず
戸締まりをする

924 100.0% 10 1.1% 43 4.7% 75 8.1% 152 16.5% 176 19.0% 120 13.0% 162 17.5% 183 19.8% 3 0.3%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

107 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.9% 4 3.7% 17 15.9% 19 17.8% 29 27.1% 35 32.7% 1 0.9%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

23 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 39.1% 4 17.4% 2 8.7% 1 4.3% 2 8.7% 5 21.7% 0 0.0%

消費者トラブルに遭わな
いよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

616 100.0% 4 0.6% 11 1.8% 37 6.0% 79 12.8% 119 19.3% 94 15.3% 131 21.3% 140 22.7% 1 0.2%

特に意識していない 135 100.0% 3 2.2% 11 8.1% 10 7.4% 17 12.6% 27 20.0% 19 14.1% 25 18.5% 23 17.0% 0 0.0%

無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 9 81.8%

合計 1,816 100.0% 17 0.9% 65 3.6% 133 7.3% 257 14.2% 341 18.8% 253 13.9% 349 19.2% 387 21.3% 14 0.8%

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳

「《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

《年齢》と《防犯》の関係

《性別》と《防犯》の関係

総計 男性 女性 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず
戸締まりをする

924 100.0% 47 5.1% 115 12.4% 55 6.0% 63 6.8% 97 10.5% 70 7.6% 69 7.5% 70 7.6% 45 4.9%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

107 100.0% 1 0.9% 7 6.5% 12 11.2% 9 8.4% 11 10.3% 12 11.2% 7 6.5% 8 7.5% 4 3.7%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

23 100.0% 2 8.7% 2 8.7% 3 13.0% 1 4.3% 2 8.7% 2 8.7% 3 13.0% 1 4.3% 2 8.7%

消費者トラブルに遭わな
いよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

616 100.0% 30 4.9% 71 11.5% 29 4.7% 37 6.0% 53 8.6% 44 7.1% 47 7.6% 49 8.0% 27 4.4%

特に意識していない 135 100.0% 5 3.7% 6 4.4% 3 2.2% 3 2.2% 10 7.4% 15 11.1% 9 6.7% 13 9.6% 8 5.9%

無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0%

合計 1,816 100.0% 85 4.7% 201 11.1% 102 5.6% 113 6.2% 173 9.5% 144 7.9% 135 7.4% 142 7.8% 86 4.7%

回答者数（合計－無回答） 1,805 100.0% 85 4.7% 201 11.1% 102 5.7% 113 6.3% 173 9.6% 143 7.9% 135 7.5% 141 7.8% 86 4.8%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず
戸締まりをする

23 2.5% 27 2.9% 14 1.5% 9 1.0% 5 0.5% 8 0.9% 44 4.8% 8 0.9% 8 0.9% 25 2.7%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

1 0.9% 3 2.8% 4 3.7% 0 0.0% 2 1.9% 3 2.8% 3 2.8% 0 0.0% 1 0.9% 2 1.9%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

消費者トラブルに遭わな
いよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

21 3.4% 25 4.1% 11 1.8% 9 1.5% 2 0.3% 6 1.0% 28 4.5% 5 0.8% 4 0.6% 15 2.4%

特に意識していない 6 4.4% 4 3.0% 4 3.0% 1 0.7% 1 0.7% 2 1.5% 1 0.7% 2 1.5% 4 3.0% 9 6.7%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 51 2.8% 59 3.2% 33 1.8% 19 1.0% 10 0.6% 19 1.0% 78 4.3% 15 0.8% 17 0.9% 51 2.8%

回答者数（合計－無回答） 51 2.8% 59 3.3% 33 1.8% 19 1.1% 10 0.6% 19 1.1% 78 4.3% 15 0.8% 17 0.9% 51 2.8%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず
戸締まりをする

18 1.9% 18 1.9% 13 1.4% 21 2.3% 10 1.1% 6 0.6% 17 1.8% 4 0.4% 15 1.6%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

5 4.7% 2 1.9% 2 1.9% 1 0.9% 2 1.9% 1 0.9% 3 2.8% 0 0.0% 1 0.9%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 4.3% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

消費者トラブルに遭わな
いよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

18 2.9% 15 2.4% 10 1.6% 16 2.6% 9 1.5% 7 1.1% 13 2.1% 5 0.8% 10 1.6%

特に意識していない 2 1.5% 4 3.0% 5 3.7% 3 2.2% 5 3.7% 3 2.2% 5 3.7% 2 1.5% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8%

合計 43 2.4% 40 2.2% 30 1.7% 42 2.3% 27 1.5% 17 0.9% 38 2.1% 11 0.6% 35 1.9%

回答者数（合計－無回答） 43 2.4% 40 2.2% 30 1.7% 42 2.3% 27 1.5% 17 0.9% 38 2.1% 11 0.6% 26 1.4%

新堀 小山田

大瀬川 八日市亀ケ森 好地

土沢 成島 浮田 谷内

太田 笹間 大迫 内川目 外川目 八幡

八重畑

花西

《居住地域》と《防犯》の関係

田瀬 無回答

湯口 湯本 矢沢 宮野目総計 松園 花北 花巻中央 花南
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 159 29.8% 207 38.8% 63 11.8% 49 9.2% 53 9.9% 2 0.4%

女性 590 100.0% 152 25.8% 256 43.4% 60 10.2% 36 6.1% 82 13.9% 4 0.7%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 311 27.4% 464 40.9% 124 10.9% 85 7.5% 136 12.0% 15 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 311 27.7% 463 41.2% 123 11.0% 85 7.6% 135 12.0% 6 0.5%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 6 42.9% 7 50.0% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 15 26.8% 19 33.9% 7 12.5% 6 10.7% 9 16.1% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 21 23.1% 36 39.6% 11 12.1% 16 17.6% 7 7.7% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 53 29.9% 74 41.8% 18 10.2% 9 5.1% 22 12.4% 1 0.6%

５０～５９歳 221 100.0% 47 21.3% 94 42.5% 32 14.5% 22 10.0% 26 11.8% 0 0.0%

６０～６４歳 149 100.0% 35 23.5% 66 44.3% 20 13.4% 9 6.0% 16 10.7% 3 2.0%

６５～６９歳 202 100.0% 61 30.2% 78 38.6% 15 7.4% 15 7.4% 31 15.3% 2 1.0%

７０歳以上 213 100.0% 73 34.3% 89 41.8% 20 9.4% 7 3.3% 24 11.3% 0 0.0%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 311 27.4% 464 40.9% 124 10.9% 85 7.5% 136 12.0% 15 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 311 27.7% 463 41.2% 123 11.0% 85 7.6% 135 12.0% 6 0.5%

どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う

「《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《生きがい》と《性別》の関係

《生きがい》と《年齢》の関係

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 11 20.8% 21 39.6% 6 11.3% 5 9.4% 10 18.9% 0 0.0%

花北 122 100.0% 39 32.0% 48 39.3% 11 9.0% 12 9.8% 12 9.8% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 14 23.3% 32 53.3% 3 5.0% 6 10.0% 5 8.3% 0 0.0%

花西 67 100.0% 16 23.9% 35 52.2% 5 7.5% 3 4.5% 7 10.4% 1 1.5%

花南 108 100.0% 36 33.3% 39 36.1% 13 12.0% 4 3.7% 15 13.9% 1 0.9%

湯口 90 100.0% 17 18.9% 39 43.3% 10 11.1% 10 11.1% 13 14.4% 1 1.1%

湯本 84 100.0% 21 25.0% 35 41.7% 10 11.9% 4 4.8% 13 15.5% 1 1.2%

矢沢 87 100.0% 25 28.7% 28 32.2% 12 13.8% 4 4.6% 18 20.7% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 17 30.9% 23 41.8% 4 7.3% 7 12.7% 4 7.3% 0 0.0%

太田 35 100.0% 11 31.4% 11 31.4% 4 11.4% 5 14.3% 4 11.4% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 14 37.8% 14 37.8% 5 13.5% 2 5.4% 2 5.4% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 2 10.5% 10 52.6% 2 10.5% 0 0.0% 5 26.3% 0 0.0%

内川目 13 100.0% 3 23.1% 6 46.2% 2 15.4% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 3 21.4% 5 35.7% 3 21.4% 2 14.3% 1 7.1% 0 0.0%

好地 48 100.0% 12 25.0% 23 47.9% 5 10.4% 1 2.1% 7 14.6% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 3 30.0% 6 60.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 5 41.7% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0% 3 25.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 17 47.2% 8 22.2% 4 11.1% 3 8.3% 4 11.1% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 8 34.8% 12 52.2% 2 8.7% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 6 21.4% 14 50.0% 3 10.7% 3 10.7% 1 3.6% 1 3.6%

小山田 17 100.0% 5 29.4% 5 29.4% 3 17.6% 2 11.8% 2 11.8% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 6 20.7% 13 44.8% 3 10.3% 3 10.3% 4 13.8% 0 0.0%

成島 16 100.0% 5 31.3% 7 43.8% 2 12.5% 1 6.3% 1 6.3% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 2 20.0% 3 30.0% 3 30.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 4 18.2% 14 63.6% 3 13.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%

田瀬 9 100.0% 3 33.3% 4 44.4% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 4 16.0% 3 12.0% 3 12.0% 4 16.0% 2 8.0% 9 36.0%

合計 1,135 100.0% 311 27.4% 464 40.9% 124 10.9% 85 7.5% 136 12.0% 15 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 307 27.7% 461 41.5% 121 10.9% 81 7.3% 134 12.1% 6 0.5%

どちらともいえない 無回答

《生きがい》と《居住地域》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 78 14.6% 227 42.6% 92 17.3% 68 12.8% 68 12.8% 0 0.0%

女性 590 100.0% 91 15.4% 226 38.3% 95 16.1% 75 12.7% 101 17.1% 2 0.3%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 170 15.0% 453 39.9% 188 16.6% 144 12.7% 169 14.9% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 169 15.0% 453 40.3% 187 16.7% 143 12.7% 169 15.0% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 3 21.4% 8 57.1% 2 14.3% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 8 14.3% 15 26.8% 11 19.6% 13 23.2% 9 16.1% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 12 13.2% 38 41.8% 15 16.5% 15 16.5% 11 12.1% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 26 14.7% 80 45.2% 26 14.7% 15 8.5% 30 16.9% 0 0.0%

５０～５９歳 221 100.0% 28 12.7% 90 40.7% 32 14.5% 27 12.2% 43 19.5% 1 0.5%

６０～６４歳 149 100.0% 29 19.5% 66 44.3% 22 14.8% 17 11.4% 15 10.1% 0 0.0%

６５～６９歳 202 100.0% 37 18.3% 75 37.1% 28 13.9% 31 15.3% 31 15.3% 0 0.0%

７０歳以上 213 100.0% 26 12.2% 80 37.6% 52 24.4% 24 11.3% 30 14.1% 1 0.5%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 170 15.0% 453 39.9% 188 16.6% 144 12.7% 169 14.9% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 169 15.0% 452 40.2% 188 16.7% 143 12.7% 169 15.0% 2 0.2%

そう思わない どちらともいえない 無回答

《地域福祉》と《年齢》の関係

選択項目
総計

どちらかというとそう思わない

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない

総計 そう思う どちらかというとそう思う

「《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

そう思わない どちらともいえない 無回答

《地域福祉》と《性別》の関係
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 3 5.7% 12 22.6% 17 32.1% 14 26.4% 7 13.2% 0 0.0%

花北 122 100.0% 11 9.0% 48 39.3% 18 14.8% 16 13.1% 29 23.8% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 5 8.3% 18 30.0% 19 31.7% 13 21.7% 5 8.3% 0 0.0%

花西 67 100.0% 5 7.5% 31 46.3% 14 20.9% 6 9.0% 10 14.9% 1 1.5%

花南 108 100.0% 11 10.2% 48 44.4% 17 15.7% 14 13.0% 18 16.7% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 16 17.8% 44 48.9% 10 11.1% 6 6.7% 14 15.6% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 18 21.4% 31 36.9% 14 16.7% 7 8.3% 14 16.7% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 15 17.2% 33 37.9% 12 13.8% 11 12.6% 16 18.4% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 5 9.1% 24 43.6% 7 12.7% 10 18.2% 9 16.4% 0 0.0%

太田 35 100.0% 7 20.0% 13 37.1% 8 22.9% 4 11.4% 3 8.6% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 9 24.3% 15 40.5% 6 16.2% 6 16.2% 1 2.7% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 4 21.1% 11 57.9% 0 0.0% 1 5.3% 2 10.5% 1 5.3%

内川目 13 100.0% 4 30.8% 8 61.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 2 14.3% 8 57.1% 2 14.3% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0%

好地 48 100.0% 7 14.6% 16 33.3% 6 12.5% 7 14.6% 12 25.0% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 2 20.0% 7 70.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 3 25.0% 5 41.7% 0 0.0% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 8 22.2% 11 30.6% 8 22.2% 5 13.9% 4 11.1% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 8 34.8% 7 30.4% 5 21.7% 1 4.3% 2 8.7% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 6 21.4% 15 53.6% 4 14.3% 1 3.6% 2 7.1% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 3 17.6% 6 35.3% 3 17.6% 2 11.8% 3 17.6% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 4 13.8% 13 44.8% 3 10.3% 5 17.2% 4 13.8% 0 0.0%

成島 16 100.0% 4 25.0% 4 25.0% 1 6.3% 1 6.3% 6 37.5% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 2 20.0% 3 30.0% 3 30.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 4 18.2% 10 45.5% 4 18.2% 2 9.1% 2 9.1% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 6 66.7% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 1 4.0% 4 16.0% 4 16.0% 5 20.0% 2 8.0% 9 36.0%

合計 1,135 100.0% 170 15.0% 453 39.9% 188 16.6% 144 12.7% 169 14.9% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 169 15.2% 449 40.5% 184 16.6% 139 12.5% 167 15.0% 2 0.2%

そう思わない どちらともいえない 無回答

《地域福祉》と《居住地域》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

448 100.0% 77 17.2% 196 43.8% 63 14.1% 52 11.6% 60 13.4% 0 0.0%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

283 100.0% 51 18.0% 125 44.2% 41 14.5% 28 9.9% 38 13.4% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 27 9.9% 90 32.8% 61 22.3% 42 15.3% 53 19.3% 1 0.4%

県外の出身である 114 100.0% 15 13.2% 39 34.2% 22 19.3% 19 16.7% 18 15.8% 1 0.9%

無回答 16 100.0% 0 0.0% 3 18.8% 1 6.3% 3 18.8% 0 0.0% 9 56.3%

合計 1,135 100.0% 170 15.0% 453 39.9% 188 16.6% 144 12.7% 169 14.9% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,119 100.0% 170 15.2% 450 40.2% 187 16.7% 141 12.6% 169 15.1% 2 0.2%

そう思わない どちらともいえない 無回答

《地域福祉》と《出身地》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 12 85.7% 2 14.3% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 38 67.9% 18 32.1% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 66 72.5% 25 27.5% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 123 69.5% 52 29.4% 2 1.1%

５０～５９歳 221 100.0% 149 67.4% 72 32.6% 0 0.0%

６０～６４歳 149 100.0% 112 75.2% 37 24.8% 0 0.0%

６５～６９歳 202 100.0% 141 69.8% 59 29.2% 2 1.0%

７０歳以上 213 100.0% 147 69.0% 65 30.5% 1 0.5%

無回答 12 100.0% 3 25.0% 0 0.0% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 791 69.7% 330 29.1% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 788 70.2% 330 29.4% 5 0.4%

「《地域福祉》あなたは、困ったことがあったとき、身近に相談できる人や機関がありますか？」を列項目にしたクロス集計表

《地域福祉》と《年齢》の関係

総計 ある ない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 30 56.6% 23 43.4% 0 0.0%

花北 122 100.0% 90 73.8% 31 25.4% 1 0.8%

花巻中央 60 100.0% 41 68.3% 19 31.7% 0 0.0%

花西 67 100.0% 50 74.6% 16 23.9% 1 1.5%

花南 108 100.0% 74 68.5% 34 31.5% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 65 72.2% 25 27.8% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 61 72.6% 23 27.4% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 62 71.3% 25 28.7% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 39 70.9% 16 29.1% 0 0.0%

太田 35 100.0% 24 68.6% 11 31.4% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 24 64.9% 13 35.1% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 17 89.5% 2 10.5% 0 0.0%

内川目 13 100.0% 10 76.9% 3 23.1% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 10 71.4% 4 28.6% 0 0.0%

好地 48 100.0% 33 68.8% 14 29.2% 1 2.1%

大瀬川 10 100.0% 7 70.0% 3 30.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 6 50.0% 6 50.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 23 63.9% 13 36.1% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 18 78.3% 5 21.7% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 21 75.0% 7 25.0% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 13 76.5% 4 23.5% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 18 62.1% 11 37.9% 0 0.0%

成島 16 100.0% 12 75.0% 4 25.0% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 6 60.0% 4 40.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 15 68.2% 5 22.7% 2 9.1%

田瀬 9 100.0% 6 66.7% 3 33.3% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 11 44.0% 5 20.0% 9 36.0%

合計 1,135 100.0% 791 69.7% 330 29.1% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 780 70.3% 325 29.3% 5 0.5%

総計 ある ない 無回答

《地域福祉》と《居住地域》の関係
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

448 100.0% 322 71.9% 124 27.7% 2 0.4%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

283 100.0% 213 75.3% 70 24.7% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 182 66.4% 92 33.6% 0 0.0%

県外の出身である 114 100.0% 70 61.4% 41 36.0% 3 2.6%

無回答 16 100.0% 4 25.0% 3 18.8% 9 56.3%

合計 1,135 100.0% 791 69.7% 330 29.1% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,119 100.0% 787 70.3% 327 29.2% 5 0.4%

《地域福祉》と《出身地》の関係

選択項目
総計 ある ない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 94 17.6% 291 54.6% 76 14.3% 67 12.6% 5 0.9%

女性 590 100.0% 113 19.2% 325 55.1% 71 12.0% 81 13.7% 0 0.0%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 208 18.3% 617 54.4% 147 13.0% 149 13.1% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 207 18.4% 616 54.9% 147 13.1% 148 13.2% 5 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 1 7.1% 9 64.3% 2 14.3% 2 14.3% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 5 8.9% 29 51.8% 9 16.1% 13 23.2% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 7 7.7% 48 52.7% 16 17.6% 20 22.0% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 21 11.9% 96 54.2% 21 11.9% 38 21.5% 1 0.6%

５０～５９歳 221 100.0% 33 14.9% 125 56.6% 37 16.7% 26 11.8% 0 0.0%

６０～６４歳 149 100.0% 39 26.2% 78 52.3% 20 13.4% 12 8.1% 0 0.0%

６５～６９歳 202 100.0% 48 23.8% 107 53.0% 25 12.4% 20 9.9% 2 1.0%

７０歳以上 213 100.0% 52 24.4% 124 58.2% 17 8.0% 18 8.5% 2 0.9%

無回答 12 100.0% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 208 18.3% 617 54.4% 147 13.0% 149 13.1% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 206 18.3% 616 54.9% 147 13.1% 149 13.3% 5 0.4%

「《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあてはまるも
のを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

どちらともいえない 無回答

《高齢者福祉》と《性別》の関係

どちらともいえない 無回答

《高齢者福祉》と《年齢》の関係

選択項目
総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う

総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 9 17.0% 27 50.9% 7 13.2% 10 18.9% 0 0.0%

花北 122 100.0% 15 12.3% 67 54.9% 18 14.8% 21 17.2% 1 0.8%

花巻中央 60 100.0% 10 16.7% 32 53.3% 10 16.7% 8 13.3% 0 0.0%

花西 67 100.0% 7 10.4% 46 68.7% 5 7.5% 9 13.4% 0 0.0%

花南 108 100.0% 18 16.7% 55 50.9% 18 16.7% 16 14.8% 1 0.9%

湯口 90 100.0% 20 22.2% 53 58.9% 9 10.0% 8 8.9% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 19 22.6% 42 50.0% 9 10.7% 14 16.7% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 18 20.7% 48 55.2% 11 12.6% 10 11.5% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 10 18.2% 29 52.7% 6 10.9% 9 16.4% 1 1.8%

太田 35 100.0% 4 11.4% 22 62.9% 6 17.1% 2 5.7% 1 2.9%

笹間 37 100.0% 6 16.2% 20 54.1% 6 16.2% 4 10.8% 1 2.7%

大迫 19 100.0% 7 36.8% 7 36.8% 2 10.5% 3 15.8% 0 0.0%

内川目 13 100.0% 3 23.1% 8 61.5% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 1 7.1% 7 50.0% 5 35.7% 1 7.1% 0 0.0%

好地 48 100.0% 3 6.3% 29 60.4% 3 6.3% 13 27.1% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 2 20.0% 5 50.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 3 25.0% 6 50.0% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 9 25.0% 17 47.2% 4 11.1% 6 16.7% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 5 21.7% 15 65.2% 3 13.0% 0 0.0% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 5 17.9% 20 71.4% 2 7.1% 1 3.6% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 4 23.5% 8 47.1% 4 23.5% 1 5.9% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 6 20.7% 13 44.8% 7 24.1% 3 10.3% 0 0.0%

成島 16 100.0% 5 31.3% 7 43.8% 2 12.5% 2 12.5% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 1 10.0% 8 80.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 8 36.4% 10 45.5% 3 13.6% 1 4.5% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 7 77.8% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 6 24.0% 6 24.0% 2 8.0% 2 8.0% 9 36.0%

合計 1,135 100.0% 208 18.3% 617 54.4% 147 13.0% 149 13.1% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 202 18.2% 611 55.0% 145 13.1% 147 13.2% 5 0.5%

どちらともいえない 無回答

《高齢者福祉》と《居住地域》の関係

総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 32 6.0% 133 25.0% 153 28.7% 95 17.8% 113 21.2% 7 1.3%

女性 590 100.0% 30 5.1% 154 26.1% 183 31.0% 81 13.7% 139 23.6% 3 0.5%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 62 5.5% 288 25.4% 337 29.7% 177 15.6% 252 22.2% 19 1.7%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 62 5.5% 287 25.6% 336 29.9% 176 15.7% 252 22.4% 10 0.9%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 1 7.1% 6 42.9% 3 21.4% 1 7.1% 3 21.4% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 1 1.8% 11 19.6% 17 30.4% 13 23.2% 14 25.0% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 2 2.2% 20 22.0% 29 31.9% 17 18.7% 23 25.3% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 5 2.8% 48 27.1% 53 29.9% 31 17.5% 39 22.0% 1 0.6%

５０～５９歳 221 100.0% 12 5.4% 58 26.2% 72 32.6% 39 17.6% 38 17.2% 2 0.9%

６０～６４歳 149 100.0% 10 6.7% 36 24.2% 56 37.6% 21 14.1% 26 17.4% 0 0.0%

６５～６９歳 202 100.0% 15 7.4% 55 27.2% 48 23.8% 30 14.9% 52 25.7% 2 1.0%

７０歳以上 213 100.0% 16 7.5% 53 24.9% 58 27.2% 24 11.3% 57 26.8% 5 2.3%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 62 5.5% 288 25.4% 337 29.7% 177 15.6% 252 22.2% 19 1.7%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 62 5.5% 287 25.6% 336 29.9% 176 15.7% 252 22.4% 10 0.9%

無回答

どちらかというとそう思わない

「《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《障がいへの理解》と《性別》の関係

そう思わない どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない

《障がいへの理解》と《年齢》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う

そう思わない どちらともいえない
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 4 7.5% 10 18.9% 17 32.1% 9 17.0% 13 24.5% 0 0.0%

花北 122 100.0% 4 3.3% 31 25.4% 34 27.9% 18 14.8% 32 26.2% 3 2.5%

花巻中央 60 100.0% 2 3.3% 13 21.7% 16 26.7% 14 23.3% 15 25.0% 0 0.0%

花西 67 100.0% 7 10.4% 14 20.9% 21 31.3% 12 17.9% 13 19.4% 0 0.0%

花南 108 100.0% 3 2.8% 28 25.9% 32 29.6% 19 17.6% 26 24.1% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 4 4.4% 25 27.8% 25 27.8% 13 14.4% 22 24.4% 1 1.1%

湯本 84 100.0% 4 4.8% 27 32.1% 26 31.0% 10 11.9% 17 20.2% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 3 3.4% 23 26.4% 28 32.2% 12 13.8% 21 24.1% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 5 9.1% 13 23.6% 14 25.5% 9 16.4% 14 25.5% 0 0.0%

太田 35 100.0% 2 5.7% 8 22.9% 9 25.7% 7 20.0% 8 22.9% 1 2.9%

笹間 37 100.0% 3 8.1% 3 8.1% 18 48.6% 4 10.8% 8 21.6% 1 2.7%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 4 21.1% 4 21.1% 1 5.3% 7 36.8% 2 10.5%

内川目 13 100.0% 0 0.0% 4 30.8% 2 15.4% 2 15.4% 5 38.5% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 1 16.7% 2 33.3% 2 33.3% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 1 7.1% 2 14.3% 7 50.0% 3 21.4% 1 7.1% 0 0.0%

好地 48 100.0% 1 2.1% 8 16.7% 18 37.5% 9 18.8% 12 25.0% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 2 20.0% 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0%

八日市 12 100.0% 2 16.7% 1 8.3% 5 41.7% 0 0.0% 3 25.0% 1 8.3%

八幡 36 100.0% 5 13.9% 12 33.3% 6 16.7% 7 19.4% 6 16.7% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 2 8.7% 11 47.8% 7 30.4% 2 8.7% 1 4.3% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 0 0.0% 4 14.3% 12 42.9% 8 28.6% 4 14.3% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 0 0.0% 4 23.5% 7 41.2% 3 17.6% 3 17.6% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 2 6.9% 6 20.7% 11 37.9% 3 10.3% 7 24.1% 0 0.0%

成島 16 100.0% 2 12.5% 5 31.3% 2 12.5% 2 12.5% 5 31.3% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 4 40.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 2 9.1% 13 59.1% 3 13.6% 3 13.6% 1 4.5% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 5 55.6% 3 33.3% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 0 0.0% 6 24.0% 2 8.0% 4 16.0% 4 16.0% 9 36.0%

合計 1,135 100.0% 62 5.5% 288 25.4% 337 29.7% 177 15.6% 252 22.2% 19 1.7%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 62 5.6% 282 25.4% 335 30.2% 173 15.6% 248 22.3% 10 0.9%

どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

《障がいへの理解》と《居住地域》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 96 18.0% 224 42.0% 86 16.1% 89 16.7% 38 7.1% 0 0.0%

女性 590 100.0% 127 21.5% 241 40.8% 75 12.7% 86 14.6% 60 10.2% 1 0.2%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 223 19.6% 466 41.1% 162 14.3% 175 15.4% 98 8.6% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 223 19.9% 465 41.4% 161 14.3% 175 15.6% 98 8.7% 1 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 5 35.7% 8 57.1% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 18 32.1% 18 32.1% 10 17.9% 7 12.5% 3 5.4% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 16 17.6% 36 39.6% 15 16.5% 14 15.4% 10 11.0% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 34 19.2% 79 44.6% 17 9.6% 24 13.6% 23 13.0% 0 0.0%

５０～５９歳 221 100.0% 39 17.6% 93 42.1% 39 17.6% 32 14.5% 17 7.7% 1 0.5%

６０～６４歳 149 100.0% 30 20.1% 58 38.9% 25 16.8% 25 16.8% 11 7.4% 0 0.0%

６５～６９歳 202 100.0% 34 16.8% 90 44.6% 22 10.9% 34 16.8% 22 10.9% 0 0.0%

７０歳以上 213 100.0% 46 21.6% 84 39.4% 33 15.5% 38 17.8% 12 5.6% 0 0.0%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 223 19.6% 466 41.1% 162 14.3% 175 15.4% 98 8.6% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 222 19.8% 466 41.5% 161 14.3% 175 15.6% 98 8.7% 1 0.1%

どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない

「《健康》 あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《健康》と《性別》の関係

《健康》と《年齢》の関係

どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う

そう思わない

どちらかというとそう思わない そう思わない

総計 そう思う

C-1



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 8 15.1% 23 43.4% 6 11.3% 7 13.2% 9 17.0% 0 0.0%

花北 122 100.0% 25 20.5% 50 41.0% 17 13.9% 18 14.8% 11 9.0% 1 0.8%

花巻中央 60 100.0% 7 11.7% 30 50.0% 13 21.7% 7 11.7% 3 5.0% 0 0.0%

花西 67 100.0% 16 23.9% 32 47.8% 9 13.4% 6 9.0% 4 6.0% 0 0.0%

花南 108 100.0% 28 25.9% 40 37.0% 9 8.3% 21 19.4% 10 9.3% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 22 24.4% 43 47.8% 10 11.1% 12 13.3% 3 3.3% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 16 19.0% 33 39.3% 18 21.4% 13 15.5% 4 4.8% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 12 13.8% 40 46.0% 10 11.5% 12 13.8% 13 14.9% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 11 20.0% 19 34.5% 8 14.5% 15 27.3% 2 3.6% 0 0.0%

太田 35 100.0% 5 14.3% 15 42.9% 5 14.3% 6 17.1% 4 11.4% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 6 16.2% 12 32.4% 7 18.9% 7 18.9% 5 13.5% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 4 21.1% 8 42.1% 3 15.8% 1 5.3% 3 15.8% 0 0.0%

内川目 13 100.0% 2 15.4% 7 53.8% 1 7.7% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 0 0.0% 3 50.0% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 2 14.3% 7 50.0% 0 0.0% 4 28.6% 1 7.1% 0 0.0%

好地 48 100.0% 13 27.1% 20 41.7% 7 14.6% 6 12.5% 2 4.2% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 2 20.0% 6 60.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 2 16.7% 6 50.0% 1 8.3% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 8 22.2% 11 30.6% 5 13.9% 6 16.7% 6 16.7% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 6 26.1% 12 52.2% 2 8.7% 2 8.7% 1 4.3% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 4 14.3% 10 35.7% 7 25.0% 3 10.7% 4 14.3% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 3 17.6% 6 35.3% 3 17.6% 4 23.5% 1 5.9% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 9 31.0% 7 24.1% 3 10.3% 8 27.6% 2 6.9% 0 0.0%

成島 16 100.0% 2 12.5% 6 37.5% 1 6.3% 5 31.3% 2 12.5% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 2 20.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 4 18.2% 10 45.5% 6 27.3% 1 4.5% 1 4.5% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 2 22.2% 3 33.3% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 3 12.0% 4 16.0% 3 12.0% 2 8.0% 3 12.0% 10 40.0%

合計 1,135 100.0% 223 19.6% 466 41.1% 162 14.3% 175 15.4% 98 8.6% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 220 19.8% 462 41.6% 159 14.3% 173 15.6% 95 8.6% 1 0.1%

どちらともいえない 無回答

《健康》と《居住地域》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを
受けている

783 100.0% 388 49.6% 394 50.3% 1 0.1%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

350 100.0% 154 44.0% 196 56.0% 0 0.0%

健康増進のために意識的
に運動している

348 100.0% 168 48.3% 180 51.7% 0 0.0%

食事に気をつけている 602 100.0% 263 43.7% 339 56.3% 0 0.0%

自分の血圧値を知っている 571 100.0% 291 51.0% 280 49.0% 0 0.0%

早寝早起きを習慣にして
いる

334 100.0% 163 48.8% 170 50.9% 1 0.3%

お薬手帳を活用している 465 100.0% 211 45.4% 253 54.4% 1 0.2%

特に意識していない、健
康管理について何もして
いない

89 100.0% 46 51.7% 43 48.3% 0 0.0%

その他 11 100.0% 6 54.5% 5 45.5% 0 0.0%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 10 83.3%

合計 3,565 100.0% 1,691 47.4% 1,861 52.2% 13 0.4%

回答者数（合計－無回答） 3,553 100.0% 1,690 47.6% 1,860 52.4% 3 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを
受けている

783 100.0% 4 0.5% 27 3.4% 43 5.5% 126 16.1% 169 21.6% 103 13.2% 140 17.9% 170 21.7% 1 0.1%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

350 100.0% 4 1.1% 10 2.9% 22 6.3% 50 14.3% 67 19.1% 45 12.9% 68 19.4% 83 23.7% 1 0.3%

健康増進のために意識的
に運動している

348 100.0% 2 0.6% 14 4.0% 19 5.5% 44 12.6% 51 14.7% 53 15.2% 73 21.0% 91 26.1% 1 0.3%

食事に気をつけている 602 100.0% 6 1.0% 25 4.2% 37 6.1% 80 13.3% 107 17.8% 84 14.0% 121 20.1% 142 23.6% 0 0.0%

自分の血圧値を知っている 571 100.0% 0 0.0% 7 1.2% 14 2.5% 58 10.2% 104 18.2% 86 15.1% 135 23.6% 167 29.2% 0 0.0%

早寝早起きを習慣にして
いる

334 100.0% 8 2.4% 13 3.9% 25 7.5% 37 11.1% 59 17.7% 41 12.3% 74 22.2% 75 22.5% 2 0.6%

お薬手帳を活用している 465 100.0% 2 0.4% 15 3.2% 32 6.9% 55 11.8% 78 16.8% 49 10.5% 111 23.9% 122 26.2% 1 0.2%

特に意識していない、健
康管理について何もして
いない

89 100.0% 1 1.1% 9 10.1% 18 20.2% 18 20.2% 21 23.6% 9 10.1% 9 10.1% 4 4.5% 0 0.0%

その他 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 2 18.2% 2 18.2% 2 18.2% 3 27.3% 0 0.0%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 10 83.3%

合計 3,565 100.0% 27 0.8% 120 3.4% 210 5.9% 470 13.2% 659 18.5% 472 13.2% 734 20.6% 857 24.0% 16 0.4%

回答者数（合計－無回答） 3,553 100.0% 27 0.8% 120 3.4% 210 5.9% 470 13.2% 658 18.5% 472 13.3% 733 20.6% 857 24.1% 6 0.2%

７０歳以上 無回答

《年齢》と《健康管理》の関係

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳５０～５９歳

「《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

《性別》と《健康管理》の関係

総計 男性 女性 無回答

４０～４９歳
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを
受けている

783 100.0% 38 4.9% 88 11.2% 41 5.2% 50 6.4% 78 10.0% 59 7.5% 59 7.5% 62 7.9% 33 4.2%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

350 100.0% 18 5.1% 43 12.3% 20 5.7% 21 6.0% 35 10.0% 31 8.9% 21 6.0% 25 7.1% 16 4.6%

健康増進のために意識的
に運動している

348 100.0% 17 4.9% 38 10.9% 26 7.5% 25 7.2% 41 11.8% 26 7.5% 26 7.5% 33 9.5% 19 5.5%

食事に気をつけている 602 100.0% 26 4.3% 60 10.0% 33 5.5% 44 7.3% 62 10.3% 46 7.6% 52 8.6% 54 9.0% 22 3.7%
自分の血圧値を知っている 571 100.0% 29 5.1% 50 8.8% 34 6.0% 33 5.8% 56 9.8% 51 8.9% 48 8.4% 38 6.7% 26 4.6%

早寝早起きを習慣にして
いる

334 100.0% 13 3.9% 36 10.8% 20 6.0% 22 6.6% 38 11.4% 33 9.9% 28 8.4% 28 8.4% 15 4.5%

お薬手帳を活用している 465 100.0% 20 4.3% 46 9.9% 26 5.6% 27 5.8% 52 11.2% 39 8.4% 41 8.8% 33 7.1% 22 4.7%

特に意識していない、健
康管理について何もして
いない

89 100.0% 2 2.2% 11 12.4% 5 5.6% 2 2.2% 7 7.9% 8 9.0% 6 6.7% 7 7.9% 6 6.7%

その他 11 100.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1% 3 27.3% 1 9.1% 1 9.1%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 3,565 100.0% 163 4.6% 374 10.5% 205 5.8% 224 6.3% 370 10.4% 294 8.2% 284 8.0% 281 7.9% 160 4.5%

回答者数（合計－無回答） 3,553 100.0% 163 4.6% 373 10.5% 205 5.8% 224 6.3% 370 10.4% 294 8.3% 284 8.0% 281 7.9% 160 4.5%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを
受けている

24 3.1% 26 3.3% 10 1.3% 8 1.0% 4 0.5% 11 1.4% 34 4.3% 6 0.8% 8 1.0% 27 3.4%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

9 2.6% 17 4.9% 7 2.0% 1 0.3% 0 0.0% 4 1.1% 12 3.4% 5 1.4% 1 0.3% 11 3.1%

健康増進のために意識的
に運動している

8 2.3% 13 3.7% 9 2.6% 2 0.6% 2 0.6% 1 0.3% 8 2.3% 0 0.0% 4 1.1% 16 4.6%

食事に気をつけている 15 2.5% 24 4.0% 14 2.3% 5 0.8% 5 0.8% 5 0.8% 23 3.8% 6 1.0% 6 1.0% 18 3.0%

自分の血圧値を知っている 16 2.8% 21 3.7% 10 1.8% 8 1.4% 5 0.9% 6 1.1% 24 4.2% 4 0.7% 2 0.4% 22 3.9%

早寝早起きを習慣にして
いる

9 2.7% 11 3.3% 3 0.9% 3 0.9% 1 0.3% 2 0.6% 11 3.3% 2 0.6% 1 0.3% 9 2.7%

お薬手帳を活用している 14 3.0% 19 4.1% 7 1.5% 1 0.2% 4 0.9% 4 0.9% 13 2.8% 4 0.9% 4 0.9% 19 4.1%

特に意識していない、健
康管理について何もして
いない

4 4.5% 1 1.1% 1 1.1% 1 1.1% 1 1.1% 3 3.4% 5 5.6% 0 0.0% 2 2.2% 2 2.2%

その他 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 100 2.8% 133 3.7% 61 1.7% 29 0.8% 22 0.6% 36 1.0% 130 3.6% 27 0.8% 28 0.8% 124 3.5%

回答者数（合計－無回答） 99 2.8% 133 3.7% 61 1.7% 29 0.8% 22 0.6% 36 1.0% 130 3.7% 27 0.8% 28 0.8% 124 3.5%

湯口 湯本 矢沢 宮野目

太田 笹間 大迫 内川目 外川目

花西 花南総計 松園 花北 花巻中央

好地 大瀬川 八日市

《居住地域》と《健康管理》の関係

八幡亀ケ森
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを
受けている

19 2.4% 18 2.3% 13 1.7% 19 2.4% 11 1.4% 7 0.9% 15 1.9% 8 1.0% 7 0.9%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

8 2.3% 7 2.0% 6 1.7% 7 2.0% 4 1.1% 4 1.1% 6 1.7% 5 1.4% 6 1.7%

健康増進のために意識的
に運動している

5 1.4% 6 1.7% 2 0.6% 7 2.0% 4 1.1% 3 0.9% 3 0.9% 1 0.3% 3 0.9%

食事に気をつけている 12 2.0% 14 2.3% 10 1.7% 15 2.5% 8 1.3% 4 0.7% 8 1.3% 2 0.3% 9 1.5%

自分の血圧値を知っている 13 2.3% 17 3.0% 8 1.4% 15 2.6% 8 1.4% 4 0.7% 12 2.1% 4 0.7% 7 1.2%

早寝早起きを習慣にして
いる

7 2.1% 8 2.4% 3 0.9% 7 2.1% 5 1.5% 3 0.9% 8 2.4% 1 0.3% 7 2.1%

お薬手帳を活用している 10 2.2% 14 3.0% 7 1.5% 7 1.5% 7 1.5% 4 0.9% 8 1.7% 4 0.9% 9 1.9%

特に意識していない、健
康管理について何もして
いない

0 0.0% 1 1.1% 2 2.2% 2 2.2% 4 4.5% 3 3.4% 3 3.4% 0 0.0% 0 0.0%

その他 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%

合計 75 2.1% 85 2.4% 51 1.4% 79 2.2% 51 1.4% 32 0.9% 63 1.8% 26 0.7% 58 1.6%

回答者数（合計－無回答） 75 2.1% 85 2.4% 51 1.4% 79 2.2% 51 1.4% 32 0.9% 63 1.8% 26 0.7% 48 1.4%

八重畑 成島 浮田 谷内 田瀬 無回答新堀 小山田 土沢
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 393 73.7% 139 26.1% 1 0.2%

女性 590 100.0% 413 70.0% 177 30.0% 0 0.0%

無回答 12 100.0% 2 16.7% 0 0.0% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 808 71.2% 316 27.8% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 806 71.8% 316 28.1% 1 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 9 64.3% 5 35.7% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 28 50.0% 28 50.0% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 47 51.6% 44 48.4% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 109 61.6% 68 38.4% 0 0.0%

５０～５９歳 221 100.0% 149 67.4% 72 32.6% 0 0.0%

６０～６４歳 149 100.0% 109 73.2% 40 26.8% 0 0.0%

６５～６９歳 202 100.0% 160 79.2% 41 20.3% 1 0.5%

７０歳以上 213 100.0% 195 91.5% 18 8.5% 0 0.0%

無回答 12 100.0% 2 16.7% 0 0.0% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 808 71.2% 316 27.8% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 806 71.8% 316 28.1% 1 0.1%

総計 もっている もっていない 無回答

「《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計表

《かかりつけ医》と《性別》の関係

《かかりつけ医》と《年齢》の関係

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 36 67.9% 17 32.1% 0 0.0%

花北 122 100.0% 91 74.6% 31 25.4% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 43 71.7% 17 28.3% 0 0.0%

花西 67 100.0% 43 64.2% 23 34.3% 1 1.5%

花南 108 100.0% 82 75.9% 26 24.1% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 69 76.7% 21 23.3% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 63 75.0% 21 25.0% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 56 64.4% 31 35.6% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 38 69.1% 17 30.9% 0 0.0%

太田 35 100.0% 27 77.1% 8 22.9% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 29 78.4% 8 21.6% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 11 57.9% 8 42.1% 0 0.0%

内川目 13 100.0% 7 53.8% 6 46.2% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 7 50.0% 7 50.0% 0 0.0%

好地 48 100.0% 33 68.8% 15 31.3% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 7 70.0% 3 30.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 4 33.3% 8 66.7% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 31 86.1% 5 13.9% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 17 73.9% 6 26.1% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 21 75.0% 7 25.0% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 14 82.4% 3 17.6% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 20 69.0% 9 31.0% 0 0.0%

成島 16 100.0% 11 68.8% 5 31.3% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 7 70.0% 3 30.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 18 81.8% 4 18.2% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 8 88.9% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 10 40.0% 5 20.0% 10 40.0%

合計 1,135 100.0% 808 71.2% 316 27.8% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 798 71.9% 311 28.0% 1 0.1%

総計 もっている もっていない 無回答

《かかりつけ医》と《居住地域》の関係
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 369 69.2% 163 30.6% 1 0.2%

女性 590 100.0% 450 76.3% 131 22.2% 9 1.5%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 820 72.2% 295 26.0% 20 1.8%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 819 72.9% 294 26.2% 10 0.9%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 12 85.7% 2 14.3% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 32 57.1% 24 42.9% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 57 62.6% 34 37.4% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 119 67.2% 55 31.1% 3 1.7%

５０～５９歳 221 100.0% 155 70.1% 64 29.0% 2 0.9%

６０～６４歳 149 100.0% 106 71.1% 41 27.5% 2 1.3%

６５～６９歳 202 100.0% 159 78.7% 42 20.8% 1 0.5%

７０歳以上 213 100.0% 179 84.0% 32 15.0% 2 0.9%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 820 72.2% 295 26.0% 20 1.8%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 819 72.9% 294 26.2% 10 0.9%

総計 もっている もっていない 無回答

「《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計表

《かかりつけ歯科医》と《性別》の関係

《かかりつけ歯科医》と《年齢》の関係

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 39 73.6% 14 26.4% 0 0.0%

花北 122 100.0% 96 78.7% 26 21.3% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 45 75.0% 14 23.3% 1 1.7%

花西 67 100.0% 51 76.1% 15 22.4% 1 1.5%

花南 108 100.0% 77 71.3% 30 27.8% 1 0.9%

湯口 90 100.0% 66 73.3% 24 26.7% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 59 70.2% 24 28.6% 1 1.2%

矢沢 87 100.0% 64 73.6% 23 26.4% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 39 70.9% 16 29.1% 0 0.0%

太田 35 100.0% 24 68.6% 10 28.6% 1 2.9%

笹間 37 100.0% 34 91.9% 2 5.4% 1 2.7%

大迫 19 100.0% 14 73.7% 3 15.8% 2 10.5%

内川目 13 100.0% 10 76.9% 3 23.1% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 7 50.0% 7 50.0% 0 0.0%

好地 48 100.0% 30 62.5% 17 35.4% 1 2.1%

大瀬川 10 100.0% 8 80.0% 2 20.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 5 41.7% 7 58.3% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 30 83.3% 6 16.7% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 18 78.3% 5 21.7% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 20 71.4% 8 28.6% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 12 70.6% 5 29.4% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 18 62.1% 11 37.9% 0 0.0%

成島 16 100.0% 9 56.3% 6 37.5% 1 6.3%

浮田 10 100.0% 7 70.0% 3 30.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 17 77.3% 5 22.7% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 8 88.9% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 9 36.0% 6 24.0% 10 40.0%

合計 1,135 100.0% 820 72.2% 295 26.0% 20 1.8%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 811 73.1% 289 26.0% 10 0.9%

総計 もっている もっていない 無回答

《かかりつけ歯科医》と《居住地域》の関係
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 60 11.3% 211 39.6% 73 13.7% 50 9.4% 60 11.3% 78 14.6% 1 0.2%

女性 590 100.0% 50 8.5% 207 35.1% 97 16.4% 49 8.3% 90 15.3% 93 15.8% 4 0.7%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 110 9.7% 419 36.9% 170 15.0% 99 8.7% 151 13.3% 172 15.2% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 110 9.8% 418 37.2% 170 15.1% 99 8.8% 150 13.4% 171 15.2% 5 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 2 14.3% 6 42.9% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1% 4 28.6% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 4 7.1% 16 28.6% 10 17.9% 5 8.9% 6 10.7% 15 26.8% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 6 6.6% 26 28.6% 17 18.7% 13 14.3% 12 13.2% 17 18.7% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 17 9.6% 65 36.7% 29 16.4% 20 11.3% 23 13.0% 23 13.0% 0 0.0%

５０～５９歳 221 100.0% 18 8.1% 83 37.6% 40 18.1% 26 11.8% 32 14.5% 22 10.0% 0 0.0%

６０～６４歳 149 100.0% 10 6.7% 63 42.3% 26 17.4% 10 6.7% 21 14.1% 18 12.1% 1 0.7%

６５～６９歳 202 100.0% 21 10.4% 77 38.1% 28 13.9% 14 6.9% 30 14.9% 32 15.8% 0 0.0%

７０歳以上 213 100.0% 32 15.0% 82 38.5% 18 8.5% 11 5.2% 26 12.2% 40 18.8% 4 1.9%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 110 9.7% 419 36.9% 170 15.0% 99 8.7% 151 13.3% 172 15.2% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 110 9.8% 418 37.2% 169 15.0% 99 8.8% 151 13.4% 171 15.2% 5 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

就学前の子どもがいる 104 100.0% 10 9.6% 43 41.3% 21 20.2% 16 15.4% 14 13.5% 0 0.0% 0 0.0%

小学生の子どもがいる 134 100.0% 13 9.7% 57 42.5% 21 15.7% 21 15.7% 21 15.7% 1 0.7% 0 0.0%

中学生の子どもがいる 87 100.0% 11 12.6% 35 40.2% 12 13.8% 14 16.1% 14 16.1% 1 1.1% 0 0.0%
中学生以下の子どもはいない 795 100.0% 81 10.2% 286 36.0% 112 14.1% 57 7.2% 99 12.5% 157 19.7% 3 0.4%

無回答 100 100.0% 4 4.0% 36 36.0% 17 17.0% 8 8.0% 11 11.0% 13 13.0% 11 11.0%

合計 1,220 100.0% 119 9.8% 457 37.5% 183 15.0% 116 9.5% 159 13.0% 172 14.1% 14 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,120 100.0% 115 10.3% 421 37.6% 166 14.8% 108 9.6% 148 13.2% 159 14.2% 3 0.3%

《子育て》と《性別》の関係

《子育て》と《年齢》の関係

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

総計 どちらともいえない

「《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」と「《性別》あなたの性別はどちらですか？」を列項目にしたク
ロス集計表

子どもがいないのでわからない 無回答

子どもがいないのでわからない 無回答

《子育て》と《家族》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林水産業 89 100.0% 11 12.4% 37 41.6% 14 15.7% 5 5.6% 12 13.5% 10 11.2% 0 0.0%
自営業 81 100.0% 6 7.4% 35 43.2% 13 16.0% 7 8.6% 13 16.0% 7 8.6% 0 0.0%
会社員 263 100.0% 22 8.4% 88 33.5% 46 17.5% 31 11.8% 38 14.4% 38 14.4% 0 0.0%
公務員・団体職員 88 100.0% 6 6.8% 45 51.1% 12 13.6% 9 10.2% 10 11.4% 6 6.8% 0 0.0%
パート・アルバイト 158 100.0% 14 8.9% 48 30.4% 31 19.6% 16 10.1% 25 15.8% 23 14.6% 1 0.6%
学生 20 100.0% 4 20.0% 8 40.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 35.0% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

155 100.0% 12 7.7% 60 38.7% 25 16.1% 15 9.7% 21 13.5% 22 14.2% 0 0.0%

無職（学生・家事を除く） 174 100.0% 23 13.2% 64 36.8% 15 8.6% 10 5.7% 22 12.6% 39 22.4% 1 0.6%
その他 69 100.0% 12 17.4% 22 31.9% 9 13.0% 3 4.3% 5 7.2% 16 23.2% 2 2.9%
無回答 38 100.0% 0 0.0% 12 31.6% 4 10.5% 3 7.9% 5 13.2% 4 10.5% 10 26.3%
合計 1,135 100.0% 110 9.7% 419 36.9% 170 15.0% 99 8.7% 151 13.3% 172 15.2% 14 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,097 100.0% 110 10.0% 407 37.1% 166 15.1% 96 8.8% 146 13.3% 168 15.3% 4 0.4%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 5 9.4% 18 34.0% 11 20.8% 2 3.8% 9 17.0% 8 15.1% 0 0.0%
花北 122 100.0% 13 10.7% 47 38.5% 16 13.1% 10 8.2% 13 10.7% 23 18.9% 0 0.0%
花巻中央 60 100.0% 5 8.3% 31 51.7% 6 10.0% 4 6.7% 8 13.3% 6 10.0% 0 0.0%
花西 67 100.0% 8 11.9% 23 34.3% 10 14.9% 5 7.5% 12 17.9% 9 13.4% 0 0.0%
花南 108 100.0% 8 7.4% 43 39.8% 17 15.7% 13 12.0% 12 11.1% 15 13.9% 0 0.0%
湯口 90 100.0% 7 7.8% 33 36.7% 14 15.6% 3 3.3% 15 16.7% 16 17.8% 2 2.2%
湯本 84 100.0% 8 9.5% 28 33.3% 16 19.0% 7 8.3% 12 14.3% 13 15.5% 0 0.0%
矢沢 87 100.0% 14 16.1% 28 32.2% 7 8.0% 8 9.2% 13 14.9% 16 18.4% 1 1.1%
宮野目 55 100.0% 9 16.4% 16 29.1% 8 14.5% 5 9.1% 8 14.5% 8 14.5% 1 1.8%
太田 35 100.0% 1 2.9% 16 45.7% 6 17.1% 3 8.6% 5 14.3% 3 8.6% 1 2.9%
笹間 37 100.0% 5 13.5% 13 35.1% 3 8.1% 5 13.5% 6 16.2% 5 13.5% 0 0.0%
大迫 19 100.0% 0 0.0% 9 47.4% 3 15.8% 2 10.5% 3 15.8% 2 10.5% 0 0.0%
内川目 13 100.0% 0 0.0% 3 23.1% 4 30.8% 1 7.7% 1 7.7% 4 30.8% 0 0.0%
外川目 6 100.0% 0 0.0% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0%
亀ケ森 14 100.0% 1 7.1% 6 42.9% 1 7.1% 3 21.4% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0%
好地 48 100.0% 1 2.1% 16 33.3% 6 12.5% 8 16.7% 8 16.7% 9 18.8% 0 0.0%
大瀬川 10 100.0% 2 20.0% 5 50.0% 1 10.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 12 100.0% 1 8.3% 6 50.0% 3 25.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0%
八幡 36 100.0% 3 8.3% 14 38.9% 4 11.1% 7 19.4% 5 13.9% 3 8.3% 0 0.0%
八重畑 23 100.0% 3 13.0% 13 56.5% 3 13.0% 1 4.3% 0 0.0% 3 13.0% 0 0.0%
新堀 28 100.0% 3 10.7% 13 46.4% 7 25.0% 0 0.0% 4 14.3% 1 3.6% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 3 17.6% 4 23.5% 3 17.6% 2 11.8% 2 11.8% 3 17.6% 0 0.0%
土沢 29 100.0% 2 6.9% 9 31.0% 4 13.8% 4 13.8% 3 10.3% 7 24.1% 0 0.0%
成島 16 100.0% 3 18.8% 6 37.5% 0 0.0% 1 6.3% 2 12.5% 4 25.0% 0 0.0%
浮田 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 3 30.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%
谷内 22 100.0% 3 13.6% 7 31.8% 4 18.2% 3 13.6% 1 4.5% 4 18.2% 0 0.0%
田瀬 9 100.0% 0 0.0% 3 33.3% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0%
無回答 25 100.0% 2 8.0% 4 16.0% 7 28.0% 0 0.0% 1 4.0% 2 8.0% 9 36.0%
合計 1,135 100.0% 110 9.7% 419 36.9% 170 15.0% 99 8.7% 151 13.3% 172 15.2% 14 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 108 9.7% 415 37.4% 163 14.7% 99 8.9% 150 13.5% 170 15.3% 5 0.5%

《子育て》と《居住地域》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

子どもがいないのでわからない 無回答

《子育て》と《職業》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

448 100.0% 36 8.0% 175 39.1% 71 15.8% 35 7.8% 56 12.5% 71 15.8% 4 0.9%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

283 100.0% 30 10.6% 111 39.2% 32 11.3% 25 8.8% 38 13.4% 47 16.6% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 35 12.8% 90 32.8% 45 16.4% 27 9.9% 45 16.4% 32 11.7% 0 0.0%

県外の出身である 114 100.0% 9 7.9% 39 34.2% 21 18.4% 12 10.5% 11 9.6% 21 18.4% 1 0.9%

無回答 16 100.0% 0 0.0% 4 25.0% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.3% 9 56.3%

合計 1,135 100.0% 110 9.7% 419 36.9% 170 15.0% 99 8.7% 151 13.3% 172 15.2% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,119 100.0% 110 9.8% 415 37.1% 169 15.1% 99 8.8% 150 13.4% 171 15.3% 5 0.4%

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

《子育て》と《出身地》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 35 6.6% 118 22.1% 150 28.1% 120 22.5% 107 20.1% 3 0.6%

女性 590 100.0% 46 7.8% 142 24.1% 146 24.7% 100 16.9% 149 25.3% 7 1.2%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 81 7.1% 260 22.9% 298 26.3% 220 19.4% 256 22.6% 20 1.8%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 81 7.2% 260 23.2% 296 26.4% 220 19.6% 256 22.8% 10 0.9%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 1 7.1% 4 28.6% 4 28.6% 4 28.6% 1 7.1% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 0 0.0% 15 26.8% 10 17.9% 15 26.8% 16 28.6% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 5 5.5% 15 16.5% 21 23.1% 20 22.0% 30 33.0% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 13 7.3% 49 27.7% 43 24.3% 28 15.8% 44 24.9% 0 0.0%

５０～５９歳 221 100.0% 15 6.8% 59 26.7% 63 28.5% 37 16.7% 47 21.3% 0 0.0%

６０～６４歳 149 100.0% 12 8.1% 19 12.8% 54 36.2% 34 22.8% 26 17.4% 4 2.7%

６５～６９歳 202 100.0% 17 8.4% 40 19.8% 51 25.2% 45 22.3% 48 23.8% 1 0.5%

７０歳以上 213 100.0% 18 8.5% 58 27.2% 51 23.9% 37 17.4% 44 20.7% 5 2.3%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 81 7.1% 260 22.9% 298 26.3% 220 19.4% 256 22.6% 20 1.8%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 81 7.2% 259 23.1% 297 26.4% 220 19.6% 256 22.8% 10 0.9%

「《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１
つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《青少年活動》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

《青少年活動》と《年齢》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 3 5.7% 16 30.2% 13 24.5% 8 15.1% 13 24.5% 0 0.0%

花北 122 100.0% 4 3.3% 28 23.0% 28 23.0% 27 22.1% 33 27.0% 2 1.6%

花巻中央 60 100.0% 5 8.3% 11 18.3% 20 33.3% 10 16.7% 14 23.3% 0 0.0%

花西 67 100.0% 4 6.0% 16 23.9% 21 31.3% 7 10.4% 17 25.4% 2 3.0%

花南 108 100.0% 5 4.6% 22 20.4% 25 23.1% 28 25.9% 28 25.9% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 5 5.6% 18 20.0% 19 21.1% 24 26.7% 23 25.6% 1 1.1%

湯本 84 100.0% 5 6.0% 37 44.0% 21 25.0% 11 13.1% 9 10.7% 1 1.2%

矢沢 87 100.0% 7 8.0% 10 11.5% 26 29.9% 24 27.6% 19 21.8% 1 1.1%

宮野目 55 100.0% 3 5.5% 11 20.0% 16 29.1% 9 16.4% 15 27.3% 1 1.8%

太田 35 100.0% 6 17.1% 10 28.6% 11 31.4% 1 2.9% 7 20.0% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 1 2.7% 10 27.0% 8 21.6% 12 32.4% 6 16.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 5 26.3% 3 15.8% 2 10.5% 9 47.4% 0 0.0%

内川目 13 100.0% 0 0.0% 2 15.4% 4 30.8% 3 23.1% 4 30.8% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 0 0.0% 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 2 14.3% 1 7.1% 4 28.6% 5 35.7% 2 14.3% 0 0.0%

好地 48 100.0% 5 10.4% 11 22.9% 16 33.3% 9 18.8% 7 14.6% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 2 20.0% 3 30.0% 0 0.0% 3 30.0% 2 20.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 1 8.3% 3 25.0% 2 16.7% 1 8.3% 4 33.3% 1 8.3%

八幡 36 100.0% 3 8.3% 9 25.0% 6 16.7% 9 25.0% 9 25.0% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 6 26.1% 6 26.1% 5 21.7% 2 8.7% 4 17.4% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 3 10.7% 7 25.0% 7 25.0% 7 25.0% 4 14.3% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 1 5.9% 2 11.8% 4 23.5% 3 17.6% 6 35.3% 1 5.9%

土沢 29 100.0% 3 10.3% 4 13.8% 9 31.0% 6 20.7% 7 24.1% 0 0.0%

成島 16 100.0% 3 18.8% 6 37.5% 3 18.8% 0 0.0% 4 25.0% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 80.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 2 9.1% 4 18.2% 11 50.0% 4 18.2% 1 4.5% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 4 44.4% 2 22.2% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 2 8.0% 2 8.0% 3 12.0% 1 4.0% 7 28.0% 10 40.0%

合計 1,135 100.0% 81 7.1% 260 22.9% 298 26.3% 220 19.4% 256 22.6% 20 1.8%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 79 7.1% 258 23.2% 295 26.6% 219 19.7% 249 22.4% 10 0.9%

《青少年活動》と《居住地域》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 107 20.1% 425 79.7% 1 0.2%

女性 590 100.0% 118 20.0% 467 79.2% 5 0.8%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 3 25.0% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 225 19.8% 895 78.9% 15 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 225 20.0% 892 79.4% 6 0.5%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 4 28.6% 10 71.4% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 7 12.5% 49 87.5% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 32 35.2% 59 64.8% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 75 42.4% 102 57.6% 0 0.0%

５０～５９歳 221 100.0% 23 10.4% 197 89.1% 1 0.5%

６０～６４歳 149 100.0% 22 14.8% 125 83.9% 2 1.3%

６５～６９歳 202 100.0% 29 14.4% 172 85.1% 1 0.5%

７０歳以上 213 100.0% 32 15.0% 179 84.0% 2 0.9%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 2 16.7% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 225 19.8% 895 78.9% 15 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 224 19.9% 893 79.5% 6 0.5%

「《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったことがありますか？」
を列項目にしたクロス集計表

《青少年健全育成》と《性別》の関係

選択項目
総計 ある ない 無回答

《青少年健全育成》と《年齢》の関係

総計 ある ない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 13 24.5% 40 75.5% 0 0.0%

花北 122 100.0% 26 21.3% 95 77.9% 1 0.8%

花巻中央 60 100.0% 7 11.7% 53 88.3% 0 0.0%

花西 67 100.0% 16 23.9% 51 76.1% 0 0.0%

花南 108 100.0% 22 20.4% 86 79.6% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 9 10.0% 80 88.9% 1 1.1%

湯本 84 100.0% 23 27.4% 61 72.6% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 16 18.4% 70 80.5% 1 1.1%

宮野目 55 100.0% 14 25.5% 41 74.5% 0 0.0%

太田 35 100.0% 7 20.0% 27 77.1% 1 2.9%

笹間 37 100.0% 7 18.9% 30 81.1% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 18 94.7% 0 0.0%

内川目 13 100.0% 1 7.7% 12 92.3% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 3 21.4% 11 78.6% 0 0.0%

好地 48 100.0% 10 20.8% 37 77.1% 1 2.1%

大瀬川 10 100.0% 1 10.0% 9 90.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 2 16.7% 9 75.0% 1 8.3%

八幡 36 100.0% 12 33.3% 24 66.7% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 6 26.1% 17 73.9% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 5 17.9% 23 82.1% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 3 17.6% 14 82.4% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 8 27.6% 21 72.4% 0 0.0%

成島 16 100.0% 3 18.8% 13 81.3% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 2 20.0% 8 80.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 2 9.1% 20 90.9% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 3 33.3% 6 66.7% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 1 4.0% 15 60.0% 9 36.0%

合計 1,135 100.0% 225 19.8% 895 78.9% 15 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 224 20.2% 880 79.3% 6 0.5%

総計 ある ない 無回答

《青少年健全育成》と《居住地域》の関係
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 7 1.3% 24 4.5% 40 7.5% 112 21.0% 350 65.7% 0 0.0%

女性 590 100.0% 17 2.9% 40 6.8% 68 11.5% 102 17.3% 361 61.2% 2 0.3%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 25.0% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 24 2.1% 64 5.6% 108 9.5% 214 18.9% 714 62.9% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 24 2.1% 64 5.7% 108 9.6% 214 19.1% 711 63.3% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1% 3 21.4% 9 64.3% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 1 1.8% 1 1.8% 4 7.1% 9 16.1% 41 73.2% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 1 1.1% 2 2.2% 6 6.6% 13 14.3% 69 75.8% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 2 1.1% 3 1.7% 16 9.0% 25 14.1% 131 74.0% 0 0.0%

５０～５９歳 221 100.0% 5 2.3% 6 2.7% 14 6.3% 37 16.7% 158 71.5% 1 0.5%

６０～６４歳 149 100.0% 2 1.3% 11 7.4% 15 10.1% 34 22.8% 87 58.4% 0 0.0%

６５～６９歳 202 100.0% 2 1.0% 14 6.9% 17 8.4% 46 22.8% 122 60.4% 1 0.5%

７０歳以上 213 100.0% 10 4.7% 27 12.7% 35 16.4% 46 21.6% 95 44.6% 0 0.0%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 2 16.7% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 24 2.1% 64 5.6% 108 9.5% 214 18.9% 714 62.9% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 24 2.1% 64 5.7% 108 9.6% 213 19.0% 712 63.4% 2 0.2%

無回答

月に１回程度行っている

「《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカ
ルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目
にしたクロス集計表

《生涯学習》と《性別》の関係

年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答

選択項目
総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている

《生涯学習》と《年齢》の関係

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている

年に数回程度行っている ほとんど行っていない
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 2 3.8% 2 3.8% 4 7.5% 6 11.3% 39 73.6% 0 0.0%

花北 122 100.0% 4 3.3% 5 4.1% 10 8.2% 21 17.2% 82 67.2% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 1 1.7% 6 10.0% 7 11.7% 11 18.3% 35 58.3% 0 0.0%

花西 67 100.0% 2 3.0% 5 7.5% 11 16.4% 8 11.9% 41 61.2% 0 0.0%

花南 108 100.0% 1 0.9% 6 5.6% 12 11.1% 27 25.0% 62 57.4% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 1 1.1% 8 8.9% 7 7.8% 11 12.2% 62 68.9% 1 1.1%

湯本 84 100.0% 1 1.2% 5 6.0% 6 7.1% 15 17.9% 57 67.9% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 2 2.3% 6 6.9% 6 6.9% 18 20.7% 54 62.1% 1 1.1%

宮野目 55 100.0% 1 1.8% 2 3.6% 5 9.1% 11 20.0% 36 65.5% 0 0.0%

太田 35 100.0% 3 8.6% 0 0.0% 3 8.6% 8 22.9% 21 60.0% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 0 0.0% 1 2.7% 2 5.4% 11 29.7% 23 62.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 1 5.3% 2 10.5% 4 21.1% 12 63.2% 0 0.0%

内川目 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 2 15.4% 9 69.2% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 3 50.0% 2 33.3% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 2 14.3% 10 71.4% 0 0.0%

好地 48 100.0% 1 2.1% 4 8.3% 6 12.5% 8 16.7% 29 60.4% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 1 10.0% 6 60.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 0 0.0% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0% 9 75.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 2 5.6% 4 11.1% 0 0.0% 8 22.2% 22 61.1% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 1 4.3% 2 8.7% 3 13.0% 5 21.7% 12 52.2% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 0 0.0% 1 3.6% 1 3.6% 7 25.0% 19 67.9% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 15 88.2% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 1 3.4% 2 6.9% 3 10.3% 7 24.1% 16 55.2% 0 0.0%

成島 16 100.0% 0 0.0% 2 12.5% 1 6.3% 3 18.8% 10 62.5% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 3 30.0% 5 50.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 18.2% 4 18.2% 14 63.6% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 6 66.7% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 1 4.0% 0 0.0% 3 12.0% 2 8.0% 10 40.0% 9 36.0%

合計 1,135 100.0% 24 2.1% 64 5.6% 108 9.5% 214 18.9% 714 62.9% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 23 2.1% 64 5.8% 105 9.5% 212 19.1% 704 63.4% 2 0.2%

月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答

《生涯学習》と《居住地域》の関係

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 68 12.8% 137 25.7% 129 24.2% 122 22.9% 75 14.1% 2 0.4%

女性 590 100.0% 63 10.7% 147 24.9% 146 24.7% 112 19.0% 120 20.3% 2 0.3%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 131 11.5% 285 25.1% 275 24.2% 234 20.6% 196 17.3% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答）1,123 100.0% 131 11.7% 284 25.3% 275 24.5% 234 20.8% 195 17.4% 4 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 14 100.0% 7 50.0% 3 21.4% 4 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
２０～２９歳 56 100.0% 8 14.3% 12 21.4% 12 21.4% 13 23.2% 11 19.6% 0 0.0%
３０～３９歳 91 100.0% 11 12.1% 19 20.9% 25 27.5% 20 22.0% 16 17.6% 0 0.0%
４０～４９歳 177 100.0% 22 12.4% 53 29.9% 42 23.7% 29 16.4% 29 16.4% 2 1.1%
５０～５９歳 221 100.0% 18 8.1% 58 26.2% 60 27.1% 55 24.9% 30 13.6% 0 0.0%
６０～６４歳 149 100.0% 16 10.7% 29 19.5% 35 23.5% 39 26.2% 30 20.1% 0 0.0%
６５～６９歳 202 100.0% 22 10.9% 50 24.8% 48 23.8% 41 20.3% 40 19.8% 1 0.5%

７０歳以上 213 100.0% 27 12.7% 61 28.6% 48 22.5% 37 17.4% 39 18.3% 1 0.5%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 131 11.5% 285 25.1% 275 24.2% 234 20.6% 196 17.3% 14 1.2%

回答者数 1,123 100.0% 131 11.7% 285 25.4% 274 24.4% 234 20.8% 195 17.4% 4 0.4%

（合計－無回答）

関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない どちらともいえない 無回答総計

「《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

《国際交流》と《性別》の関係

《国際交流》と《年齢》の関係

関心がない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 7 13.2% 9 17.0% 14 26.4% 15 28.3% 8 15.1% 0 0.0%

花北 122 100.0% 14 11.5% 34 27.9% 36 29.5% 23 18.9% 15 12.3% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 8 13.3% 15 25.0% 21 35.0% 6 10.0% 10 16.7% 0 0.0%

花西 67 100.0% 9 13.4% 15 22.4% 19 28.4% 10 14.9% 14 20.9% 0 0.0%

花南 108 100.0% 15 13.9% 26 24.1% 26 24.1% 21 19.4% 20 18.5% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 6 6.7% 25 27.8% 25 27.8% 17 18.9% 17 18.9% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 7 8.3% 26 31.0% 20 23.8% 18 21.4% 13 15.5% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 8 9.2% 22 25.3% 22 25.3% 18 20.7% 17 19.5% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 11 20.0% 13 23.6% 11 20.0% 11 20.0% 9 16.4% 0 0.0%

太田 35 100.0% 1 2.9% 12 34.3% 10 28.6% 9 25.7% 3 8.6% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 5 13.5% 7 18.9% 8 21.6% 14 37.8% 3 8.1% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 5 26.3% 4 21.1% 2 10.5% 3 15.8% 4 21.1% 1 5.3%

内川目 13 100.0% 1 7.7% 5 38.5% 1 7.7% 3 23.1% 3 23.1% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 3 21.4% 1 7.1% 3 21.4% 5 35.7% 2 14.3% 0 0.0%

好地 48 100.0% 8 16.7% 9 18.8% 8 16.7% 9 18.8% 14 29.2% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 0 0.0% 4 40.0% 2 20.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 3 25.0% 2 16.7% 3 25.0% 1 8.3% 3 25.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 6 16.7% 7 19.4% 8 22.2% 6 16.7% 8 22.2% 1 2.8%

八重畑 23 100.0% 5 21.7% 7 30.4% 4 17.4% 5 21.7% 2 8.7% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 2 7.1% 7 25.0% 6 21.4% 10 35.7% 2 7.1% 1 3.6%

小山田 17 100.0% 0 0.0% 4 23.5% 2 11.8% 6 35.3% 5 29.4% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 1 3.4% 7 24.1% 8 27.6% 6 20.7% 6 20.7% 1 3.4%

成島 16 100.0% 0 0.0% 5 31.3% 3 18.8% 1 6.3% 7 43.8% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 5 50.0% 1 10.0% 3 30.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 0 0.0% 9 40.9% 4 18.2% 7 31.8% 2 9.1% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 3 33.3% 1 11.1% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 3 12.0% 5 20.0% 2 8.0% 2 8.0% 3 12.0% 10 40.0%

合計 1,135 100.0% 131 11.5% 285 25.1% 275 24.2% 234 20.6% 196 17.3% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答）1,110 100.0% 128 11.5% 280 25.2% 273 24.6% 232 20.9% 193 17.4% 4 0.4%

《国際交流》と《居住地域》の関係

関心がない どちらともいえない 無回答総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 70 13.1% 88 16.5% 102 19.1% 30 5.6% 41 7.7% 196 36.8% 6 1.1%

女性 590 100.0% 60 10.2% 101 17.1% 100 16.9% 29 4.9% 36 6.1% 252 42.7% 12 2.0%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 130 11.5% 189 16.7% 202 17.8% 59 5.2% 77 6.8% 450 39.6% 28 2.5%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 130 11.6% 189 16.8% 202 18.0% 59 5.3% 77 6.9% 448 39.9% 18 1.6%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 3 21.4% 2 14.3% 3 21.4% 1 7.1% 1 7.1% 2 14.3% 2 14.3%

２０～２９歳 56 100.0% 4 7.1% 4 7.1% 18 32.1% 4 7.1% 2 3.6% 24 42.9% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 2 2.2% 8 8.8% 20 22.0% 6 6.6% 9 9.9% 44 48.4% 2 2.2%

４０～４９歳 177 100.0% 13 7.3% 22 12.4% 30 16.9% 12 6.8% 15 8.5% 82 46.3% 3 1.7%

５０～５９歳 221 100.0% 18 8.1% 25 11.3% 31 14.0% 13 5.9% 11 5.0% 121 54.8% 2 0.9%

６０～６４歳 149 100.0% 15 10.1% 30 20.1% 29 19.5% 2 1.3% 15 10.1% 57 38.3% 1 0.7%

６５～６９歳 202 100.0% 34 16.8% 43 21.3% 31 15.3% 10 5.0% 12 5.9% 67 33.2% 5 2.5%

７０歳以上 213 100.0% 40 18.8% 55 25.8% 40 18.8% 11 5.2% 12 5.6% 52 24.4% 3 1.4%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 130 11.5% 189 16.7% 202 17.8% 59 5.2% 77 6.8% 450 39.6% 28 2.5%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 129 11.5% 189 16.8% 202 18.0% 59 5.3% 77 6.9% 449 40.0% 18 1.6%

毎日行っている

選択項目
総計 毎日行っている 無回答

《運動》と《性別》の関係

「《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

年に数回程度行っている ほとんど行っていない

《運動》と《年齢》の関係

年に数回程度行っている ほとんど行っていない

無回答週に３回以上行っている 週に1回程度行っている 月に１回程度行っている

週に３回以上行っている 週に1回程度行っている 月に１回程度行っている

総計
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 3 5.7% 10 18.9% 13 24.5% 3 5.7% 5 9.4% 19 35.8% 0 0.0%

花北 122 100.0% 12 9.8% 18 14.8% 26 21.3% 6 4.9% 7 5.7% 49 40.2% 4 3.3%

花巻中央 60 100.0% 11 18.3% 13 21.7% 9 15.0% 4 6.7% 2 3.3% 18 30.0% 3 5.0%

花西 67 100.0% 4 6.0% 11 16.4% 17 25.4% 8 11.9% 6 9.0% 21 31.3% 0 0.0%

花南 108 100.0% 13 12.0% 24 22.2% 21 19.4% 2 1.9% 2 1.9% 43 39.8% 3 2.8%

湯口 90 100.0% 9 10.0% 14 15.6% 21 23.3% 5 5.6% 7 7.8% 34 37.8% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 12 14.3% 13 15.5% 17 20.2% 5 6.0% 3 3.6% 32 38.1% 2 2.4%

矢沢 87 100.0% 12 13.8% 14 16.1% 14 16.1% 4 4.6% 9 10.3% 34 39.1% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 9 16.4% 9 16.4% 7 12.7% 3 5.5% 2 3.6% 25 45.5% 0 0.0%

太田 35 100.0% 5 14.3% 4 11.4% 7 20.0% 0 0.0% 4 11.4% 15 42.9% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 5 13.5% 9 24.3% 5 13.5% 1 2.7% 1 2.7% 15 40.5% 1 2.7%

大迫 19 100.0% 5 26.3% 2 10.5% 3 15.8% 1 5.3% 2 10.5% 5 26.3% 1 5.3%

内川目 13 100.0% 0 0.0% 2 15.4% 2 15.4% 0 0.0% 2 15.4% 7 53.8% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 11 78.6% 0 0.0%

好地 48 100.0% 2 4.2% 6 12.5% 5 10.4% 7 14.6% 6 12.5% 22 45.8% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 2 20.0% 6 60.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 1 8.3% 2 16.7% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 6 50.0% 1 8.3%

八幡 36 100.0% 6 16.7% 10 27.8% 8 22.2% 1 2.8% 2 5.6% 9 25.0% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 2 8.7% 4 17.4% 3 13.0% 1 4.3% 0 0.0% 13 56.5% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 6 21.4% 2 7.1% 4 14.3% 1 3.6% 3 10.7% 12 42.9% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 2 11.8% 2 11.8% 2 11.8% 2 11.8% 1 5.9% 8 47.1% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 4 13.8% 4 13.8% 4 13.8% 1 3.4% 3 10.3% 13 44.8% 0 0.0%

成島 16 100.0% 1 6.3% 3 18.8% 6 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 6 37.5% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 5 50.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 4 18.2% 3 13.6% 2 9.1% 0 0.0% 2 9.1% 10 45.5% 1 4.5%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 2 22.2% 4 44.4% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 1 4.0% 4 16.0% 0 0.0% 1 4.0% 1 4.0% 6 24.0% 12 48.0%

合計 1,135 100.0% 130 11.5% 189 16.7% 202 17.8% 59 5.2% 77 6.8% 450 39.6% 28 2.5%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 129 11.6% 185 16.7% 202 18.2% 58 5.2% 76 6.8% 444 40.0% 16 1.4%

ほとんど行っていない

《運動》と《居住地域》の関係

無回答総計 毎日行っている 週に３回以上行っている 週に1回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 137 25.7% 269 50.5% 119 22.3% 8 1.5%

女性 590 100.0% 105 17.8% 321 54.4% 158 26.8% 6 1.0%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 242 21.3% 591 52.1% 278 24.5% 24 2.1%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 242 21.5% 590 52.5% 277 24.7% 14 1.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 4 28.6% 3 21.4% 7 50.0% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 8 14.3% 23 41.1% 25 44.6% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 8 8.8% 48 52.7% 35 38.5% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 38 21.5% 92 52.0% 47 26.6% 0 0.0%

５０～５９歳 221 100.0% 35 15.8% 122 55.2% 62 28.1% 2 0.9%

６０～６４歳 149 100.0% 35 23.5% 89 59.7% 24 16.1% 1 0.7%

６５～６９歳 202 100.0% 52 25.7% 102 50.5% 43 21.3% 5 2.5%

７０歳以上 213 100.0% 62 29.1% 110 51.6% 35 16.4% 6 2.8%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 242 21.3% 591 52.1% 278 24.5% 24 2.1%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 242 21.5% 589 52.4% 278 24.8% 14 1.2%

よく知っている ある程度知っている 知らない

総計

「《スポーツ振興》あなたは、平成28年に花巻市で第71回国民体育大会（冬季大会含む）及び第16回障がい者スポーツ大会が開催されることを知っています
か？次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

よく知っている ある程度知っている 知らない

《スポーツ振興》と《年齢》の関係

《スポーツ振興》と《性別》の関係

無回答

無回答

選択項目
総計
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 13 24.5% 28 52.8% 12 22.6% 0 0.0%

花北 122 100.0% 30 24.6% 60 49.2% 31 25.4% 1 0.8%

花巻中央 60 100.0% 14 23.3% 29 48.3% 16 26.7% 1 1.7%

花西 67 100.0% 16 23.9% 38 56.7% 12 17.9% 1 1.5%

花南 108 100.0% 21 19.4% 51 47.2% 35 32.4% 1 0.9%

湯口 90 100.0% 13 14.4% 57 63.3% 19 21.1% 1 1.1%

湯本 84 100.0% 18 21.4% 47 56.0% 18 21.4% 1 1.2%

矢沢 87 100.0% 18 20.7% 47 54.0% 22 25.3% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 11 20.0% 27 49.1% 15 27.3% 2 3.6%

太田 35 100.0% 7 20.0% 18 51.4% 9 25.7% 1 2.9%

笹間 37 100.0% 7 18.9% 16 43.2% 13 35.1% 1 2.7%

大迫 19 100.0% 4 21.1% 10 52.6% 5 26.3% 0 0.0%

内川目 13 100.0% 2 15.4% 8 61.5% 3 23.1% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 4 28.6% 5 35.7% 4 28.6% 1 7.1%

好地 48 100.0% 12 25.0% 23 47.9% 13 27.1% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 1 10.0% 5 50.0% 4 40.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 4 33.3% 2 16.7% 6 50.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 8 22.2% 18 50.0% 8 22.2% 2 5.6%

八重畑 23 100.0% 11 47.8% 11 47.8% 1 4.3% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 3 10.7% 18 64.3% 7 25.0% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 3 17.6% 11 64.7% 3 17.6% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 4 13.8% 18 62.1% 7 24.1% 0 0.0%

成島 16 100.0% 5 31.3% 8 50.0% 3 18.8% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 2 20.0% 5 50.0% 3 30.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 3 13.6% 12 54.5% 6 27.3% 1 4.5%

田瀬 9 100.0% 3 33.3% 6 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 1 4.0% 11 44.0% 3 12.0% 10 40.0%

合計 1,135 100.0% 242 21.3% 591 52.1% 278 24.5% 24 2.1%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 241 21.7% 580 52.3% 275 24.8% 14 1.3%

《スポーツ振興》と《居住地域》の関係

無回答総計 よく知っている ある程度知っている 知らない
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 12 2.3% 19 3.6% 22 4.1% 44 8.3% 434 81.4% 2 0.4%

女性 590 100.0% 13 2.2% 39 6.6% 33 5.6% 67 11.4% 434 73.6% 4 0.7%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 25.0% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 25 2.2% 58 5.1% 55 4.8% 111 9.8% 871 76.7% 15 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 25 2.2% 58 5.2% 55 4.9% 111 9.9% 868 77.3% 6 0.5%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 2 14.3% 0 0.0% 1 7.1% 3 21.4% 8 57.1% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 2 3.6% 2 3.6% 2 3.6% 4 7.1% 46 82.1% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 1 1.1% 4 4.4% 1 1.1% 7 7.7% 78 85.7% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 2 1.1% 2 1.1% 4 2.3% 15 8.5% 154 87.0% 0 0.0%

５０～５９歳 221 100.0% 1 0.5% 9 4.1% 9 4.1% 21 9.5% 179 81.0% 2 0.9%

６０～６４歳 149 100.0% 3 2.0% 8 5.4% 10 6.7% 18 12.1% 110 73.8% 0 0.0%

６５～６９歳 202 100.0% 4 2.0% 13 6.4% 9 4.5% 18 8.9% 156 77.2% 2 1.0%

７０歳以上 213 100.0% 10 4.7% 20 9.4% 19 8.9% 25 11.7% 137 64.3% 2 0.9%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 25.0% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 25 2.2% 58 5.1% 55 4.8% 111 9.8% 871 76.7% 15 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 25 2.2% 58 5.2% 55 4.9% 111 9.9% 868 77.3% 6 0.5%

ほとんど行っていない 無回答

「《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っています
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《芸術文化活動》と《性別》の関係

年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答

選択項目
総計 週に２回以上行っている

月に１回程度行っている

週に１回程度行っている 月に１回程度行っている

「《芸術文化活動》と《年齢》の関係

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている

年に数回程度行っている
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 0 0.0% 3 5.7% 1 1.9% 4 7.5% 45 84.9% 0 0.0%

花北 122 100.0% 4 3.3% 2 1.6% 3 2.5% 9 7.4% 104 85.2% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 2 3.3% 6 10.0% 5 8.3% 4 6.7% 43 71.7% 0 0.0%

花西 67 100.0% 1 1.5% 11 16.4% 2 3.0% 10 14.9% 43 64.2% 0 0.0%

花南 108 100.0% 0 0.0% 9 8.3% 4 3.7% 11 10.2% 84 77.8% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 3 3.3% 3 3.3% 2 2.2% 10 11.1% 71 78.9% 1 1.1%

湯本 84 100.0% 2 2.4% 3 3.6% 4 4.8% 5 6.0% 69 82.1% 1 1.2%

矢沢 87 100.0% 2 2.3% 4 4.6% 3 3.4% 10 11.5% 67 77.0% 1 1.1%

宮野目 55 100.0% 2 3.6% 3 5.5% 5 9.1% 2 3.6% 43 78.2% 0 0.0%

太田 35 100.0% 2 5.7% 1 2.9% 0 0.0% 6 17.1% 26 74.3% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 10.8% 4 10.8% 29 78.4% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 0 0.0% 3 15.8% 2 10.5% 12 63.2% 1 5.3%

内川目 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 1 7.7% 10 76.9% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1% 12 85.7% 0 0.0%

好地 48 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 8.3% 4 8.3% 40 83.3% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 6 60.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 8 66.7% 1 8.3%

八幡 36 100.0% 0 0.0% 5 13.9% 2 5.6% 1 2.8% 28 77.8% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 1 4.3% 1 4.3% 2 8.7% 3 13.0% 16 69.6% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 5 17.9% 22 78.6% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 16 94.1% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 2 6.9% 1 3.4% 3 10.3% 2 6.9% 21 72.4% 0 0.0%

成島 16 100.0% 0 0.0% 2 12.5% 1 6.3% 0 0.0% 12 75.0% 1 6.3%

浮田 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 7 70.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 2 9.1% 19 86.4% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 2 22.2% 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2% 4 44.4% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 4 16.0% 11 44.0% 9 36.0%

合計 1,135 100.0% 25 2.2% 58 5.1% 55 4.8% 111 9.8% 871 76.7% 15 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 25 2.3% 58 5.2% 54 4.9% 107 9.6% 860 77.5% 6 0.5%

年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答

《芸術文化活動》と《居住地域》の関係

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 9 1.7% 50 9.4% 260 48.8% 210 39.4% 4 0.8%

女性 590 100.0% 23 3.9% 74 12.5% 321 54.4% 169 28.6% 3 0.5%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 2 16.7% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 32 2.8% 125 11.0% 581 51.2% 381 33.6% 16 1.4%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 32 2.8% 124 11.0% 581 51.7% 379 33.7% 7 0.6%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 0 0.0% 4 28.6% 7 50.0% 3 21.4% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 1 1.8% 4 7.1% 18 32.1% 33 58.9% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 1 1.1% 3 3.3% 48 52.7% 38 41.8% 1 1.1%

４０～４９歳 177 100.0% 7 4.0% 20 11.3% 91 51.4% 59 33.3% 0 0.0%

５０～５９歳 221 100.0% 3 1.4% 22 10.0% 111 50.2% 83 37.6% 2 0.9%

６０～６４歳 149 100.0% 4 2.7% 20 13.4% 78 52.3% 46 30.9% 1 0.7%

６５～６９歳 202 100.0% 7 3.5% 24 11.9% 109 54.0% 60 29.7% 2 1.0%

７０歳以上 213 100.0% 9 4.2% 28 13.1% 118 55.4% 57 26.8% 1 0.5%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 2 16.7% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 32 2.8% 125 11.0% 581 51.2% 381 33.6% 16 1.4%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 32 2.8% 125 11.1% 580 51.6% 379 33.7% 7 0.6%

「《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びました
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

０回 無回答

《芸術鑑賞》と《性別》の関係

０回 無回答

《芸術鑑賞》と《年齢》の関係

選択項目
総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回

総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回

F-3



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 1 1.9% 5 9.4% 24 45.3% 23 43.4% 0 0.0%

花北 122 100.0% 4 3.3% 13 10.7% 57 46.7% 47 38.5% 1 0.8%

花巻中央 60 100.0% 1 1.7% 10 16.7% 25 41.7% 24 40.0% 0 0.0%

花西 67 100.0% 2 3.0% 10 14.9% 42 62.7% 13 19.4% 0 0.0%

花南 108 100.0% 3 2.8% 12 11.1% 57 52.8% 36 33.3% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 4 4.4% 10 11.1% 43 47.8% 32 35.6% 1 1.1%

湯本 84 100.0% 2 2.4% 12 14.3% 47 56.0% 22 26.2% 1 1.2%

矢沢 87 100.0% 4 4.6% 7 8.0% 46 52.9% 30 34.5% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 0 0.0% 4 7.3% 30 54.5% 20 36.4% 1 1.8%

太田 35 100.0% 0 0.0% 2 5.7% 23 65.7% 10 28.6% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 0 0.0% 5 13.5% 18 48.6% 14 37.8% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 5 26.3% 7 36.8% 7 36.8% 0 0.0%

内川目 13 100.0% 0 0.0% 1 7.7% 10 76.9% 2 15.4% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 1 7.1% 2 14.3% 6 42.9% 4 28.6% 1 7.1%

好地 48 100.0% 1 2.1% 6 12.5% 25 52.1% 16 33.3% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 70.0% 3 30.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 1 8.3% 2 16.7% 5 41.7% 4 33.3% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 3 8.3% 4 11.1% 15 41.7% 14 38.9% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 1 4.3% 4 17.4% 11 47.8% 7 30.4% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 1 3.6% 0 0.0% 12 42.9% 13 46.4% 2 7.1%

小山田 17 100.0% 2 11.8% 1 5.9% 6 35.3% 8 47.1% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 0 0.0% 5 17.2% 16 55.2% 8 27.6% 0 0.0%

成島 16 100.0% 0 0.0% 1 6.3% 12 75.0% 3 18.8% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 4 40.0% 5 50.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 72.7% 6 27.3% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 2 22.2% 5 55.6% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 0 0.0% 1 4.0% 7 28.0% 8 32.0% 9 36.0%

合計 1,135 100.0% 32 2.8% 125 11.0% 581 51.2% 381 33.6% 16 1.4%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 32 2.9% 124 11.2% 574 51.7% 373 33.6% 7 0.6%

０回 無回答

《芸術鑑賞》と《居住地域》の関係

総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 45 8.4% 161 30.2% 189 35.5% 113 21.2% 21 3.9% 4 0.8%
女性 590 100.0% 25 4.2% 131 22.2% 204 34.6% 193 32.7% 34 5.8% 3 0.5%
無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 9 75.0%
合計 1,135 100.0% 70 6.2% 293 25.8% 394 34.7% 307 27.0% 55 4.8% 16 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 70 6.2% 292 26.0% 393 35.0% 306 27.2% 55 4.9% 7 0.6%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 2 3.8% 11 20.8% 15 28.3% 15 28.3% 10 18.9% 0 0.0%
花北 122 100.0% 11 9.0% 28 23.0% 42 34.4% 35 28.7% 3 2.5% 3 2.5%
花巻中央 60 100.0% 1 1.7% 16 26.7% 21 35.0% 16 26.7% 6 10.0% 0 0.0%
花西 67 100.0% 3 4.5% 16 23.9% 20 29.9% 26 38.8% 2 3.0% 0 0.0%
花南 108 100.0% 5 4.6% 24 22.2% 46 42.6% 29 26.9% 3 2.8% 1 0.9%
湯口 90 100.0% 7 7.8% 17 18.9% 38 42.2% 22 24.4% 5 5.6% 1 1.1%
湯本 84 100.0% 6 7.1% 25 29.8% 28 33.3% 22 26.2% 3 3.6% 0 0.0%
矢沢 87 100.0% 8 9.2% 25 28.7% 22 25.3% 28 32.2% 3 3.4% 1 1.1%
宮野目 55 100.0% 2 3.6% 14 25.5% 22 40.0% 13 23.6% 4 7.3% 0 0.0%
太田 35 100.0% 0 0.0% 5 14.3% 17 48.6% 11 31.4% 2 5.7% 0 0.0%
笹間 37 100.0% 2 5.4% 7 18.9% 11 29.7% 13 35.1% 4 10.8% 0 0.0%
大迫 19 100.0% 1 5.3% 4 21.1% 6 31.6% 8 42.1% 0 0.0% 0 0.0%
内川目 13 100.0% 1 7.7% 5 38.5% 5 38.5% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0%
外川目 6 100.0% 1 16.7% 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%
亀ケ森 14 100.0% 0 0.0% 2 14.3% 7 50.0% 5 35.7% 0 0.0% 0 0.0%
好地 48 100.0% 1 2.1% 9 18.8% 17 35.4% 20 41.7% 1 2.1% 0 0.0%
大瀬川 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 2 20.0% 5 50.0% 0 0.0% 0 0.0%
八日市 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 7 58.3% 1 8.3% 2 16.7% 0 0.0%
八幡 36 100.0% 2 5.6% 10 27.8% 15 41.7% 7 19.4% 2 5.6% 0 0.0%
八重畑 23 100.0% 2 8.7% 11 47.8% 8 34.8% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0%
新堀 28 100.0% 1 3.6% 5 17.9% 9 32.1% 10 35.7% 3 10.7% 0 0.0%
小山田 17 100.0% 3 17.6% 10 58.8% 3 17.6% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0%
土沢 29 100.0% 4 13.8% 13 44.8% 8 27.6% 3 10.3% 1 3.4% 0 0.0%
成島 16 100.0% 1 6.3% 5 31.3% 8 50.0% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0%
浮田 10 100.0% 1 10.0% 5 50.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
谷内 22 100.0% 2 9.1% 9 40.9% 8 36.4% 2 9.1% 0 0.0% 1 4.5%
田瀬 9 100.0% 1 11.1% 7 77.8% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 25 100.0% 1 4.0% 4 16.0% 5 20.0% 6 24.0% 0 0.0% 9 36.0%
合計 1,135 100.0% 70 6.2% 293 25.8% 394 34.7% 307 27.0% 55 4.8% 16 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 69 6.2% 289 26.0% 389 35.0% 301 27.1% 55 5.0% 7 0.6%

知らない 無回答

総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている

総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている

知らない

《歴史文化》と《居住地域》の関係

「 《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項
目にしたクロス集計表

《歴史文化》と《性別》の関係

無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 9 64.3% 5 35.7% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 21 37.5% 34 60.7% 1 1.8%

３０～３９歳 91 100.0% 36 39.6% 54 59.3% 1 1.1%

４０～４９歳 177 100.0% 65 36.7% 111 62.7% 1 0.6%

５０～５９歳 221 100.0% 91 41.2% 129 58.4% 1 0.5%

６０～６４歳 149 100.0% 87 58.4% 62 41.6% 0 0.0%

６５～６９歳 202 100.0% 122 60.4% 79 39.1% 1 0.5%

７０歳以上 213 100.0% 150 70.4% 62 29.1% 1 0.5%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 2 16.7% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 581 51.2% 538 47.4% 16 1.4%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 581 51.7% 536 47.7% 6 0.5%

「《歴史散策》あなたは、この１年間で、【Ｆ－４】にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

《歴史散策》と《年齢》の関係

総計 ある ない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 27 50.9% 26 49.1% 0 0.0%

花北 122 100.0% 58 47.5% 62 50.8% 2 1.6%

花巻中央 60 100.0% 37 61.7% 22 36.7% 1 1.7%

花西 67 100.0% 30 44.8% 37 55.2% 0 0.0%

花南 108 100.0% 52 48.1% 56 51.9% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 49 54.4% 41 45.6% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 43 51.2% 41 48.8% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 49 56.3% 38 43.7% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 31 56.4% 24 43.6% 0 0.0%

太田 35 100.0% 15 42.9% 20 57.1% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 18 48.6% 18 48.6% 1 2.7%

大迫 19 100.0% 11 57.9% 7 36.8% 1 5.3%

内川目 13 100.0% 11 84.6% 2 15.4% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 5 35.7% 9 64.3% 0 0.0%

好地 48 100.0% 18 37.5% 30 62.5% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 4 40.0% 6 60.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 4 33.3% 7 58.3% 1 8.3%

八幡 36 100.0% 15 41.7% 21 58.3% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 14 60.9% 9 39.1% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 12 42.9% 16 57.1% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 9 52.9% 8 47.1% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 21 72.4% 8 27.6% 0 0.0%

成島 16 100.0% 11 68.8% 5 31.3% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 4 40.0% 6 60.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 14 63.6% 8 36.4% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 7 77.8% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 7 28.0% 8 32.0% 10 40.0%

合計 1,135 100.0% 581 51.2% 538 47.4% 16 1.4%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 574 51.7% 530 47.7% 6 0.5%

総計 ある ない 無回答

《歴史散策》と《居住地域》の関係
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 172 32.3% 357 67.0% 4 0.8%

女性 590 100.0% 198 33.6% 389 65.9% 3 0.5%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 2 16.7% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 370 32.6% 748 65.9% 17 1.5%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 370 32.9% 746 66.4% 7 0.6%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 6 42.9% 8 57.1% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 8 14.3% 47 83.9% 1 1.8%

３０～３９歳 91 100.0% 25 27.5% 65 71.4% 1 1.1%

４０～４９歳 177 100.0% 43 24.3% 134 75.7% 0 0.0%

５０～５９歳 221 100.0% 52 23.5% 168 76.0% 1 0.5%

６０～６４歳 149 100.0% 54 36.2% 95 63.8% 0 0.0%

６５～６９歳 202 100.0% 74 36.6% 127 62.9% 1 0.5%

７０歳以上 213 100.0% 107 50.2% 103 48.4% 3 1.4%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 370 32.6% 748 65.9% 17 1.5%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 369 32.9% 747 66.5% 7 0.6%

《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太
郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

《先人顕彰》と《性別》の関係

《先人顕彰》と《年齢》の関係

選択項目
総計 ある ない 無回答

総計 ある ない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 13 24.5% 40 75.5% 0 0.0%

花北 122 100.0% 37 30.3% 83 68.0% 2 1.6%

花巻中央 60 100.0% 23 38.3% 37 61.7% 0 0.0%

花西 67 100.0% 32 47.8% 35 52.2% 0 0.0%

花南 108 100.0% 37 34.3% 71 65.7% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 34 37.8% 56 62.2% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 32 38.1% 52 61.9% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 30 34.5% 56 64.4% 1 1.1%

宮野目 55 100.0% 14 25.5% 40 72.7% 1 1.8%

太田 35 100.0% 17 48.6% 18 51.4% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 12 32.4% 24 64.9% 1 2.7%

大迫 19 100.0% 4 21.1% 14 73.7% 1 5.3%

内川目 13 100.0% 4 30.8% 9 69.2% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 4 28.6% 10 71.4% 0 0.0%

好地 48 100.0% 7 14.6% 40 83.3% 1 2.1%

大瀬川 10 100.0% 1 10.0% 9 90.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 2 16.7% 10 83.3% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 12 33.3% 24 66.7% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 9 39.1% 14 60.9% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 6 21.4% 22 78.6% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 4 23.5% 13 76.5% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 9 31.0% 20 69.0% 0 0.0%

成島 16 100.0% 5 31.3% 11 68.8% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 2 20.0% 8 80.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 9 40.9% 13 59.1% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 6 66.7% 3 33.3% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 3 12.0% 12 48.0% 10 40.0%

合計 1,135 100.0% 370 32.6% 748 65.9% 17 1.5%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 367 33.1% 736 66.3% 7 0.6%

総計 ある ない 無回答

《先人顕彰》と《居住地域》の関係
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 137 25.7% 212 39.8% 67 12.6% 35 6.6% 80 15.0% 2 0.4%

女性 590 100.0% 111 18.8% 249 42.2% 65 11.0% 40 6.8% 122 20.7% 3 0.5%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 248 21.9% 461 40.6% 132 11.6% 76 6.7% 203 17.9% 15 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 248 22.1% 461 41.1% 132 11.8% 75 6.7% 202 18.0% 5 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 4 28.6% 5 35.7% 2 14.3% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 13 23.2% 17 30.4% 10 17.9% 8 14.3% 8 14.3% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 15 16.5% 28 30.8% 14 15.4% 17 18.7% 17 18.7% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 20 11.3% 82 46.3% 23 13.0% 17 9.6% 34 19.2% 1 0.6%

５０～５９歳 221 100.0% 34 15.4% 96 43.4% 37 16.7% 12 5.4% 42 19.0% 0 0.0%

６０～６４歳 149 100.0% 32 21.5% 69 46.3% 14 9.4% 6 4.0% 28 18.8% 0 0.0%

６５～６９歳 202 100.0% 56 27.7% 83 41.1% 15 7.4% 9 4.5% 37 18.3% 2 1.0%

７０歳以上 213 100.0% 74 34.7% 80 37.6% 17 8.0% 7 3.3% 33 15.5% 2 0.9%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 248 21.9% 461 40.6% 132 11.6% 76 6.7% 203 17.9% 15 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 248 22.1% 460 41.0% 132 11.8% 76 6.8% 202 18.0% 5 0.4%

《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集
計表

持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答総計

《歴史文化》と《性別》の関係

《歴史文化》と《年齢》の関係

持っていない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 8 15.1% 20 37.7% 11 20.8% 9 17.0% 5 9.4% 0 0.0%

花北 122 100.0% 26 21.3% 46 37.7% 18 14.8% 9 7.4% 23 18.9% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 16 26.7% 19 31.7% 7 11.7% 4 6.7% 13 21.7% 1 1.7%

花西 67 100.0% 13 19.4% 33 49.3% 8 11.9% 4 6.0% 9 13.4% 0 0.0%

花南 108 100.0% 27 25.0% 46 42.6% 9 8.3% 7 6.5% 19 17.6% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 19 21.1% 36 40.0% 10 11.1% 5 5.6% 20 22.2% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 21 25.0% 31 36.9% 10 11.9% 5 6.0% 16 19.0% 1 1.2%

矢沢 87 100.0% 18 20.7% 40 46.0% 8 9.2% 3 3.4% 18 20.7% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 11 20.0% 22 40.0% 7 12.7% 5 9.1% 10 18.2% 0 0.0%

太田 35 100.0% 8 22.9% 15 42.9% 4 11.4% 1 2.9% 7 20.0% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 9 24.3% 12 32.4% 3 8.1% 3 8.1% 10 27.0% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 6 31.6% 8 42.1% 2 10.5% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3%

内川目 13 100.0% 3 23.1% 8 61.5% 0 0.0% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 3 21.4% 7 50.0% 2 14.3% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0%

好地 48 100.0% 7 14.6% 17 35.4% 5 10.4% 5 10.4% 14 29.2% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 3 25.0% 3 25.0% 2 16.7% 0 0.0% 4 33.3% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 7 19.4% 18 50.0% 4 11.1% 2 5.6% 5 13.9% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 11 47.8% 9 39.1% 2 8.7% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 6 21.4% 10 35.7% 5 17.9% 2 7.1% 4 14.3% 1 3.6%

小山田 17 100.0% 4 23.5% 9 52.9% 1 5.9% 1 5.9% 2 11.8% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 5 17.2% 12 41.4% 5 17.2% 3 10.3% 3 10.3% 1 3.4%

成島 16 100.0% 4 25.0% 6 37.5% 2 12.5% 0 0.0% 4 25.0% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 1 10.0% 6 60.0% 1 10.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 4 18.2% 11 50.0% 2 9.1% 2 9.1% 3 13.6% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 2 22.2% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0% 3 33.3% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 1 4.0% 8 32.0% 2 8.0% 3 12.0% 1 4.0% 10 40.0%

合計 1,135 100.0% 248 21.9% 461 40.6% 132 11.6% 76 6.7% 203 17.9% 15 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 247 22.3% 453 40.8% 130 11.7% 73 6.6% 202 18.2% 5 0.5%

《歴史文化》と《居住地域》の関係

持っていない どちらともいえない 無回答総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 232 100.0% 95 40.9% 136 58.6% 1 0.4%

資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

790 100.0% 389 49.2% 400 50.6% 1 0.1%

地域のお祭りやイベント
への参加

580 100.0% 277 47.8% 302 52.1% 1 0.2%

交通安全、消防団、防犯
活動

237 100.0% 127 53.6% 110 46.4% 0 0.0%

高齢者団体活動 156 100.0% 85 54.5% 71 45.5% 0 0.0%

地域内ボランティア活動 209 100.0% 116 55.5% 93 44.5% 0 0.0%

学習活動 101 100.0% 36 35.6% 65 64.4% 0 0.0%

伝統文化保存活動 84 100.0% 54 64.3% 30 35.7% 0 0.0%

その他 16 100.0% 7 43.8% 9 56.3% 0 0.0%

参加していない 184 100.0% 85 46.2% 98 53.3% 1 0.5%

無回答 13 100.0% 1 7.7% 3 23.1% 9 69.2%

合計 2,602 100.0% 1,272 48.9% 1,317 50.6% 13 0.5%

回答者数（合計－無回答） 2,589 100.0% 1,271 49.1% 1,314 50.8% 4 0.2%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 232 100.0% 1 0.4% 6 2.6% 39 16.8% 87 37.5% 35 15.1% 21 9.1% 20 8.6% 22 9.5% 1 0.4%

資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

790 100.0% 4 0.5% 5 0.6% 37 4.7% 116 14.7% 175 22.2% 121 15.3% 157 19.9% 174 22.0% 1 0.1%

地域のお祭りやイベント
への参加

580 100.0% 3 0.5% 24 4.1% 46 7.9% 104 17.9% 95 16.4% 92 15.9% 103 17.8% 111 19.1% 2 0.3%

交通安全、消防団、防犯
活動

237 100.0% 0 0.0% 6 2.5% 12 5.1% 35 14.8% 52 21.9% 37 15.6% 45 19.0% 50 21.1% 0 0.0%

高齢者団体活動 156 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 2 1.3% 8 5.1% 21 13.5% 43 27.6% 80 51.3% 1 0.6%

地域内ボランティア活動 209 100.0% 3 1.4% 2 1.0% 7 3.3% 15 7.2% 35 16.7% 37 17.7% 53 25.4% 56 26.8% 1 0.5%

学習活動 101 100.0% 1 1.0% 3 3.0% 4 4.0% 7 6.9% 11 10.9% 14 13.9% 24 23.8% 37 36.6% 0 0.0%

伝統文化保存活動 84 100.0% 1 1.2% 1 1.2% 2 2.4% 12 14.3% 14 16.7% 15 17.9% 16 19.0% 23 27.4% 0 0.0%

その他 16 100.0% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.3% 1 6.3% 4 25.0% 2 12.5% 5 31.3% 2 12.5% 0 0.0%

参加していない 184 100.0% 6 3.3% 28 15.2% 27 14.7% 31 16.8% 31 16.8% 15 8.2% 26 14.1% 19 10.3% 1 0.5%

無回答 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 23.1% 9 69.2%

合計 2,602 100.0% 19 0.7% 76 2.9% 177 6.8% 410 15.8% 460 17.7% 375 14.4% 492 18.9% 577 22.2% 16 0.6%

回答者数（合計－無回答） 2,589 100.0% 19 0.7% 76 2.9% 176 6.8% 410 15.8% 460 17.8% 375 14.5% 492 19.0% 574 22.2% 7 0.3%

《性別》と《地域づくり》の関係

選択項目
総計 男性 女性 無回答

《年齢》と《地域づくり》の関係

４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答
選択項目

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳

「《地域づくり》あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 232 100.0% 12 5.2% 29 12.5% 9 3.9% 17 7.3% 26 11.2% 15 6.5% 26 11.2% 15 6.5% 12 5.2%

資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

790 100.0% 41 5.2% 84 10.6% 37 4.7% 44 5.6% 70 8.9% 68 8.6% 70 8.9% 65 8.2% 38 4.8%

地域のお祭りやイベント
への参加

580 100.0% 22 3.8% 52 9.0% 38 6.6% 37 6.4% 46 7.9% 46 7.9% 42 7.2% 43 7.4% 27 4.7%

交通安全、消防団、防犯
活動

237 100.0% 10 4.2% 16 6.8% 6 2.5% 4 1.7% 20 8.4% 16 6.8% 25 10.5% 12 5.1% 6 2.5%

高齢者団体活動 156 100.0% 5 3.2% 13 8.3% 8 5.1% 7 4.5% 11 7.1% 19 12.2% 15 9.6% 9 5.8% 9 5.8%

地域内ボランティア活動 209 100.0% 7 3.3% 13 6.2% 9 4.3% 16 7.7% 20 9.6% 12 5.7% 15 7.2% 17 8.1% 13 6.2%

学習活動 101 100.0% 5 5.0% 11 10.9% 6 5.9% 6 5.9% 2 2.0% 5 5.0% 12 11.9% 8 7.9% 2 2.0%

伝統文化保存活動 84 100.0% 2 2.4% 2 2.4% 0 0.0% 2 2.4% 1 1.2% 6 7.1% 7 8.3% 12 14.3% 6 7.1%

その他 16 100.0% 0 0.0% 3 18.8% 1 6.3% 0 0.0% 2 12.5% 2 12.5% 1 6.3% 1 6.3% 0 0.0%

参加していない 184 100.0% 9 4.9% 26 14.1% 10 5.4% 12 6.5% 23 12.5% 11 6.0% 8 4.3% 13 7.1% 14 7.6%

無回答 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2,602 100.0% 113 4.3% 249 9.6% 124 4.8% 145 5.6% 221 8.5% 201 7.7% 222 8.5% 195 7.5% 127 4.9%

回答者数（合計－無回答） 2,589 100.0% 113 4.4% 249 9.6% 124 4.8% 145 5.6% 221 8.5% 200 7.7% 221 8.5% 195 7.5% 127 4.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 7 3.0% 6 2.6% 2 0.9% 2 0.9% 1 0.4% 2 0.9% 12 5.2% 0 0.0% 2 0.9% 7 3.0%

資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

26 3.3% 23 2.9% 12 1.5% 12 1.5% 5 0.6% 9 1.1% 28 3.5% 9 1.1% 7 0.9% 25 3.2%

地域のお祭りやイベント
への参加

17 2.9% 22 3.8% 9 1.6% 5 0.9% 5 0.9% 8 1.4% 23 4.0% 7 1.2% 4 0.7% 24 4.1%

交通安全、消防団、防犯
活動

4 1.7% 10 4.2% 4 1.7% 6 2.5% 2 0.8% 5 2.1% 12 5.1% 2 0.8% 4 1.7% 9 3.8%

高齢者団体活動 2 1.3% 7 4.5% 1 0.6% 2 1.3% 1 0.6% 2 1.3% 6 3.8% 2 1.3% 0 0.0% 12 7.7%

地域内ボランティア活動 10 4.8% 9 4.3% 7 3.3% 3 1.4% 2 1.0% 2 1.0% 5 2.4% 2 1.0% 2 1.0% 7 3.3%

学習活動 7 6.9% 6 5.9% 3 3.0% 1 1.0% 2 2.0% 1 1.0% 1 1.0% 2 2.0% 1 1.0% 3 3.0%

伝統文化保存活動 2 2.4% 4 4.8% 3 3.6% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.2% 1 1.2% 2 2.4%

その他 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0%

参加していない 5 2.7% 3 1.6% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.6% 10 5.4% 0 0.0% 3 1.6% 4 2.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 80 3.1% 91 3.5% 44 1.7% 32 1.2% 18 0.7% 32 1.2% 99 3.8% 25 1.0% 25 1.0% 93 3.6%

回答者数（合計－無回答） 80 3.1% 91 3.5% 44 1.7% 32 1.2% 18 0.7% 32 1.2% 99 3.8% 25 1.0% 25 1.0% 93 3.6%

宮野目花西 花南 湯口 湯本 矢沢

太田 笹間 大迫 内川目 外川目 亀ケ森 八幡
選択項目

《居住地域》と《地域づくり》の関係

選択項目
総計 松園 花北 花巻中央

好地 大瀬川 八日市
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 9 3.9% 4 1.7% 2 0.9% 5 2.2% 2 0.9% 1 0.4% 4 1.7% 2 0.9% 1 0.4%

資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

17 2.2% 23 2.9% 12 1.5% 17 2.2% 8 1.0% 8 1.0% 17 2.2% 8 1.0% 7 0.9%

地域のお祭りやイベント
への参加

16 2.8% 16 2.8% 11 1.9% 15 2.6% 11 1.9% 7 1.2% 16 2.8% 7 1.2% 4 0.7%

交通安全、消防団、防犯
活動

11 4.6% 10 4.2% 6 2.5% 10 4.2% 6 2.5% 5 2.1% 9 3.8% 4 1.7% 3 1.3%

高齢者団体活動 4 2.6% 3 1.9% 2 1.3% 4 2.6% 5 3.2% 1 0.6% 3 1.9% 3 1.9% 0 0.0%

地域内ボランティア活動 6 2.9% 4 1.9% 4 1.9% 5 2.4% 6 2.9% 3 1.4% 6 2.9% 1 0.5% 3 1.4%

学習活動 4 4.0% 3 3.0% 2 2.0% 3 3.0% 1 1.0% 1 1.0% 2 2.0% 0 0.0% 1 1.0%

伝統文化保存活動 4 4.8% 3 3.6% 6 7.1% 7 8.3% 1 1.2% 2 2.4% 4 4.8% 4 4.8% 0 0.0%

その他 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0%

参加していない 2 1.1% 3 1.6% 3 1.6% 7 3.8% 3 1.6% 1 0.5% 4 2.2% 0 0.0% 4 2.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 84.6%

合計 73 2.8% 70 2.7% 48 1.8% 74 2.8% 43 1.7% 29 1.1% 65 2.5% 30 1.2% 34 1.3%

回答者数（合計－無回答） 73 2.8% 70 2.7% 48 1.9% 74 2.9% 43 1.7% 29 1.1% 65 2.5% 30 1.2% 23 0.9%

無回答小山田 土沢 浮田 谷内 田瀬八重畑
選択項目

成島新堀
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 5 0.9% 11 2.1% 24 4.5% 93 17.4% 81 15.2% 318 59.7% 1 0.2%

女性 590 100.0% 3 0.5% 12 2.0% 21 3.6% 77 13.1% 102 17.3% 372 63.1% 3 0.5%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 2 16.7% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 8 0.7% 23 2.0% 45 4.0% 170 15.0% 184 16.2% 692 61.0% 13 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 8 0.7% 23 2.0% 45 4.0% 170 15.1% 183 16.3% 690 61.4% 4 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 5 35.7% 3 21.4% 5 35.7% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.6% 1 1.8% 7 12.5% 46 82.1% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 1 1.1% 0 0.0% 2 2.2% 7 7.7% 12 13.2% 69 75.8% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 0 0.0% 3 1.7% 5 2.8% 16 9.0% 31 17.5% 121 68.4% 1 0.6%

５０～５９歳 221 100.0% 2 0.9% 3 1.4% 4 1.8% 31 14.0% 37 16.7% 143 64.7% 1 0.5%

６０～６４歳 149 100.0% 1 0.7% 2 1.3% 3 2.0% 30 20.1% 26 17.4% 85 57.0% 2 1.3%

６５～６９歳 202 100.0% 0 0.0% 4 2.0% 7 3.5% 46 22.8% 35 17.3% 110 54.5% 0 0.0%

７０歳以上 213 100.0% 4 1.9% 11 5.2% 21 9.9% 33 15.5% 33 15.5% 111 52.1% 0 0.0%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 2 16.7% 9 75.0%

合計 1,135 100.0% 8 0.7% 23 2.0% 45 4.0% 170 15.0% 184 16.2% 692 61.0% 13 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 8 0.7% 23 2.0% 45 4.0% 169 15.0% 184 16.4% 690 61.4% 4 0.4%

「《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にし
たクロス集計表

《ボランティア》と《性別》の関係

選択項目
総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回 参加したことはないが、活動したいと思う ない 無回答

《ボランティア》と《年齢》の関係

総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回 参加したことはないが、活動したいと思う ない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 1 1.9% 0 0.0% 3 5.7% 3 5.7% 11 20.8% 35 66.0% 0 0.0%

花北 122 100.0% 3 2.5% 2 1.6% 4 3.3% 15 12.3% 17 13.9% 81 66.4% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 0 0.0% 2 3.3% 2 3.3% 2 3.3% 18 30.0% 36 60.0% 0 0.0%

花西 67 100.0% 0 0.0% 2 3.0% 4 6.0% 8 11.9% 18 26.9% 34 50.7% 1 1.5%

花南 108 100.0% 1 0.9% 2 1.9% 7 6.5% 17 15.7% 15 13.9% 66 61.1% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 0 0.0% 2 2.2% 6 6.7% 8 8.9% 15 16.7% 58 64.4% 1 1.1%

湯本 84 100.0% 1 1.2% 3 3.6% 2 2.4% 15 17.9% 21 25.0% 42 50.0% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 0 0.0% 4 4.6% 2 2.3% 11 12.6% 11 12.6% 58 66.7% 1 1.1%

宮野目 55 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.5% 9 16.4% 8 14.5% 35 63.6% 0 0.0%

太田 35 100.0% 2 5.7% 1 2.9% 0 0.0% 7 20.0% 5 14.3% 20 57.1% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 29.7% 5 13.5% 21 56.8% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 31.6% 0 0.0% 13 68.4% 0 0.0%

内川目 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 2 15.4% 1 7.7% 9 69.2% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 0 0.0% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 10 71.4% 1 7.1%

好地 48 100.0% 0 0.0% 1 2.1% 1 2.1% 7 14.6% 6 12.5% 33 68.8% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 1 10.0% 6 60.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 2 16.7% 3 25.0% 5 41.7% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 0 0.0% 1 2.8% 2 5.6% 4 11.1% 9 25.0% 20 55.6% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 0 0.0% 1 4.3% 3 13.0% 5 21.7% 3 13.0% 11 47.8% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 28.6% 2 7.1% 18 64.3% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 17.6% 2 11.8% 12 70.6% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.3% 1 3.4% 25 86.2% 0 0.0%

成島 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 2 12.5% 12 75.0% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 4 40.0% 0 0.0% 5 50.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 27.3% 5 22.7% 11 50.0% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 3 33.3% 2 22.2% 3 33.3% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 2 8.0% 3 12.0% 10 40.0% 9 36.0%

合計 1,135 100.0% 8 0.7% 23 2.0% 45 4.0% 170 15.0% 184 16.2% 692 61.0% 13 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 8 0.7% 23 2.1% 44 4.0% 168 15.1% 181 16.3% 682 61.4% 4 0.4%

《ボランティア》と《居住地域》の関係

総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回 参加したことはないが、活動したいと思う ない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 533 100.0% 84 15.8% 198 37.1% 127 23.8% 60 11.3% 61 11.4% 3 0.6%
女性 590 100.0% 48 8.1% 167 28.3% 163 27.6% 101 17.1% 106 18.0% 5 0.8%
無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0% 9 75.0%
合計 1,135 100.0% 132 11.6% 365 32.2% 292 25.7% 162 14.3% 167 14.7% 17 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 132 11.8% 365 32.5% 290 25.8% 161 14.3% 167 14.9% 8 0.7%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 3 21.4% 8 57.1% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0%
２０～２９歳 56 100.0% 10 17.9% 13 23.2% 11 19.6% 15 26.8% 7 12.5% 0 0.0%
３０～３９歳 91 100.0% 8 8.8% 28 30.8% 28 30.8% 14 15.4% 13 14.3% 0 0.0%
４０～４９歳 177 100.0% 18 10.2% 60 33.9% 41 23.2% 26 14.7% 32 18.1% 0 0.0%
５０～５９歳 221 100.0% 28 12.7% 79 35.7% 62 28.1% 34 15.4% 18 8.1% 0 0.0%
６０～６４歳 149 100.0% 12 8.1% 46 30.9% 51 34.2% 19 12.8% 21 14.1% 0 0.0%
６５～６９歳 202 100.0% 25 12.4% 56 27.7% 50 24.8% 32 15.8% 36 17.8% 3 1.5%
７０歳以上 213 100.0% 28 13.1% 75 35.2% 46 21.6% 20 9.4% 39 18.3% 5 2.3%
無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0% 9 75.0%
合計 1,135 100.0% 132 11.6% 365 32.2% 292 25.7% 162 14.3% 167 14.7% 17 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 132 11.8% 365 32.5% 290 25.8% 161 14.3% 167 14.9% 8 0.7%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林水産業 89 100.0% 9 10.1% 31 34.8% 24 27.0% 12 13.5% 12 13.5% 1 1.1%
自営業 81 100.0% 11 13.6% 29 35.8% 19 23.5% 9 11.1% 12 14.8% 1 1.2%
会社員 263 100.0% 31 11.8% 78 29.7% 84 31.9% 47 17.9% 23 8.7% 0 0.0%
公務員・団体職員 88 100.0% 19 21.6% 42 47.7% 17 19.3% 6 6.8% 4 4.5% 0 0.0%
パート・アルバイト 158 100.0% 17 10.8% 51 32.3% 44 27.8% 24 15.2% 22 13.9% 0 0.0%
学生 20 100.0% 4 20.0% 10 50.0% 2 10.0% 1 5.0% 3 15.0% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

155 100.0% 7 4.5% 35 22.6% 47 30.3% 29 18.7% 35 22.6% 2 1.3%

無職（学生・家事を除く） 174 100.0% 25 14.4% 59 33.9% 36 20.7% 21 12.1% 32 18.4% 1 0.6%
その他 69 100.0% 9 13.0% 18 26.1% 13 18.8% 11 15.9% 17 24.6% 1 1.4%
無回答 38 100.0% 0 0.0% 12 31.6% 6 15.8% 2 5.3% 7 18.4% 11 28.9%
合計 1,135 100.0% 132 11.6% 365 32.2% 292 25.7% 162 14.3% 167 14.7% 17 1.5%
回答者数（合計－無回答） 1,097 100.0% 132 12.0% 353 32.2% 286 26.1% 160 14.6% 160 14.6% 6 0.5%

「《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など社会全体で見た場合、男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。」を列項目にしたクロス集計表

どちらともいえない

どちらともいえない 無回答

《男女の平等》と《職業》の関係

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

《男女の平等》と《性別》の関係

《男女の平等》と《年齢》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 3 5.7% 18 34.0% 14 26.4% 11 20.8% 7 13.2% 0 0.0%

花北 122 100.0% 15 12.3% 40 32.8% 32 26.2% 21 17.2% 14 11.5% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 6 10.0% 22 36.7% 13 21.7% 9 15.0% 10 16.7% 0 0.0%

花西 67 100.0% 5 7.5% 25 37.3% 15 22.4% 10 14.9% 11 16.4% 1 1.5%

花南 108 100.0% 17 15.7% 28 25.9% 32 29.6% 14 13.0% 17 15.7% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 6 6.7% 29 32.2% 22 24.4% 19 21.1% 12 13.3% 2 2.2%

湯本 84 100.0% 9 10.7% 26 31.0% 22 26.2% 8 9.5% 18 21.4% 1 1.2%

矢沢 87 100.0% 12 13.8% 32 36.8% 21 24.1% 9 10.3% 12 13.8% 1 1.1%

宮野目 55 100.0% 11 20.0% 15 27.3% 12 21.8% 9 16.4% 7 12.7% 1 1.8%

太田 35 100.0% 4 11.4% 14 40.0% 10 28.6% 4 11.4% 3 8.6% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 2 5.4% 9 24.3% 13 35.1% 7 18.9% 6 16.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 2 10.5% 9 47.4% 1 5.3% 2 10.5% 4 21.1% 1 5.3%

内川目 13 100.0% 1 7.7% 3 23.1% 6 46.2% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 1 16.7% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 1 7.1% 4 28.6% 4 28.6% 2 14.3% 3 21.4% 0 0.0%

好地 48 100.0% 11 22.9% 17 35.4% 9 18.8% 3 6.3% 8 16.7% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 1 10.0% 4 40.0% 4 40.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 3 25.0% 1 8.3% 2 16.7% 3 25.0% 3 25.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 7 19.4% 12 33.3% 7 19.4% 6 16.7% 4 11.1% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 3 13.0% 10 43.5% 5 21.7% 3 13.0% 2 8.7% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 0 0.0% 6 21.4% 13 46.4% 5 17.9% 4 14.3% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 0 0.0% 4 23.5% 7 41.2% 3 17.6% 3 17.6% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 4 13.8% 6 20.7% 10 34.5% 3 10.3% 5 17.2% 1 3.4%

成島 16 100.0% 3 18.8% 8 50.0% 2 12.5% 0 0.0% 3 18.8% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 3 30.0% 1 10.0% 3 30.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 3 13.6% 11 50.0% 3 13.6% 3 13.6% 2 9.1% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 3 33.3% 4 44.4% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 2 8.0% 4 16.0% 3 12.0% 4 16.0% 3 12.0% 9 36.0%

合計 1,135 100.0% 132 11.6% 365 32.2% 292 25.7% 162 14.3% 167 14.7% 17 1.5%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 130 11.7% 361 32.5% 289 26.0% 158 14.2% 164 14.8% 8 0.7%

《男女の平等》と《居住地域》の関係

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答総計
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

448 100.0% 49 10.9% 149 33.3% 117 26.1% 62 13.8% 66 14.7% 5 1.1%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

283 100.0% 39 13.8% 96 33.9% 68 24.0% 44 15.5% 36 12.7% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 28 10.2% 82 29.9% 78 28.5% 40 14.6% 45 16.4% 1 0.4%

県外の出身である 114 100.0% 16 14.0% 34 29.8% 28 24.6% 15 13.2% 19 16.7% 2 1.8%

無回答 16 100.0% 0 0.0% 4 25.0% 1 6.3% 1 6.3% 1 6.3% 9 56.3%

合計 1,135 100.0% 132 11.6% 365 32.2% 292 25.7% 162 14.3% 167 14.7% 17 1.5%

回答者数（合計－無回答） 1,119 100.0% 132 11.8% 361 32.3% 291 26.0% 161 14.4% 166 14.8% 8 0.7%

無回答

《男女の平等》と《出身地》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 36 6.8% 163 30.6% 111 20.8% 91 17.1% 132 24.8% 0 0.0%

女性 590 100.0% 24 4.1% 134 22.7% 139 23.6% 74 12.5% 216 36.6% 3 0.5%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 11 91.7%

合計 1,135 100.0% 60 5.3% 297 26.2% 251 22.1% 165 14.5% 348 30.7% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 60 5.3% 297 26.4% 250 22.3% 165 14.7% 348 31.0% 3 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 2 14.3% 5 35.7% 4 28.6% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 1 1.8% 5 8.9% 13 23.2% 10 17.9% 27 48.2% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 1 1.1% 22 24.2% 21 23.1% 17 18.7% 29 31.9% 1 1.1%

４０～４９歳 177 100.0% 8 4.5% 41 23.2% 29 16.4% 25 14.1% 73 41.2% 1 0.6%

５０～５９歳 221 100.0% 8 3.6% 53 24.0% 58 26.2% 41 18.6% 61 27.6% 0 0.0%

６０～６４歳 149 100.0% 4 2.7% 38 25.5% 36 24.2% 21 14.1% 50 33.6% 0 0.0%

６５～６９歳 202 100.0% 17 8.4% 57 28.2% 43 21.3% 31 15.3% 54 26.7% 0 0.0%

７０歳以上 213 100.0% 18 8.5% 76 35.7% 47 22.1% 20 9.4% 51 23.9% 1 0.5%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 91.7%

合計 1,135 100.0% 60 5.3% 297 26.2% 251 22.1% 165 14.5% 348 30.7% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 59 5.3% 297 26.4% 251 22.4% 165 14.7% 348 31.0% 3 0.3%

総計 そう思う

総計 そう思う

どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない

「《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか。　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を
列項目にしたクロス集計表

どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない

《協働のまちづくり》と《性別》の関係

《協働のまちづくり》と《年齢》の関係

そう思わない どちらともいえない 無回答

そう思わない どちらともいえない 無回答

選択項目

G-3



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 5 9.4% 10 18.9% 7 13.2% 10 18.9% 21 39.6% 0 0.0%

花北 122 100.0% 6 4.9% 30 24.6% 21 17.2% 22 18.0% 42 34.4% 1 0.8%

花巻中央 60 100.0% 0 0.0% 13 21.7% 13 21.7% 8 13.3% 26 43.3% 0 0.0%

花西 67 100.0% 2 3.0% 15 22.4% 14 20.9% 12 17.9% 24 35.8% 0 0.0%

花南 108 100.0% 3 2.8% 25 23.1% 28 25.9% 17 15.7% 35 32.4% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 1 1.1% 27 30.0% 17 18.9% 16 17.8% 29 32.2% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 4 4.8% 31 36.9% 25 29.8% 6 7.1% 17 20.2% 1 1.2%

矢沢 87 100.0% 6 6.9% 26 29.9% 16 18.4% 11 12.6% 27 31.0% 1 1.1%

宮野目 55 100.0% 4 7.3% 14 25.5% 13 23.6% 6 10.9% 18 32.7% 0 0.0%

太田 35 100.0% 2 5.7% 8 22.9% 6 17.1% 7 20.0% 12 34.3% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 3 8.1% 9 24.3% 15 40.5% 1 2.7% 9 24.3% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 3 15.8% 4 21.1% 1 5.3% 10 52.6% 1 5.3%

内川目 13 100.0% 0 0.0% 3 23.1% 4 30.8% 2 15.4% 4 30.8% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 0 0.0% 3 21.4% 5 35.7% 3 21.4% 3 21.4% 0 0.0%

好地 48 100.0% 3 6.3% 8 16.7% 13 27.1% 9 18.8% 15 31.3% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 2 20.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 1 8.3% 2 16.7% 1 8.3% 1 8.3% 7 58.3% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 4 11.1% 10 27.8% 8 22.2% 6 16.7% 8 22.2% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 4 17.4% 6 26.1% 5 21.7% 4 17.4% 4 17.4% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 1 3.6% 8 28.6% 9 32.1% 5 17.9% 5 17.9% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 2 11.8% 6 35.3% 5 29.4% 3 17.6% 1 5.9% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 2 6.9% 7 24.1% 7 24.1% 5 17.2% 8 27.6% 0 0.0%

成島 16 100.0% 2 12.5% 7 43.8% 1 6.3% 0 0.0% 6 37.5% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 4 40.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 2 9.1% 10 45.5% 2 9.1% 4 18.2% 4 18.2% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 5 55.6% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 0 0.0% 2 8.0% 4 16.0% 3 12.0% 6 24.0% 10 40.0%

合計 1,135 100.0% 60 5.3% 297 26.2% 251 22.1% 165 14.5% 348 30.7% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 60 5.4% 295 26.6% 247 22.3% 162 14.6% 342 30.8% 4 0.4%

どちらかというとそう思う

《協働のまちづくり》と《居住地域》の関係

そう思わない どちらともいえない 無回答総計 どちらかというとそう思わないそう思う

G-3



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

448 100.0% 33 7.4% 112 25.0% 96 21.4% 69 15.4% 137 30.6% 1 0.2%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

283 100.0% 8 2.8% 80 28.3% 68 24.0% 39 13.8% 87 30.7% 1 0.4%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 14 5.1% 81 29.6% 61 22.3% 37 13.5% 81 29.6% 0 0.0%

県外の出身である 114 100.0% 5 4.4% 23 20.2% 25 21.9% 18 15.8% 41 36.0% 2 1.8%

無回答 16 100.0% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.3% 2 12.5% 2 12.5% 10 62.5%

合計 1,135 100.0% 60 5.3% 297 26.2% 251 22.1% 165 14.5% 348 30.7% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,119 100.0% 60 5.4% 296 26.5% 250 22.3% 163 14.6% 346 30.9% 4 0.4%

そう思わない 無回答

《協働のまちづくり》と《出身地》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない どちらともいえない
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 46 8.6% 154 28.9% 111 20.8% 118 22.1% 104 19.5% 0 0.0%

女性 590 100.0% 36 6.1% 130 22.0% 142 24.1% 98 16.6% 177 30.0% 7 1.2%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 11 91.7%

合計 1,135 100.0% 82 7.2% 284 25.0% 253 22.3% 217 19.1% 281 24.8% 18 1.6%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 82 7.3% 284 25.3% 253 22.5% 216 19.2% 281 25.0% 7 0.6%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 3 21.4% 1 7.1% 5 35.7% 1 7.1% 4 28.6% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 1 1.8% 7 12.5% 13 23.2% 21 37.5% 14 25.0% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 3 3.3% 14 15.4% 21 23.1% 26 28.6% 26 28.6% 1 1.1%

４０～４９歳 177 100.0% 8 4.5% 36 20.3% 42 23.7% 33 18.6% 55 31.1% 3 1.7%

５０～５９歳 221 100.0% 11 5.0% 54 24.4% 57 25.8% 44 19.9% 54 24.4% 1 0.5%

６０～６４歳 149 100.0% 9 6.0% 50 33.6% 29 19.5% 22 14.8% 39 26.2% 0 0.0%

６５～６９歳 202 100.0% 19 9.4% 54 26.7% 40 19.8% 42 20.8% 46 22.8% 1 0.5%

７０歳以上 213 100.0% 28 13.1% 68 31.9% 45 21.1% 28 13.1% 43 20.2% 1 0.5%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 11 91.7%

合計 1,135 100.0% 82 7.2% 284 25.0% 253 22.3% 217 19.1% 281 24.8% 18 1.6%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 82 7.3% 284 25.3% 252 22.4% 217 19.3% 281 25.0% 7 0.6%

「《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目に
したクロス集計表

どちらかというとそう思わない

そう思わない

《市民参画》と《性別》の関係

そう思わない どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う

そう思う

無回答

《市民参画》と《年齢》の関係

どちらともいえない

総計 どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

G-4



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 5 9.4% 5 9.4% 14 26.4% 13 24.5% 16 30.2% 0 0.0%

花北 122 100.0% 10 8.2% 30 24.6% 20 16.4% 23 18.9% 38 31.1% 1 0.8%

花巻中央 60 100.0% 3 5.0% 14 23.3% 10 16.7% 13 21.7% 19 31.7% 1 1.7%

花西 67 100.0% 3 4.5% 10 14.9% 20 29.9% 13 19.4% 21 31.3% 0 0.0%

花南 108 100.0% 5 4.6% 21 19.4% 24 22.2% 22 20.4% 36 33.3% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 7 7.8% 21 23.3% 12 13.3% 26 28.9% 24 26.7% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 4 4.8% 24 28.6% 24 28.6% 12 14.3% 20 23.8% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 9 10.3% 19 21.8% 16 18.4% 22 25.3% 20 23.0% 1 1.1%

宮野目 55 100.0% 2 3.6% 22 40.0% 11 20.0% 10 18.2% 9 16.4% 1 1.8%

太田 35 100.0% 2 5.7% 13 37.1% 7 20.0% 7 20.0% 6 17.1% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 1 2.7% 12 32.4% 10 27.0% 5 13.5% 7 18.9% 2 5.4%

大迫 19 100.0% 2 10.5% 6 31.6% 2 10.5% 2 10.5% 5 26.3% 2 10.5%

内川目 13 100.0% 0 0.0% 6 46.2% 4 30.8% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 1 16.7% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 0 0.0% 1 7.1% 7 50.0% 2 14.3% 4 28.6% 0 0.0%

好地 48 100.0% 3 6.3% 12 25.0% 17 35.4% 8 16.7% 8 16.7% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 3 30.0% 2 20.0% 0 0.0% 3 30.0% 2 20.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 0 0.0% 4 33.3% 3 25.0% 2 16.7% 3 25.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 3 8.3% 8 22.2% 7 19.4% 10 27.8% 8 22.2% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 7 30.4% 6 26.1% 4 17.4% 2 8.7% 4 17.4% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 0 0.0% 9 32.1% 8 28.6% 7 25.0% 4 14.3% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 3 17.6% 4 23.5% 10 58.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 3 10.3% 8 27.6% 7 24.1% 2 6.9% 9 31.0% 0 0.0%

成島 16 100.0% 3 18.8% 5 31.3% 2 12.5% 0 0.0% 6 37.5% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 0 0.0% 4 40.0% 1 10.0% 2 20.0% 3 30.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 2 9.1% 11 50.0% 1 4.5% 4 18.2% 4 18.2% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 4 44.4% 1 11.1% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 0 0.0% 1 4.0% 8 32.0% 2 8.0% 4 16.0% 10 40.0%

合計 1,135 100.0% 82 7.2% 284 25.0% 253 22.3% 217 19.1% 281 24.8% 18 1.6%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 82 7.4% 283 25.5% 245 22.1% 215 19.4% 277 25.0% 8 0.7%

どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない

《市民参画》と《居住地域》の関係

そう思わない どちらともいえない 無回答総計 そう思う
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

448 100.0% 41 9.2% 112 25.0% 107 23.9% 97 21.7% 89 19.9% 2 0.4%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

283 100.0% 14 4.9% 81 28.6% 62 21.9% 51 18.0% 74 26.1% 1 0.4%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 17 6.2% 69 25.2% 65 23.7% 41 15.0% 78 28.5% 4 1.5%

県外の出身である 114 100.0% 10 8.8% 21 18.4% 17 14.9% 27 23.7% 38 33.3% 1 0.9%

無回答 16 100.0% 0 0.0% 1 6.3% 2 12.5% 1 6.3% 2 12.5% 10 62.5%

合計 1,135 100.0% 82 7.2% 284 25.0% 253 22.3% 217 19.1% 281 24.8% 18 1.6%

回答者数（合計－無回答） 1,119 100.0% 82 7.3% 283 25.3% 251 22.4% 216 19.3% 279 24.9% 8 0.7%

どちらともいえない 無回答

《市民参画》と《出身地》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 131 24.6% 236 44.3% 42 7.9% 33 6.2% 90 16.9% 1 0.2%

女性 590 100.0% 105 17.8% 258 43.7% 69 11.7% 41 6.9% 114 19.3% 3 0.5%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 237 20.9% 494 43.5% 111 9.8% 74 6.5% 205 18.1% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 236 21.0% 494 44.0% 111 9.9% 74 6.6% 204 18.2% 4 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 2 14.3% 4 28.6% 2 14.3% 1 7.1% 5 35.7% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 9 16.1% 16 28.6% 10 17.9% 9 16.1% 12 21.4% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 10 11.0% 43 47.3% 13 14.3% 10 11.0% 15 16.5% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 22 12.4% 85 48.0% 13 7.3% 17 9.6% 40 22.6% 0 0.0%

５０～５９歳 221 100.0% 39 17.6% 88 39.8% 32 14.5% 19 8.6% 43 19.5% 0 0.0%

６０～６４歳 149 100.0% 47 31.5% 61 40.9% 13 8.7% 5 3.4% 22 14.8% 1 0.7%

６５～６９歳 202 100.0% 44 21.8% 100 49.5% 13 6.4% 7 3.5% 37 18.3% 1 0.5%

７０歳以上 213 100.0% 63 29.6% 97 45.5% 15 7.0% 6 2.8% 30 14.1% 2 0.9%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 10 83.3%

合計 1,135 100.0% 237 20.9% 494 43.5% 111 9.8% 74 6.5% 205 18.1% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 236 21.0% 494 44.0% 111 9.9% 74 6.6% 204 18.2% 4 0.4%

「《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやすいと思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答総計

《市民サービス》と《性別》の関係

《市民サービス》と《年齢》の関係

そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 9 17.0% 22 41.5% 6 11.3% 1 1.9% 15 28.3% 0 0.0%

花北 122 100.0% 21 17.2% 59 48.4% 8 6.6% 14 11.5% 20 16.4% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 13 21.7% 24 40.0% 5 8.3% 1 1.7% 17 28.3% 0 0.0%

花西 67 100.0% 12 17.9% 34 50.7% 5 7.5% 5 7.5% 11 16.4% 0 0.0%

花南 108 100.0% 19 17.6% 43 39.8% 10 9.3% 12 11.1% 24 22.2% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 31 34.4% 41 45.6% 6 6.7% 2 2.2% 8 8.9% 2 2.2%

湯本 84 100.0% 22 26.2% 37 44.0% 6 7.1% 4 4.8% 15 17.9% 0 0.0%

矢沢 87 100.0% 22 25.3% 38 43.7% 8 9.2% 3 3.4% 16 18.4% 0 0.0%

宮野目 55 100.0% 17 30.9% 21 38.2% 7 12.7% 4 7.3% 6 10.9% 0 0.0%

太田 35 100.0% 4 11.4% 18 51.4% 3 8.6% 5 14.3% 5 14.3% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 9 24.3% 18 48.6% 3 8.1% 1 2.7% 6 16.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 4 21.1% 5 26.3% 3 15.8% 1 5.3% 5 26.3% 1 5.3%

内川目 13 100.0% 0 0.0% 7 53.8% 1 7.7% 1 7.7% 4 30.8% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 1 16.7% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 2 14.3% 7 50.0% 1 7.1% 1 7.1% 3 21.4% 0 0.0%

好地 48 100.0% 5 10.4% 17 35.4% 6 12.5% 9 18.8% 11 22.9% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 1 10.0% 6 60.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 2 16.7% 5 41.7% 1 8.3% 0 0.0% 4 33.3% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 12 33.3% 9 25.0% 3 8.3% 2 5.6% 10 27.8% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 6 26.1% 10 43.5% 2 8.7% 1 4.3% 3 13.0% 1 4.3%

新堀 28 100.0% 4 14.3% 16 57.1% 3 10.7% 1 3.6% 4 14.3% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 5 29.4% 7 41.2% 4 23.5% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 5 17.2% 14 48.3% 3 10.3% 3 10.3% 4 13.8% 0 0.0%

成島 16 100.0% 2 12.5% 5 31.3% 3 18.8% 0 0.0% 6 37.5% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 2 20.0% 5 50.0% 2 20.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 5 22.7% 11 50.0% 2 9.1% 1 4.5% 3 13.6% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 1 11.1% 3 33.3% 2 22.2% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 1 4.0% 9 36.0% 4 16.0% 0 0.0% 1 4.0% 10 40.0%

合計 1,135 100.0% 237 20.9% 494 43.5% 111 9.8% 74 6.5% 205 18.1% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 236 21.3% 485 43.7% 107 9.6% 74 6.7% 204 18.4% 4 0.4%

《市民サービス》と《居住地域》の関係

そう思わない どちらともいえない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

448 100.0% 89 19.9% 195 43.5% 45 10.0% 30 6.7% 87 19.4% 2 0.4%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

283 100.0% 63 22.3% 129 45.6% 20 7.1% 17 6.0% 54 19.1% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 60 21.9% 121 44.2% 32 11.7% 17 6.2% 43 15.7% 1 0.4%

県外の出身である 114 100.0% 25 21.9% 45 39.5% 13 11.4% 10 8.8% 20 17.5% 1 0.9%

無回答 16 100.0% 0 0.0% 4 25.0% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3% 10 62.5%

合計 1,135 100.0% 237 20.9% 494 43.5% 111 9.8% 74 6.5% 205 18.1% 14 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,119 100.0% 237 21.2% 490 43.8% 110 9.8% 74 6.6% 204 18.2% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答

《市民サービス》と《出身地》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 533 100.0% 67 12.6% 249 46.7% 85 15.9% 46 8.6% 84 15.8% 2 0.4%

女性 590 100.0% 100 16.9% 278 47.1% 69 11.7% 40 6.8% 101 17.1% 2 0.3%

無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 11 91.7%

合計 1,135 100.0% 167 14.7% 527 46.4% 154 13.6% 86 7.6% 186 16.4% 15 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 167 14.9% 527 46.9% 154 13.7% 86 7.7% 185 16.5% 4 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 14 100.0% 2 14.3% 5 35.7% 2 14.3% 1 7.1% 4 28.6% 0 0.0%

２０～２９歳 56 100.0% 8 14.3% 24 42.9% 10 17.9% 6 10.7% 8 14.3% 0 0.0%

３０～３９歳 91 100.0% 11 12.1% 37 40.7% 11 12.1% 8 8.8% 24 26.4% 0 0.0%

４０～４９歳 177 100.0% 18 10.2% 84 47.5% 24 13.6% 16 9.0% 34 19.2% 1 0.6%

５０～５９歳 221 100.0% 20 9.0% 105 47.5% 31 14.0% 23 10.4% 42 19.0% 0 0.0%

６０～６４歳 149 100.0% 27 18.1% 71 47.7% 22 14.8% 13 8.7% 15 10.1% 1 0.7%

６５～６９歳 202 100.0% 40 19.8% 94 46.5% 25 12.4% 12 5.9% 31 15.3% 0 0.0%

７０歳以上 213 100.0% 40 18.8% 107 50.2% 29 13.6% 7 3.3% 28 13.1% 2 0.9%

無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 91.7%

合計 1,135 100.0% 167 14.7% 527 46.4% 154 13.6% 86 7.6% 186 16.4% 15 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,123 100.0% 166 14.8% 527 46.9% 154 13.7% 86 7.7% 186 16.6% 4 0.4%

総計 そう思う

総計 そう思う

どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない

「《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列
項目にしたクロス集計表

どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない

《情報提供》と《性別》の関係

《情報提供》と《年齢》の関係

そう思わない どちらともいえない 無回答

そう思わない どちらともいえない 無回答

選択項目

G-6



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 53 100.0% 7 13.2% 22 41.5% 7 13.2% 8 15.1% 9 17.0% 0 0.0%

花北 122 100.0% 19 15.6% 57 46.7% 12 9.8% 7 5.7% 27 22.1% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 5 8.3% 24 40.0% 9 15.0% 9 15.0% 12 20.0% 1 1.7%

花西 67 100.0% 8 11.9% 31 46.3% 11 16.4% 6 9.0% 11 16.4% 0 0.0%

花南 108 100.0% 19 17.6% 49 45.4% 12 11.1% 7 6.5% 21 19.4% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 13 14.4% 46 51.1% 11 12.2% 5 5.6% 15 16.7% 0 0.0%

湯本 84 100.0% 15 17.9% 38 45.2% 7 8.3% 7 8.3% 16 19.0% 1 1.2%

矢沢 87 100.0% 18 20.7% 42 48.3% 9 10.3% 4 4.6% 13 14.9% 1 1.1%

宮野目 55 100.0% 13 23.6% 24 43.6% 9 16.4% 2 3.6% 7 12.7% 0 0.0%

太田 35 100.0% 1 2.9% 20 57.1% 6 17.1% 2 5.7% 6 17.1% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 8 21.6% 18 48.6% 5 13.5% 3 8.1% 3 8.1% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 2 10.5% 6 31.6% 4 21.1% 2 10.5% 4 21.1% 1 5.3%

内川目 13 100.0% 0 0.0% 7 53.8% 4 30.8% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%

外川目 6 100.0% 0 0.0% 4 66.7% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 14 100.0% 0 0.0% 6 42.9% 3 21.4% 3 21.4% 2 14.3% 0 0.0%

好地 48 100.0% 4 8.3% 22 45.8% 8 16.7% 4 8.3% 10 20.8% 0 0.0%

大瀬川 10 100.0% 0 0.0% 6 60.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

八日市 12 100.0% 4 33.3% 4 33.3% 1 8.3% 1 8.3% 2 16.7% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 5 13.9% 14 38.9% 7 19.4% 5 13.9% 5 13.9% 0 0.0%

八重畑 23 100.0% 8 34.8% 8 34.8% 4 17.4% 1 4.3% 2 8.7% 0 0.0%

新堀 28 100.0% 2 7.1% 17 60.7% 7 25.0% 1 3.6% 1 3.6% 0 0.0%

小山田 17 100.0% 4 23.5% 7 41.2% 5 29.4% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 3 10.3% 16 55.2% 2 6.9% 2 6.9% 5 17.2% 1 3.4%

成島 16 100.0% 2 12.5% 9 56.3% 0 0.0% 1 6.3% 4 25.0% 0 0.0%

浮田 10 100.0% 2 20.0% 7 70.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

谷内 22 100.0% 3 13.6% 14 63.6% 2 9.1% 1 4.5% 2 9.1% 0 0.0%

田瀬 9 100.0% 0 0.0% 4 44.4% 4 44.4% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 25 100.0% 2 8.0% 5 20.0% 3 12.0% 2 8.0% 3 12.0% 10 40.0%

合計 1,135 100.0% 167 14.7% 527 46.4% 154 13.6% 86 7.6% 186 16.4% 15 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,110 100.0% 165 14.9% 522 47.0% 151 13.6% 84 7.6% 183 16.5% 5 0.5%

どちらかというとそう思う

《情報提供》と《居住地域》の関係

そう思わない どちらともいえない 無回答総計 どちらかというとそう思わないそう思う

G-6



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

448 100.0% 72 16.1% 209 46.7% 67 15.0% 35 7.8% 63 14.1% 2 0.4%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

283 100.0% 34 12.0% 139 49.1% 41 14.5% 22 7.8% 47 16.6% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

274 100.0% 52 19.0% 122 44.5% 29 10.6% 20 7.3% 49 17.9% 2 0.7%

県外の出身である 114 100.0% 9 7.9% 56 49.1% 17 14.9% 7 6.1% 24 21.1% 1 0.9%

無回答 16 100.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 2 12.5% 3 18.8% 10 62.5%

合計 1,135 100.0% 167 14.7% 527 46.4% 154 13.6% 86 7.6% 186 16.4% 15 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,119 100.0% 167 14.9% 526 47.0% 154 13.8% 84 7.5% 183 16.4% 5 0.4%

そう思わない 無回答

《情報提供》と《出身地》の関係

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない どちらともいえない

G-6



参考　アンケート調査票

参考　1

















参考　花巻市まちづくり総合計画の
施策体系と質問項目

参考　9



花巻市まちづくり総合計画の施策体系と質問項目

1　農林業の振興

2　工業の振興

A-3 《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-4 《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4　観光の振興

5　農工商観連携の推進

6　雇用環境の充実 A-14 《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

E-1 《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められていると感じますか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-2 《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-3 《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取り組みを行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？次の項目についてそれぞれ選んでください。

A-6 《景観》あなたのお住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-3 《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-4 《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

B-5 《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

4  日常生活の安全確保 B-1 《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-15 《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-1 《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-2 《地域福祉》あなたは、困ったことがあったとき、身近に相談できる人や機関がありますか？

D-3 《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-4 《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-1 《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-2 《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

C-4 《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

C-5 《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

質問項目

１　「しごと」

仕事いっぱい、雇
用がいっぱい、活
力に満ちたまち

3　商業の振興

２　「暮らし」

自然豊かな地域
で共に支え、誰も
が安心して、いき
いきと快適に暮ら

すまち

1　環境の保全

設問
番号

3　防災危機管理体制の充実

まちづくりの分野
とその目指す姿

基本政策名

6  健康づくりの推進

5  福祉の充実

2　生活基盤の充実

参考　10



1  子育て環境の充実 A-13 《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2  学校教育の充実

A-9 《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-10 《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったことがありますか？

F-1
《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの
程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-10 《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-3 《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-11 《スポーツ振興》あなたは、平成28年に花巻市で第71回国民体育大会（冬季大会を含む）及び第16回障がい者スポーツ大会が開催されることを知っていますか？次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2
《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

F-3 《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-4 《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-5 《歴史散策》あなたは、この１年間で、F-4にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありますか？

F-7
《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加
したことがありますか？

F-9 《歴史・文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

1  地域主権のまちづくり A-7 《地域づくり》あなたは、この1年間に、次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-8 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-12 《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-3 《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか。　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-4 《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-1 《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-6 《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2  持続可能で健全な財政経
営

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

1  効率的・効果的な行政運
営

５　「行政経営」

市民目線で経営す
る強くて優しいまち

2  参画・協働のまちづくり

４　「地域づくり」

すべての市民が手
と心をつなぐ、個性
あふれる自立した

まち

3  生涯学習の推進

5  芸術文化の振興

３　「人づくり」

郷土を愛し、丈夫
な体と深い知性を
持つ心豊かな市
民が育つまち

4  スポーツの振興

参考　11


